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Minősített többség! 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 

 

Szekszárd Város Képviselő-testülete 1994-ben megemlékezve az 1794-ben volt nagy tűzvészről 

és a város újjáépítéséről Aranykönyvet alapított, amelyben évről évre Szekszárd város 

történetének legfontosabb eseményeit örökíti meg. Az Aranykönyvbe azok a város 

történetében meghatározó jelentőségű, kiemelkedően fontos pozitív események kerülnek 

bejegyzésre, amelyek méltóak arra, hogy megörökítésükkel Szekszárd történelmének részévé 

váljanak. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: 

Közgyűlés) 14/2011. (IV. 12.) önkormányzati rendelete rendelkezik Szekszárd Város 

Aranykönyvéről. 

Az Aranykönyvbe való bejegyzésre a szekszárdi polgárok, közösségeik, valamint intézmények, 

gazdasági, társadalmi és egyéb szervezetek tehetnek javaslatot a „Szekszárd Város 

Aranykönyvébe történő bejegyzéshez” című űrlapon a tárgyévet követő év március 31-ig. A 

javaslatokról a Közgyűlés a tárgyévet követő év június 30. napjáig dönt. Az előző naptári év 

megörökített történéseit és az erről szóló bejegyzést a Közgyűlés az augusztus 29-hez kötődő 

ünnepi ülésén hozza nyilvánosságra. Az előző évek gyakorlatának megfelelően a 2025. évi 

Aranykönyvi bejegyzésekkel kapcsolatos felhívás az idén is közzétételre került a médiában, a 

város honlapján, valamint a Humán Osztály a köznevelési, közművelődési és sport 

intézményeket közvetlenül is felkérte a javaslattételre. 

Az Aranykönyv összeállításával kapcsolatos szerkesztői feladatok elvégzésével a Közgyűlés dr. 

Dobos Gyulát, Németh Juditot és Asztalos Zoltánt bízta meg. 

Az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság által összeállított „Szekszárd Megyei Jogú Város 

Aranykönyve 2025” című dokumentum tervezetét dr. Dobos Gyula 2026. április 27-én küldte 

meg a Humán Osztálynak. Ebben a munkapéldányban az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság által 

gyűjtött, a civilektől, intézményektől elektronikus és postai úton érkezett, valamint a hivataltól 

kért anyagok egyaránt megtalálhatók. 

A „Szekszárd Megyei Jogú Város Aranykönyve 2025” javaslat jelen előterjesztés 1. számú 
mellékletét képezi.  

A Szekszárd Város Aranykönyvéről szóló 14/2011.(IV.12.) önkormányzati rendelet 4.§ (3.) 

bekezdés alapján az Aranykönyv elfogadásához minősített többséggel hozott döntés szükséges.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására.  

 

 

Szekszárd, 2026. június 1.   
             
 

      Berlinger Attila József  
                                                                          polgármester 

 
  



 

 

Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
.../2026. (VI.25.) határozata 

a 2025. évi Aranykönyvi bejegyzésekről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

 
1. Szekszárd Város Aranykönyvéről szóló 14/2011. (IV.12.) önkormányzati rendelet 4. § 

(3) bekezdése alapján elkészített 2025. évi Aranykönyvi bejegyzést a határozat 

melléklete szerinti tartalommal és formában jóváhagyja. 

 

Határidő:  döntéshozatal napja   
Felelős : Berlinger Attila József polgármester 
   

2. megköszöni az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság munkáját.  

 

Határidő: döntéshozatal napja  
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
  

3. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidőre történő 

elkészíttetéséről, megjelenéséről, a honlapra való felkerüléséről.  

 

Határidő: 2026. augusztus 19. 
Felelős: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 
  Majnay Gábor osztályvezető 
  Nemes Árpád osztályvezető 
  Czinege Richárd vezető gondnok 
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Szekszárd Megyei Jogú Város 
Aranykönyve 

2025 
 

I. Önkormányzat, közigazgatás 
 

December 31. – január 1. 
Vidám szekszárdiak köszöntötték a 2025. évet a Béla király téren. A mínusz 5 fokos 
hidegben a tömeg önfeledten szórakozott Kindl Gábor retro zenéire. A bulin a rezidens Dj 
Táborfy volt.  Meleg tea és forralt bor is dukált a hangulathoz. Kevéssel éjfél előtt a 
nagyszínpadon Ferenc Vilmos, Kieszné Huszár Dóra és dr. Fusz György társaságában 
Berlinger Attila polgármester köszöntötte a tömeget. Meglepetést is elárult: 2025-ben 
először szervezik meg a szekszárdi elszármazottak találkozóját. „Éljen Szekszárd és éljen 
2025” címmel. Éjfélkor a Himnusz hangjai Weisz Lilla és Takács Lilla, a Tücsök Zenés 
Színpad szólistáinak közreműködésével csendült fel. Az újév beköszöntésekor tűzijáték. 
következett. A szilveszterezők hajnalig ropták és mindenki jól érezte magát. 

 
-Január elsején, 23 óra 14 perckor látta meg a napvilágot Szekszárdon a vármegye első 
kisbabája a Tolna Vármegyei Balassa János Kórházban. (továbbiakban TVBJK) Schmidt-
Matyék Zsófia Hanna 3 800 grammal és 56 cm-rel jött világra. 
 
Január 20. 
Átadták a Modern Városok program során több mint 7 milliárd forintért az Új interaktív 
könyvtár és levéltár kialakítása program keretében elkészült Szekszárdi Tudásközpontot, a 
hivatalosan is Tolna vármegye legrégebbi (1727) közintézményének, a levéltárnak és a fél 
évszázada méltatlan körülmények között működő könyvtárnak új, modern, a XXI. 
századhoz méltó helyet adó, 6000 négyzetméter hasznos alapterületű impozáns 
épületkomplexumot. Berlinger Attila polgármester köszöntötte a nyitóünnepség résztvevőit, 
köztük a könyvtári és levéltári szakma képviselőit. Beszédet mondott Nyúl Zoltán, az 
Építési és Közlekedési Minisztérium magasépítési beruházásokért felelős helyettes 
államtitkára, Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős 
államtitkár helyettes és dr. Mikó Zsuzsanna a MNL általános főigazgató helyettese. A 
fogadást követően a résztvevők megtekinthették szakemberek vezetésével az új 
intézményeket. (Részletek: teol.hu, január 20.) 
 
Január 28. 
A Lázár János építési és közlekedési miniszter vezette delegáció, Horváth István 
országgyűlési képviselővel és a város vezetőivel közösen tárgyalt a Szekszárdot és környékét 
érintő fejlesztésekről. Berlinger Attila polgármester: „Megállapodás született több alapvető 
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projekt elindításáról, amelyek a következő évtizedekben meghatározó szerepet játszanak 
majd városunk életében. Úgy gondolom, hogy letettük az alapkövét Szekszárd jövőjének.” 
Lázár János elmondta, az M9-es autóút keleti szakaszának bővítésével Szekszárd az M6-
os és M9-es utak csomópontjává válik, és kiemelt helyzetbe hozza a várost. Új, három 
szakaszból álló állami beruházású elkerülő út megépítésével teher mentesül a város belső 
úthálózata.  A miniszter hangsúlyozta, hogy a térség infrastrukturális fejlesztéseinek célja a 
Dél-Alföld és a Dél-Dunántúl gazdasági integrációjának elősegítése. Elmondta, hogy a 
kormány 1600 milliárd forintot szán a projekt megvalósítására, amelynek fontos része 
Szekszárd és környéke közlekedési hálózatának modernizálása. Sajtótájékoztatón a 
miniszter a csatári körforgalom átépítésének tervét is részletezte. Elmondta, hogy egy új 
turbókörforgalom megépítésével jelentősen csökkenthető a déli városrész forgalmi torlódása, 
ezért a városon átvezető 56-os főúton biztonságosabb gyalogátkelőhelyeket is építenek. A 
közösségi közlekedés javítása során a szekszárdi Volán pályaudvar teljes körű felújítása 
hamarosan megkezdődik. A projekt keretében a MÁV csoport parkolókat is épít a 
buszállomás mellett, valamint a járműpark megújítása is prioritás lesz. Az uszodát 
szeptemberében adják át, és az üzemeltetést a magyar állam veszi át. Az uszoda és a strand 
mellett rekreációs részleg, élményfürdő és szabadidős létesítmények is szerepelnek a jövőbeli 
fejlesztések között. Lázár János kiemelte. „Az északi városrészen találkozik majd az M6-os 
és az M9-es autópálya, amely Kelet- és Nyugat-Európa, valamint a Balkán 
teherforgalmának központjává teheti a várost.” Végezetül Lázár János bejelentette, hogy 
minisztériuma felújítja a szekszárdi zeneiskolát, az Augusz-házat. 
 
Február 3. 
A Tolna Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet kiürítése megtörtént. Az intézetben 86-
an teljesítettek szolgálatot, közülük 49-en fogadták el a felajánlott új beosztást.  
 
Február 5. 
Horváth István országgyűlési képviselő Máté Péter alpolgármesterrel együtt a 
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumban tárgyalt a térségfejlesztési 
lehetőségeiről Czunyiné dr. Bertalan Judit területfejlesztésért felelős államtitkárral. Kiemelt 
téma volt a Versenyképes Járások Program, amely a helyi gazdaság és infrastruktúra 
erősítését célozza. 
 
Február 13. 
Dr. Horváth Kálmán főispán emlékére néma főhajtással kezdődött a közgyűlés, ahol 
legfontosabb napirendként a város költségvetését fogadták el.   A bevételi és kiadási 
főösszeg egyaránt 11 432 304 000 forint. A szociális és gyermekjóléti feladatokra, az 
étkezés támogatására 1,3 milliárd forint állami támogatást kaptak, kultúrára pedig 413 
millió forint központi finanszírozást. Átlagosan 15% béremelést tudtak biztosítani a 
szociális ágazatban dolgozókat is beleértve az önkormányzatnál, és a hozzá kapcsolódó 
intézményeknél, cégeknél. 75 millió forintról 50 millióra csökkentették a bizottsági keretek 
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összegét, a polgármesteri hivatal állományában lévő zárolt álláshelyekből pedig tízet 
megszüntettek. Több mint egymilliárd forintot fordítanak a város üzemeltetésére, miközben 
a takarékos gazdálkodásra helyezik a hangsúlyt.  
 
Március 1. 
A Magyar Közlönyben jelent meg, hogy március 1-jétől dr. Lehőcz Regina Mária, aki 2018 
novembere óta a kormányhivatal főigazgatói feladatait látta el, lett a Tolna Vármegyei 
Kormányhivatal új főispánja. 
 
Március 3. 
Polgármesterek, önkormányzati vezetők számára Közösségi Értékvédelmi Konzultáció 
címmel indított fórumsorozatot a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium. 
Szekszárdon Czunyiné dr. Bertalan Judit területfejlesztésért felelős államtitkár 
megerősítette: a cél, hogy jogszabály segítse a vidéki települések gazdasági, társadalmi 
integritását, önazonosságát, önvédelmi képességét.  
- Elindult a szekszárdi Augusz-ház felújításának előkészítése. Berlinger Attila 
polgármester közölte, hogy az Építési és Közlekedési Minisztérium, valamint a Tolna 
Vármegyei Kormányhivatal szakemberei közösen megkezdték az épület állapotának 
felmérését. Az Augusz-ház épületének bejárásán Deák Krisztina, a műemlékvédelemért 
felelős helyettes államtitkár is részt vett. 

Március 10. 

A szekszárdi Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság (továbbiakban ISKB) tagjai a 
rendelkezésükre álló 32 millió forint pénzügyi keret felosztásáról döntöttek. Sportkeret: 
23,375 millió forint – sportegyesületek, városi sportesemények és infrastruktúra 
fejlesztésére; Tehetséggondozó támogatás: 2,5 millió forint; Ifjúsági tartalékkeret: 2,25 
millió forint; Tartalékkeret: 3,875 millió forint – az év során felmerülő váratlan kiadások 
fedezésére. 

Április 4. 
Berlinger Attila polgármester vezetésével a közgyűlés rendkívüli ülésén a Versenyképes 
Járások Programra benyújtandó ötszázmillió forintos keretből álló projektekről döntöttek.  
 
Április 6. 
A vármegye legnagyobb termelői piacát szervezte meg a Dunamenti Polgári Egyesület és a 
Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. közösen. Több mint 100 árus jött el az első szekszárdi 
termelői piacra és rakta ki a portékáját. A vásárlók itt szerezték be az ünnepi asztalra való 
házi sonkát, asztaldíszeket, a gyerekeknek az ajándékokat. Ezentúl minden hónapban 
egyszer megismétlik a termelői piacot. 
 
Április 7. 
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Újra méltó helyre került Szekszárd egyik legismertebb köztéri alkotása. A Götz János 
szobrászművész által készített Ivó szarvas szobor ismét megtekinthető a múzeum melletti 
parkos területen.  A műalkotás 1971-ben készült az akkori Budapesti Vadászati 
Világkiállításra, amelynek Szekszárd is fontos vidéki helyszíne volt. A szobor később a 
Gemenc Hotel melletti téren kapott helyet. Farkas Pál szobrászművész gondos munkával 
újra alkotta a letört agancsokat és kijavította a sérült részeket. Dr. Fusz György 
alpolgármester kiemelte, hogy a helyiek számára fontos képzőművészeti alkotás nemcsak 
művészi érték, hanem a város történetének is szerves része. 
 
Április 14-15. 
Megyei Jogú Városok Szövetsége debreceni ülésén dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-
helyettes, közigazgatási és igazságügyi miniszter a helyi önazonossági és a Versenyképes 
Járások program megvalósulásáról, jövőbeni továbbfejlesztéséről tartott konzultációt a 
megyeszékhelyek vezetőivel, így Berlinger Attila polgármesterrel is, majd az ÉKM 
államtitkársága adott tájékoztatót az aktuális fejlesztési elképzelésekről, törvényi 
változásokról. 
 
Április 24. 
Szekszárdon az özönvízszerű esőzés villámárvizet okozott. A Tartsay Vilmos utca teljesen 
víz alá került, az ott élőknek komoly kihívást jelentett a közlekedés. A város több pontján is 
hasonló helyzet alakult ki, a hirtelen lezúduló csapadék elöntötte az utcákat és az 
alacsonyabban fekvő területeket, ráadásul még jégeső is esett.  
 
Április 29. 
A Magyar Úszó Szövetség elnöke látogatott Szekszárdra kollégáival, hogy tájékozódjon az 
épülő uszoda és a városi úszósport helyzetéről. Máté Péter alpolgármester elmondta, 
Wladár Sándor megtekintette az épülő uszodát, szakmai ügyekben egyeztetett a kivitelező 
képviselőivel, sportszakmai kérdésekben pedig a sportközpont és a szakosztályok vezetőivel. 

Május 1. 
A városi retró majálissal megkezdődött a szabadtéri nagyrendezvények sora a Tudásközpont 
és az Interspar közötti területen. A Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar hagyományos reggeli 
ébresztője után a Hunyadi középiskola udvarán kezdődött a májusi bográcsoló, asztalhoz 
ültek a családok, baráti társaságok, a város civil szervezetei, művészeti egyesületei 
ismerkedni, erősíteni a közösségi összetartozás élményét. Távolabb három kategóriában 
zajlott a szekszárdi kutyamustra, a hobbi és keverék kutyák szépségversenye. Délután 
egykor kezdődött a Cintányéros cudar világ címmel, a tavaly is nagy sikert aratott 
Monarchia Operett szólistáinak előadása. Idén is eljöttek a retró majálisra a csillogó, múltat 
idéző autóikkal a pécsi Oldtimer Club tagjai. A civil csoportok bemutatóján fellépett a 
MESZ Dance Tánccsoport, az Origo Dance Studio, az MMS - Szekszárdi 
Mozgásművészeti Stúdió és a Gemenc TáncSport Egyesület. A Bogár Muzsika zenekar 
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produkcióját a Béresné Kollár Éva vezette Tücsök Zenés Színpad tagjai követték, akik 
magyar és külföldi slágereket, musicalek, zenés darabok számait énekelték. A folytatásban 
Gebhardt Csaba szólóműsora, majd este 9-től a No Playback koncert következett. A 
közönség élvezhette az Alisca Taekwondo Klub interaktív bemutatóját, a kulturális 
központ anyák napi kézműves foglalkozását, az Illyés Gyula Könyvtár óriás társasjátékát, 
a Wosinsky Mór Múzeum kézműves foglalkoztatóját, az MCC Fiatal Tehetség Program 
kvíz játékát, a Szekszárdi Kolping iskola bemutatkozását, a Magyar Wing Tsun Egyesület 
interaktív előadását, sakk szimultánt, a Magyar Honvédség toborzóját, a Szekszárdi 
Sportközpont, az Alisca Darts programját is. Az óriási érdeklődés övezte rendezvényen volt 
virsli, sör, körhinta, étkes sátrak, kirakodóvásár és vidámpark is.  
 
-Új főkapitány került a Tolna vármegyei rendőrség élére. Dr. Hablicsek Nikoletta ezredes 
eddig az Országos Rendőr-főkapitányság Ügyeleti Főosztályának vezetői tisztét látta el. 

Május 8. 
A képviselők egyhangúan elfogadták Szekszárd MJV 2025–2029 közötti gazdasági 
programját. A dokumentum a következő évek fejlesztési irányait és városi beruházásait 
rögzíti, amely meghatározza Szekszárd fejlődésének ütemét és hangsúlyait. A helyi 
kamarák, intézményvezetők, civil és szakmai szervezetek egyaránt véleményezték a 
tervezetet. Berlinger Attila polgármester hangsúlyozta, hogy az elkészült dokumentum a 
következő évtized kihívásaira is választ kíván adni. Az útfejlesztéseket, új közlekedési 
lehetőségek kialakítását és egy elkerülő út megépítését is előkészítenék. Emellett folytatódik 
az északi városrész fejlesztése, és az uszoda befejezése után egy új rekreációs központ 
létrehozása is. A város sportéletét egy multifunkciós sportcsarnok megépítése lendítené fel. 
 
-Benyújtották a „Szekszárdi Családbarát Strand- és Élményfürdő felújítása 1.” című 
fejlesztési igényt, amely a Versenyképes Járások Program keretében ad lehetőséget a 
létesítmény korszerűsítésére, 73,23 millió forintos összeggel. 

 
Május 23. 
Budapesten egyeztetett Horváth István országgyűlési képviselő, Berlinger Attila 
polgármester és Máté Péter alpolgármester a város fejlesztési lehetőségeiről. A találkozókon 
részt vettek az Építési és Közlekedési Minisztérium, valamint a Nemzeti Befektetési 
Ügynökség (HIPA) vezetői is. A megbeszélések középpontjában a szekszárdi fejlesztések 
álltak, különös tekintettel a város gazdasági erősítésére és az ipari park lehetőségeinek 
kiaknázására. Joó István, a HIPA vezetője szerint a dél-magyarországi térség iparosítása és 
gazdasági fejlődése kiemelt cél, ebben Szekszárdnak is meghatározó szerep jut.  
 
Május 25. 
A teljesen megtelt Szent István téri sétányra, a Prométheusz parkba és a kulturális 
központba várták a családokat a város gyermeknapjára, ahol Berlinger Attila polgármester 
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megnyitója után mese, zene, tánc, varázslat, gólyalábak, bábszínház és rengeteg program 
várt a kicsikre. A cukorágyúból többször is kilőtték a nagyon várt érdességeket. A 
polgármester mesét mondott a színpadon, majd előadók és gyermek együttesek váltották 
egymást. Volt légvár, exatlon pálya, népi fajátékok, kirakodóvásár, a „Jótett helyébe jót 
várj!” című rajzpályázat eredményhirdetése, ahol 4 korosztályban okleveleket és 
ajándékokat adtak át. A gyermeknapon táncház is várta az érdeklődőket a Bartina Néptánc 
Közhasznú Egyesülettel és a Bácska bandával. Színpadra lépett a Kispárna Mesezenekar 
és volt Ringató gyerekkoncert. Kirakodóvásár, étkes sátrak, kosaras körhinta, népi 
fajátékok, kézműves foglalkozások is sokakat vonzottak. A Prométheusz Parkban 
felállított Ninja Warrior akadálypálya pedig igazi látványossága volt a rendezvénynek.  
 
Május 27. 
Beszámolókat hallgattak meg a szekszárdi közgyűlés ISKB tagjai ülésükön. Kiemelt téma 
volt a küzdősportokat űző klubok helyzetének javítása.  Kiemelkedő teljesítményt nyújtott 
a Szekszárd Városi Diáksport Egyesület: 25 versenynapon közel 3000 diákot mozgatott 
meg, komoly szervezési munkával.  
 
Június 5-9. 
A pünkösdi fesztiválon a BMKK munkatársainak erőfeszítései révén 11 helyszínen közel 
50 program várta a látogatókat és mintegy 35 ezer vendég érezte jól magát. Koncertek, 
néptánc, gyermekműsorok, kézműves vásár és gasztronómiai különlegességek várták az 
érdeklődőket. A vármegyeháza folyosógalériáján nyílt meg Gemenc címmel Retkes Tamás 
fotókiállítása, pénteken este pedig a piactéren buli vette kezdetét.  Szombaton, a 
Cinegemadár népdaléneklési verseny a Kulturális Központban, a Béla király téren 
harcművészeti csoport, az Iszkiri zenekar és az Ifjúsági Fúvószenekar mutatkozik be. 
Délután a Szekszárd Jazz Quartet, 20 órától a Bon-Bon, 22 órakor a HuMen Brass Band, 
majd Kovács Aliz és az Electric Soul lépett fel. A Művészetek Házában az orgonák 
éjszakája, a piactéren buli. Vasárnap a színpadon helyi csoportok mutatják meg 
tehetségüket, legyen szó mozgás- avagy harcművészetekről. A Béla király téri színpadon a 
Csiga Duó gyermekzenekar, majd az Alisca Brass Band, délután a Szekszárd Junior Stars, 
este pedig Bereczki Zoltán lépett fel. A piactéren délután a pünkösdi hagyományok jegyében 
német nemzetiségi műsorok voltak, este pedig sváb bál a Platin Kapellevel. Pünkösd hétfőn, 
délelőtt Kalap Jakab bábkoncertje a Béla király téren, délután a Bartina Néptánc 
Egyesület, majd a Tücsök Zenés Színpad műsora, a vármegyeháza udvarán pedig a 
Szekszárdi Gitár Qvartett koncertje várta a közönséget. Estefelé pedig a Groovehouse adott 
élő nagykoncertet a Béla király téren. Hétfőn a Tolna-Baranyai Evangélikus Egyházmegye 
magvető programsorozata volt a kulturális központ rendezvénytermében, az evangélikus 
templomban és kertjében. A Garay téren a pünkösdi fesztivál mindegyik napján kézműves és 
kirakodó vásár. S természetesen volt étel, ital. Az étkek mellé bort a borudvarban találtak 
az ínyencek, sőt sörkülönlegességeket is kóstolhattak a felnőttek. 
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Június 6. 
Sikeres tervtanácsi konzultáción vett részt Máté Péter alpolgármester a KSC elnökével, 
Szabó Gergővel és Czelnai Zsolt tervezővel az Országos Építészeti Tervtanács elött a 
Szekszárdi Multifunkcionális Csarnok terveinek véleményezéséről. A bíráló bizottság 
kimagasló építészeti minőségűnek értékelte a terveket. 
 
Június 16. – augusztus 31. 
A Baka István Általános Iskolában a nyári szünet végéig meleg ételt biztosított Szekszárd 
MJV Önkormányzata azon hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek 
számára, akiknek szülei rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek. 
 
Június 19. 
Kocsy Béla Magyarország washingtoni nagykövetségének mezőgazdasági szakdiplomatája 
szervezésében újabb amerikai miniszteri delegációt fogadtak Szekszárdon. Robert B. Evnen, 
Nebraska állam minisztere Sidonia Nicolae, Magyarország indianapolisi tiszteletbeli 
konzulja kíséretében érkezett. A rövid városházi fogadás során betekintést nyerhettek a 
szekszárdi borászati ágazat elmúlt évtizedekben lezajlott hatalmas fejlődésébe. A jövőben 
már közösen dolgozhatnak azon, hogy a szekszárdi borok még hangsúlyosabban jelen 
lehessenek az amerikai piacon. 
 
Június 21. 
Megnyitotta kapuit a nagyközönség előtt a felújított Szekszárdi Családbarát Strand- és 
Élményfürdő.  
 
Július 18.  
Katonai eskütétel helyszíne volt a szekszárdi Béla király tér. A Magyar Honvédség 
Területvédelmi Erők Parancsnoksága és az MH 6. Területvédelmi Ezred rendezvényén az 
az ötvenöt tartalékos honvéd tette le esküjét, akik az elmúlt időszakban teljesítették a 
Magyar Honvédség Egységes Alapkiképzési Programját. Az esküt tevőket dr. Böröndi 
Gábor László vezérezredes, a Honvéd Vezérkar Főnöke köszöntötte. 
 
Augusztus 8.  
Visszakerült a szekszárdi Béla király térre az országzászló árbóca. A több méteres oszlop, a 
város egyik fontos jelképének helye üres volt, ám a szakemberek befejezték a helyreállítást. 

Augusztus 20. 
Szekszárd MJV idén is méltósággal emlékezett meg államalapító Szent István királyunkról. 
Az ünnepi eseménysorozat augusztus 20-án reggel kenyérszenteléssel és szentmisével 
kezdődött a belvárosi római katolikus templomban. Ezt követően a Béla király térről a 
BMMK-ig színes felvonulással Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület, Csurgó zenekar, 
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Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete, Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus 
Társaskör tagjai és a város érdeklődő polgárai közreműködésével folytatódott. A programok 
fénypontjaként az ünnepi közgyűlésen elismerések átadása következett (Részletesen a XI. 
Díjak, elismerések fejezetben). Az eseményen közreműködött a Gagliarda Kamarakórus, 
Szabó Gabriella, Lozsányi Soma, és a Bartinás táncosok). A délelőtti program zárását a 
Szent István szobor megkoszorúzása és a márványtermi fogadás jelentette. 
A délutáni programban a Szentegyházi Gyermek filharmónia (Erdély) koncertje következett 
Haáz Sándor karnagy vezetésével. Este a Béla király téren Eurodance Táncszínház 
bemutatta   István, a király – táncjátékot. Koreográfus, rendező: Rovó Attila, a Szekszárdi 
Kolping Katolikus Szakképző Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Szakiskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola művésztanára. A nap gazdag programját Hevesi Tamás és barátai élő 
nagykoncertje zárta. 
 
 Szeptember 16.  
Ünnepélyes keretek között átadták a nagyközönségnek Szekszárd új büszkeségét. A Sipos 
Márton Sportuszoda avatásán részt vett Orbán Viktor miniszterelnök, Lázár János építési 
és közlekedési miniszter, Horváth István országgyűlési képviselő, valamint Berlinger Attila 
Szekszárd polgármestere. Az ünneplők soraiban ott volt Darnyi Tamás négyszeres olimpiai 
bajnok és Wladár Sándor, a Magyar Úszó Szövetség elnöke is és rengeteg helyi és 
környékbeli érdeklődő. A Sipos Márton Sportuszoda egy 25×33 méteres nagymedencével, egy 
8×16 méteres tanmedencével, lelátóval, edzőteremmel, orvosi és bírói szobákkal, öltözőkkel, 
büfével és pihenőterasszal várja a sportolókat és a látogatókat. A létesítmény teljesen 
akadálymentesített, modern eredményjelzővel és kivetítővel is felszerelt. 
 
Szeptember 30.  
Szekszárdon, a Kisbödő utcában jelentős infrastrukturális fejlesztés valósult meg. A 
többmilliós beruházás révén új betonburkolat, járda, vízkivezetés, valamint dörken 
falvédelem (földdel érintkező falakat védi a nedvességtől) készült el. A munkálatok nemcsak 
az utca állapotát javítják, hanem hosszú távon is biztosítják az ott élők biztonságát és 
komfortját. 
 
Október 3.  
Jelentős pályázati forrást nyert a város: az Energiaügyi Minisztérium támogatásával 223 
millió forint vissza nem térítendő támogatás érkezett energiamenedzsment rendszer 
kiépítésére. A fejlesztésnek köszönhetően a BMKK-ot, a Sportközpontot, az étkeztetési 
cégeket és a Távhőszolgáltató telephelyeit modern mérő- és adattovábbító eszközökkel 
szerelik fel. Az adatok egy központi szoftverben futnak össze, amely az energiafelhasználás 
pontos követését és azonnali beavatkozást tesz lehetővé. A 100 százalékos támogatási 
intenzitású projekt várhatóan 15–20 százalékos energia megtakarítást hoz, ami éves 
szinten több tízmillió forintos költségcsökkenést jelent.  
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II. Gazdaság 

 
 Január 3. 
Megkezdődött a borvidéken a gyümölcsfák metszése, a kerítések, a gépek és a szerszámok 
felújítása. Az agrárvállalkozások harmada küzd munkaerő-toborzási nehézségekkel, a 
gazdálkodók negyven százaléka szembesül munkaerőhiánnyal.  
 
Január 7. 
Megnyitott a KFC Szekszárdon. Előtte rövid ünnepségre is sor került, amelyen Berlinger 
Attila polgármester, valamint Máté Péter és dr. Fusz György alpolgármesterek is részt 
vettek. A polgármester kiemelte, hogy az étterem nemcsak a város gazdaságát erősíti, hanem 
45 új munkahelyet is teremtett, amelyeket kizárólag helyi és környékbeli lakosok töltenek be. 
Arról is szólt, hogy egy-egy új, a városba települő vállalkozás plusz helyiadó bevételt is 
jelent, az így befolyó összeget pedig a város fejlesztésére, például utak, járdák felújítására 
lehet fordítani.  
 
Január 10. 
A Magyar Borszakírók Körének (MBK) toplistája minden évben 12 fehér- és 12 vörösbort 
tartalmaz. Az idén a legtöbb bort a Pannon borrégióból (Villány, Szekszárd, Tolna és Pécs) 
és a Balatoni borrégióból (hat borvidék a Balaton körül) választották be a toplistás borok 
közé, mindkét régióból hatot.  
 
Január 17. 
A Szekszárdi Boregyetemet Heimann Zoltán vezette éveken keresztül. Az ő munkáját 
folytatja a fiatal szekszárdi borász, Rappay József. 
 
Január 25. 
Az immár hagyományos Vince-napi borünnepet, a kékfrankos ünnepét szervezte meg az 
Istifángödrei pincesoron a Dicenty Dezső Kertbarát Kör (1977-2025) az Alisca Borrend 
nevével fémjelezve. A rendezvény vendége volt dr. Kozma Pál a pécsi szőlészeti-borászati 
kutatóintézet nyugdíjas igazgatója, aki az elmúlt szezont értékelte. A szőlővesszőt dr. 
Kaszó Gyula református lelkipásztor áldotta meg. A rendezvény a kékfrankos újborok 
kóstolójával folytatódott és pincejárás zárta. 
 
Január 28. 
Üzbegisztán nagykövetét, Oybek Shakhavdinovot fogadta a Tolna Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke, dr. Beréti Zsolt, dr. Horváth Kálmán főispán, Horváth István 
országgyűlési képviselő, Vizin Balázs és Zsikó Zoltán vármegyei alelnökök. A keleti nyitás 
szűkebb pátriánkban is hozadékkal járhat, a gazdaság és kultúra terén egyaránt lehet 
kapcsolódás, amelyről a felek megállapodtak. 
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Március 5. 
Megkezdődött a Borászok Borásza 2025 voksolása, amelynek első köre már lezajlott egy 
különleges körkóstoló keretében. Az 50 legjobb magyar borászt tartalmazó listát már 
kihirdették.: Dúzsi Tamás, Eszterbauer János, Sebestyén Csaba, Takler Ferenc, 
Vesztergombi Ferenc és Vida Péter neve került a legjobbak közé. 
 
Március 27. 
A Szekszárdi Borvidéki Borversenyre, amelyet Berlinger Attila polgármester nyitott meg, 47 
termelő 228 mintát nevezett, ami túlszárnyalja a tavalyi adatokat, 26-an pedig a Város 
Bora címért is harcba szálltak, ami egyértelműen mutatja a díj presztízsét. Prantner 
Gergelyék zászlósbora, a Sauli Cuvée nyerte el a Szekszárdi Borvidéki Borverseny legjobb 
borának járó elismerést. 
 
Április 4. 
Szekszárdon folytatódtak a platánfák és vadgesztenyék injektálásos növényvédelme – 
jelentette be Máté Péter alpolgármester. A fák törzsébe fecskendezték be azt a speciális 
anyagot, amely 2 évig védelmet biztosít. „Sok nagy, szép, idős fánk van Szekszárdon, ezért 
különösen vigyázunk rájuk” – hangsúlyozta Máté Péter. 
- A közgyűlés tagjai rendkívüli ülésen döntöttek arról, hogy a Versenyképes Járások 
Programhoz kapcsolódó igényt nyújtanak be összesen 500,3 millió forintértékben. Egyebek 
mellett a tűzifa támogatásként ismert segítséget a települési fűtési támogatás váltja fel, 
amelynek összege 60 000 forint 
-Szekszárd közlekedési problémáinak megoldásáról és a jövőbeli fejlesztésekről tárgyalt 
Máté Péter alpolgármester, Nagy Bálint közlekedésért felelős államtitkár, Horváth István 
országgyűlési képviselő és a MÁV Csoport vezetői egy állománygyűlésen. A témák között 
kiemelt helyet kapott a buszpályaudvar ügye. 
 
Április 25. 
 Szekszárd Város Bora 2025-ben a Takler Pince Kft. – Szekszárdi Örökség Bikavér 
prémium 2021 bora lett. (A díjazott borok és borászok listája a teol.hu oldalon olvasható 
április 26-án.) 
 
Május 4. 
Második alkalommal szervezte meg a kézműves és termelői piacot a Dunamenti Polgári 
Egyesület és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. Kézműves gyereksarokról is gondoskodtak a 
szervezők. Helyben készített finomságok, és nagy választék várta az érdeklődőket.  
 
Május 13. 
A generációváltás időszerűségéről szóltak az előadások a Merops Hotelben, a Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara Tolna Vármegyei Szervezetének a Szekszárd és Környéke 
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Gazdakör konferenciáján. Megnyitójában Vendégh Edit a NAK Tolna vármegyei elnöke 
elmondta, nagyon várták, hogy a gazdaság átadásról szóló jogszabály mellett a pályázati 
felhívást, mert Magyarországon a gazdaságok 35 százalékát 65 éves vagy még idősebb 
gazdálkodó vezeti, és csak 10 százaléka élén áll 40 évesnél fiatalabb. 
 
Május 15-26. 
az Alisca Terra NKft. mintegy 30 ezer növényt ültetett ki a város ágyásaiba és 
zöldfelületeire. A növények nagy részét a cég saját fóliasátraiban nevelte. A kínálatban 
évelők és egynyáriak egyaránt megtalálhatók: palástfű, tátika, kúpvirág, menyecskeszem, 
levendula, ernyősverbéna, díszcsalán, salvia, valamint olyan különleges futónövények, mint 
a díszburgonya vagy a csüngő begónia. Virágvásárt is tartottak, ahol többek között 
begóniát, petúniát is lehetett vásárolni. 
 
Május 16. 
A Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében Vállalkozásfejlesztési 
fórumra gyűltek össze a Demján Sándor Tőkeprogram részletei iránt érdeklődők. Az 
eseményt a Bemutatták a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások számára elérhető új 
finanszírozási eszközöket. Orbán Attila a Tolna Vármegyei Közgyűlés elnöke üdvözölte a 
résztvevőket. Példaként említette magát Demján Sándort, aki kitartásával és hűségével 
épített fel egy országos jelentőségű gazdasági birodalmat. Berlinger Attila Szekszárd 
polgármestere kiemelte, hogy a város közgyűlése elfogadta a 2025–2029-es fejlesztési tervet, 
amelyhez elengedhetetlen a helyi vállalkozók aktív részvétele. Az esemény első előadója dr. 
Balog Ádám, az MKIK Tőkealapkezelő Zrt. igazgatósági elnöke volt. Az ambiciózus, 100 
milliárd forintos keretösszeggel működő program célja, hogy a már működő, legalább 300 
millió forintos árbevételű vállalkozásokat segítse fejlesztéseik megvalósításában. A fórum 
egyik meghatározó előadója dr. Beréti Zsolt a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
elnöke volt, aki a Széchenyi Kártya Program aktuális elemeiről tartott átfogó tájékoztatást. 
Hornok Jenő a TMKIK vállalkozásfejlesztési vezetője ismertette, hogy személyre szabott 
támogatást és segítséget nyújtanak a helyi cégeknek.  
 
Június 11. 
 Horváth István országgyűlési képviselő egyeztetett a Szekszárdi- és a Tolnai- borvidéket 
képviselő borászokkal a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara vármegyei irodájában az 
Agrárminisztérium mezőgazdaságért felelős államtitkárával, Hubai Imrével. Cél a 
szőlőtermelők és a borászok adminisztratív terheinek csökkentése. 
 
Június 13. 
A szekszárdi cégek fejlesztéséről tanácskoztak az első alkalommal megrendezett Szekszárdi 
Nagyvállalati Fórumon. A cél, mondta Berlinger Attila polgármester, hogy a fejlesztéseket 
tekintve a város újra előkelő helyen legyen. Részt vett a nagyvállalati fórumon Horváth 
István országgyűlési képviselő, Joó István, a HIPA – Nemzeti Befektetési Ügynökség 
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vezérigazgatója, a befektetés ösztönzésért és kiemelt magyarországi nagybefektetések 
megvalósításáért felelős kormánybiztos és Albrecht Armand a NIPÜF vezérigazgatója, s 
ott voltak a tanácskozáson Szekszárd legnagyobb adófizető cégeinek képviselői is. 
Áttekintették, milyen feltételek szükségesek ahhoz, hogy Szekszárd és térségének ipara 
tovább fejlődjön. Ehhez a város jó logisztikai kapcsolatokkal rendelkezik, van szakképzési 
intézménye is, amire lehet építeni, és a HIPA felügyelete alatt működő NIPÜF pedig közel 
55 hektárnyi olyan közművesített ipari területtel is rendelkezik, amely készen áll arra, hogy 
itt új befektetők beruházásokat valósítsanak meg. Vissza nem térítendő támogatással 
segítik az itteni működő cégek kapacitásbővítő beruházásait. Horváth István arról beszélt, 
hogy az ilyen támogatás lehetőséget adhat arra is, hogy az esetleg piacukat vesztő itteni 
autóipari cégek, szerkezetváltással más ipari tevékenységbe fogjanak. Az ipari park kiváló 
lehetőségeket biztosít további cégek letelepedésére. Egy image filmmel Szekszárd és térsége 
nemzetközi befektetési kiállításokon is megmutathatja értékeit. Szó lehet elektronikáról, 
orvosi eszköz gyártásról, a gyógyszer-, élelmiszeriparról vagy éppen járműgyártásról is. 
Horváth István elmondta, hogy a Prettl csoport, a Samsonite, a Tolnatej és a Ferropatent 
már konkrét tervekkel rendelkezik. 
 
Június 20. 
Közel 100 gazdálkodó részvételével tartotta meg a Déli ASZC Csapó Dániel 
Mezőgazdasági Technikum és a NAK Tolna Vármegyei Szervezete közös szakmai napját. 
Az őszi gabona fajtabemutatóján időszerű agrárkérdéseket is megvitattak. A rendezvényt 
Fülöp Mónika igazgató és Vendégh Edit a NAK Tolna vármegyei elnöke nyitotta meg. Az 
őszi gabona fajtáinak bemutatója előtt szakmai előadást hallhattak a résztvevők a 
mezőgazdasági biztosítások aktualitásairól, amelyekről Kovácsné Tóth Zsanett biztosítási 
szakértő beszélt. Ujvári Botond, a BASF Hungária Kft. képviseletében, az idei év 
növényvédelmi kihívásait ismertette. A fajtabemutatón nyolc vetőmag-forgalmazó cég 
mutatta be legújabb őszi gabonafajtáit. 
 
Június 21. 
Elismert szekszárdi borászok rendezték meg, immár 14. alkalommal az Iván-völgyi 
Kadarka Túrát, amelynek alapvető célja bemutatni a Szekszárdi-borvidék egy különleges 
részét, az itt élő és gazdálkodó borászok szemléletét. Ebben az egyik legkülönlegesebb szőlő 
fajta, a kadarka volt segítségükre. A házigazdák: Németh János Pincészet, Tüske Pince, 
Heimann Családi Birtok, Vida Borbirtok, Sebestyén Pince, és hozzájuk kapcsolódva a Kávé 
Háza. 
 
Július 28.  
Rendkívüli választásra került sor a Szekszárdi Hegyközségnél, mivel a régi elnök 
lemondott. Két jelölt is volt az elnöki tisztségre, végül nagy fölénnyel Vesztergombi Csaba 
kapott bizalmat a tagságtól, aki a következő 3 évben vezeti majd a szekszárdi borászok 
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közösségét. Elnököt öt évre szoktak választani, de a kiváló fiatal szakember most a 
maradék három évet vezényli majd. 
 
Október 7. 
 Átadták az „Országház bora” elismerő címet. A borokat szakértő zsűri értékelte és 
rangsorolta anonim módon, hat bizottságban. A bormustrára 84 borászat nevezett 18 
magyarországi és 2 határon túli borvidékről, összesen 194 tétellel. A bikavér kategória 
nyertese a Vesztergombi Pince 2021-es Szekszárdi Bikavére lett, míg a kadarkák közül 
ezúttal a szekszárdi Takler Borbirtok 2024-es Örökség Kadarkája szerzett első helyet. 
 
Október 11. 
 Szekszárdon, a Tudásközpontban tartották szombaton a Gemenci Kosárközösség első 
bemutatkozó napját, amely a fenntartható, helyi élelmiszer-fogyasztás ügyét állította 
középpontba. A rendezvényen termelők, vásárlók és közösségi kezdeményezések találkoztak, 
hogy megismerjék és megerősítsék a közvetlen kapcsolatot a helyi gazdaság szereplői között. 
 
Október 16. 
 Immár második alkalommal rendezték meg a vállalkozók találkozóját Szekszárdon, 
amelynek ezúttal a Ferropatent Zrt. adott otthont. A nagyvállalkozói fórum célja, hogy a 
város meghatározó gazdasági szereplői és az önkormányzat közösen gondolkodjanak 
Szekszárd fejlődéséről, a helyi gazdaság erősítéséről és az együttműködés lehetőségeiről. 
 
Október 22.  
Megtelt Szekszárdon a Tudásközpont nagy előadóterme szőlőtermelőkkel, borászokkal. A 
téma az aranyszínű sárgaság, a szőlő halálos betegsége volt. Három borvidékről – a pécsiről, 
a szekszárdiról és a tolnairól – érkeztek érdeklődők, hogy meghallgassák a szakmai 
előadásokat. A fórum résztvevőit Vesztergombi Csaba szekszárdi borász, a Szekszárdi 
Hegyközség elnöke és Fritmann János soltvadkerti borász, a Hegyközségek Nemzeti 
Tanácsának elnöke köszöntötte. Németh Judit, a Tolna Vármegyei Kormányhivatal 
Agrárügyi Főosztály Növény és Talajvédelmi Osztályának osztályvezetője a hatósági 
munkáról tartott előadást.  
 
November 27. 

A térség meghatározó gazdasági szereplői és vezetői gyűltek össze Szekszárdon, hogy 
közösen értékeljék az elmúlt év tanulságait és eredményeit, felvázolják a jövő lehetőségeit. 
Vármegyei partnertalálkozó keretében a fehér asztal mellett foglaltak helyet szűkebb 
pátriánk kiemelkedően teljesítő vállalkozói. A vendégeket közösen fogadta a Tolna 
Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Teol.hu hírportált és a Tolnai 
Népújságot is kiadó Mediaworks Hungary Zrt. A Szekszárdon, a BMKK nagytermében 
tartott rendezvényen a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal közös, tradicionális Tolna 
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Vármegyei TOP 100 kiadvány bemutatója is lezajlott.  A közönséget Finta Viktor, a 
Teol.hu és a Tolnai Népújság főszerkesztője üdvözölte. 

December 9. 
A vidéki közösségek megtartásában kulcsszerepet játszó falu- és tanyagondnokok új képzési 
évfolyama indult el Szekszárdon. A program ünnepélyes megnyitóján 16 leendő falu- és 
tanyagondnok kezdte meg tanulmányait a PTE KJKV szekszárdi karán.  
 
  



15 

 

III. Oktatás, nevelés 
 

Január 9-11. 
A budapesti Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon és nyílt napján részt vesz a 
PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kara is. A kiállítás választ ad 
a felsőoktatással kapcsolatos kérdésekre.  
 
Február 28. 
Roma tanulók – roma pedagógusok volt a mottója az I. Béla Gimnázium és Általános 
Iskola Neumann termében megtartott Magyar Nemzeti Roma Platform továbbfejlesztése 
című szakmai konferenciának. A Belügyminisztérium 2016 óta minden évben más térségekre 
összpontosít, most Tolna volt a kiválasztott. A résztvevőket dr. Fusz György, Szekszárd 
alpolgármestere köszöntötte. Részt vett a konferencián Orbán Attila, Tolna Vármegye 
Közgyűlésének elnöke is.  A társadalmi esélyek megteremtése csak a tanuláson keresztül 
lehetséges, jelentette ki. Dr. Kovács Edit a Belügyminisztérium társadalmi esélyekért felelős 
helyettes államtitkára az általános és középiskolákban tanuló roma diákok támogatásáról 
beszélt. A költségvetési támogatásból működő intézkedések mellett uniós finanszírozású 
pályázatokat is terveztek. Beszélt arról is, hogy a társadalmi esélyteremtés össztársadalmi 
feladat. A Tolna Vármegyei Nemzetiségi Önkormányzat jó kapcsolatokat ápol az 
iskolákkal, oktatási intézményekkel, s támogatja a tehetséges roma fiatalok tanulását, 
mondta Kovács Béla, a roma önkormányzat elnöke. A konferencián sok szó esett a 
tanodákról, ahol segítik a hátrányos helyzetű fiatalok felzárkózását. Magyarországon 180 
tanoda van, Tolnában 2, erről is beszélt tájékoztatójában Sörös István, a 
Belügyminisztérium Esélynövelő, Oktatási és Képzési Programok Főosztályának vezetője. 
Az egyéniséget elfogadják, a tehetséget felkarolják, ez volt a címe a tanácskozásnak helyt 
adó I. Béla Gimnázium bemutatkozásának, majd Jó gyakorlatok, kihívások, eredmények 
címmel a pécsi Gandhi Gimnáziumban folyó munkával ismerkedhettek meg a résztvevők. A 
Tolna Vármegyei munkáról, s a szerzett tapasztalatokról a Faddi Gárdonyi Géza Általános 
Iskola igazgatója, Márkus Tiborné, s az ott tanító Bogdán György számolt be. Mihalovics 
Zsolt a Bogyiszlói Általános Iskola tanára és az ottani tanoda szakmai vezetője a cigány 
népismeret oktatásról, s a kölcsönös befogadásról szólt. Az utóbbiban komoly segítséget 
jelent, ha a többség is megismeri a kisebbség kultúráját, történetét, értékeit, mert ezzel 
megszűnik az előítéletesség. 
 
Március 5. 
Dienes Csillag kitüntetést vehettek át azok a tanulók, akik példamutató magatartásuk 
mellett sokat tettek társaikért, az osztályukért, illetve a közösségért azzal, hogy 
versenyeken és iskolai vagy városi rendezvényen eredményesen képviselték a Dienes 
általános iskolát. Összesen 81 alsós és 86 felsős diák részesült ebben az elismerésben, 
amelyet Prischetzkyné Márkus Emőke igazgató nyújtott át a diákoknak.  
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Március 13.   
- A Német Színházban rendezték meg a Garay Gimnázium által meghirdetett „Az én 
Pannoniám” elnevezésű országos versmondó versenyt.   
- Sikeresen lezajlott a Garay Gimnázium által meghirdetett Kőrösi Csoma Sándor Kárpát-
medencei Földrajzverseny döntő fordulója.  
-A Garay gimnáziumban került megrendezésre az intézmény által meghirdetett Megyei 
Szilárd Leó Fizikaverseny.  
 
Március 20. 
41. alkalommal került sor Szekszárdon a Neumann János Kárpát-medencei Informatikai 
Programtermék Versenyre. Városunk díszpolgára, Kovács Győző, az első magyar 
számítógép megalkotója nevéhez fűződik a megmérettetés létrejötte, aminek immár 21 éve az 
I. Béla Gimnázium ad otthont, amelyre nagy nemcsak Szekszárdról, hanem a Kárpát-
medence több országából is érkeznek hozzánk évről-évre diákok. 2025-ben 82 versenyzőt 
hívtak meg a kétnapos döntőre. 
 
Április 16. 
Az I. Béla Gimnázium 20 fővel és két kísérőtanárral vett részt az országos 
demokráciajátékon. 
 
Április 21-26 
A Nyitott Világ Alapítvány két évtizede szervezi, aktuális csoportjai számára a 
hagyományos nyelvi és kulturális tanulmányi utat Bécsbe, ahol a diákok osztrák 
idegenvezetők segítségével ismerik meg a város nevezetességeit és gyakorolták az német 
nyelvet. Bepillantást nyernek Bécs jelenlegi és múltbeli életébe. Az osztrák főváros 
nemzetközileg fontos intézményeibe is ellátogattak (Parlament, ENSZ központ). A 
történelem, a zene és művészetek területén is ismereteket és élményeket szereztek, bővítették 
szókincsüket, fejlesztették nyelvtudásukat. A csoport egy esti színházlátogatás során a 
világpremier „Mária Terézia” című musicalt láthatta. 
 
Április 29. 
Traktoros felvonulással vettek búcsút iskolájuktól a Csapó Dániel középiskola végzős 
diákjai. Több éves hagyomány az intézményben, hogy az utolsó tanítási napon 
mezőgazdasági járművekkel indulnak útnak Palánkról, ahova Szekszárd belvárosát is 
megjárva térnek vissza. 
 
Május 13. 
Az Európai Parlament 2017-től minden tagállamban elindította az EP Nagykövet Iskolája 
programot. Az I. Béla Gimnázium 400 diákkal, 10 állomással kapcsolódott a világszerte 
jeles eseményhez.  
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Május 16. 
A Bálna kulturális központban került sor közösségi borkostolóra, amelyen a borvidék 
majdnem minden jelentős borászata képviseltette magát. Az ötlet gazdája Kieszné Huszár 
Dóra, a Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. ügyvezetője, aki látva az értékesítés 
nehézségét, kereste meg azt a céget, amely tematikus borbemutatók szervezésére szakosodott 
a fővárosban.  
 
Május 19. 
A PTE szekszárdi campusán a Zöld Egyetem Program segíti a környezeti nevelést. A 
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal támogatásával készült oktatási 
segédanyagok egy, a környezeti neveléssel foglalkozó programcsomag részét képezik, mondta 
dr. Szécsi Gábor, a kar dékánja. Ennek kialakítását segíti a gyakorlatban a játék-, az 
élmény-, s a programpedagógia.  
 
Június 9. 
A világ legjobb felsőoktatási intézményeinek listájára ezúttal is felkerült a PTE. Idén a 
741-750. helyen szerepel Magyarország első egyeteme. Ráadásul a hallgatói élmények és a 
nemzetközi hallgatók kategóriában is a legjobb lett a PTE a hazai egyetemek között. 
 
Június 20. 
Diplomaosztó ünnepség, ráadásul három ilyen ünnep volt a PTE Kultúratudományi 
Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Karán. Délelőtt a kar szekszárdi központjában 80-an, 
délután ugyanitt 65-en vehették át a diplomát. Ezt követően Pécsett is volt diplomaosztó, 
73-an kapták meg az oklevelet, amely bizonyítja, hogy egyetemi tanulmányaikat sikerrel 
befejezték. Szekszárdon a Himnusz hangjai után dr. Szécsi Gábor professzor, PTE KPVK 
szekszárdi karának dékánja búcsúztatta a hallgatókat. A köszöntőt követően a dékán 
elismerést, jutalmat, Kiváló Oktatási Díjat adott át dr. Nagy Janka Teodóra professzornak, 
dr. Bíró Violetta adjunktusnak és dr. Vámosné dr. Rovó Gyöngyvér adjunktusnak. Az 
ünnep folytatásaként dr. Szécsi Gábor, majd a Hallgatói Önkormányzat elnöke, Gyetvai 
Ákos elismeréseket adott át Antal Orsolya, és Zsobrák Panna Nóra tanító szakon, Sümegi 
Lili óvodapedagógus, Gerhardt Éva szociális munkás, valamint Dravecz Ágnes és Koltai 
Tibor Györgyné szakoktató szakon végzett hallgatónak. Elismerés vett át Nyemczoczki 
Réka tanító is, aki a végzősök nevében, az eltelt évek emlékeit idézve búcsúzott hallgató 
társaitól. 
 
Július 20-25 
A Nyitott Világ Alapítvány 25. alkalommal szervezte meg hagyományos nyári nyelvtáborát 
a Vajtán a Zichy kastélyban, ahol 50 diák tanult angol és német anyanyelvű tanárok 
közreműködésével. A multikulturális környezetben a beszédkészség fejlesztése a 
legfontosabb szempont, a tanulók szókincse, kiejtése is folyamatosan fejlődhet, miközben 
fellépésük magabiztosabbá válik, nyelvtudásuk használatával. Az anyanyelvű tanárok az 
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adott ország kultúráját, hagyományait is közvetítik. A tanuláson kívül szoros emberi 
kapcsolatok alakulnak ki tanárok és diákok között. 
 
Július 21.  
A szekszárdi Dienes iskola diákjai emlékezetes erdei tábor főszereplőiként járták be a Vértes 
vadregényes ösvényeit. A Pálné Nähr Györgyi tanár vezette csapat az intézmény elmúlt 
negyedszázadának első, egy hétig tartó vándortáborát teljesítette. 
 
Július 23. 
 A PTE KPVK hallgatójának minden korábbinál többen nyertek felvételt. Dr. Szécsi 
Gábor, a kar dékánja rámutatott: a sikert tetézi, hogy annak ellenére magasabb kétszázzal 
a tavalyinál a felvett hallgatók száma, hogy a bekerüléshez szükséges ponthatárokat a 
tavalyiaknál magasabban húzták meg. 
 
Augusztus 31.  
A Szent József Iskolaközpont főigazgatója, Szavári Attila a mohácsi Veni Sancte 
alkalmával átvehette ötéves megbízatását Felföldi Lászlótól, a pécsi egyházmegye 
püspökétől.  
 
Szeptember 4. 
Az MCC Szekszárdi Képzési Központjában ismét beindult a Középiskolás Program, 
amelyhez ezúttal tizennyolc Tolna vármegyei, többnyire gimnazista diák kapcsolódott. 

 
Szeptember 29.  
Másfélszáznál több rajz, festmény, grafika és kerámia került kiállításra a PTE Illyés Gyula 
Gyakorló Általános Iskola auláját körülölelő tablókon, falakon, polcokon. Az alapfokú 
Művészeti Iskola és Gyakorló Óvoda képző- és iparművészeti tagozatának tanévnyitó 
kiállításán száz diáknak az elmúlt év legjobb, köztük több versenyen is díjat nyert alkotásai 
voltak megtekinthetők. A tanévnyitó kiállítás megnyitója a táncművészeti tagozat 
növendékeinek és a gyakorló iskola tanulóinak művészi táncával kezdődött, majd 
Bucsányiné Gréczy Gabriella, az iskola főigazgatója mondott köszöntőt. 
 
Október 29. 
 Fodrász mestervizsga zajlott Szekszárdon a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
szervezésében. A helyszín a TVM Szakképzési Centrum Ady Endre Technikumának fodrász 
tanműhelye volt, ahol hét tanuló adott számot a tudásáról. Szakmai felkészülésüket 
Málinger Ivett fodrász szakoktató segítette. A vizsga lebonyolítását a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara képviseletében Hajas László mesterfodrász felügyelte. 
 
November 10. 
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A Babits Mihály Általános Iskola (BMÁI) Diákönkormányzatának sikeres pályázata tette 
lehetővé, hogy huszonegy felső tagozatos diák két pedagógus kíséretében, részt vehetett az 
Országgyűlés és a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat által szervezett „Gyermek és 
Ifjúsági Parlament 2025” elnevezésű rendezvényen a Parlament épületében. Az eseményt a 
Gyermekjogok Világnapja alkalmából rendezték meg.  
A program minden résztvevő számára betekintést engedett a parlamentáris működésébe.  
 
November 15.  
A Szent József Iskolaközpontban elkészült a tankonyha, ahol technikaórákon, 
osztályfőnöki órákon és délutáni órák keretében készülnek a finomságok. Az adventi 
időszakban több osztály is felavatta mézeskalácssütéssel. 
.  

November 19-21. 
 A Szekszárdi BMÁI ebben az évben is háromnapos programsorozattal tisztelgett névadója, 
Babits Mihály születésének évfordulója előtt. A Babits-napok ismét megmozgatták az egész 
intézményt: versenyekkel, városi sétákkal, kulturális programokkal és bulival ünnepeltek a 
diákok és pedagógusok. 
 
November 26.  
Több mint 206 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Szekszárdi Tankerületi 
Központ a sajátos nevelési igényű gyermekeket ellátó intézmények fejlesztésére. A pályázat 
elektromos járművek beszerzése is forrást biztosít.  
 
December 2. 
 Tanítók, tanárok, óvónők találkoztak a BMKK rendezvénytermében. A program során a 
PTE Illyés Gyula Gyakorló Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola tanulói balett 
koreográfiát mutattak be.. A Garay gimnazista Gephardt Bence örökzöld slágereket énekelt. 
 
December 9. 
Megtartotta éves pályaorientációs napját a Szekszárdi I. Béla Gimnázium, amely ezúttal 
különleges, interaktív formában vezette be a diákokat a jogi hivatásrendek világába.. A 
rendezvényen dr. Kovács Ildikó bíró, a Szekszárdi Törvényszék szóvivője, az Országos Bírói 
Tanács tagja a bírósági rendszer magyarországi felépítését ismertette. Az előadást követően 
dr. Páli Péter főügyészségi ügyész, a Tolna Vármegyei Főügyészség sajtóreferense, valamint 
dr. Hablicsek Nikoletta rendőrségi főtanácsos, Tolna vármegye rendőrfőkapitánya, a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem címzetes egyetemi docense, továbbá dr. Szabó Tamás 
ügyvéd, a Szekszárdi Ügyvédi Kamara elnöke és a PTE ÁJK címzetes egyetemi docense 
folytatták a bemutatót. 
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IV. Kultúra, tudomány, közművelődés 
 

Január 11. 
Czirok Róbert Kávéba mártott ecsetek című kiállításának megnyitója nagy sikert aratott a 
Scruton VP-ben, Budapesten. A különleges technikával készült művek iránt jelentős 
érdeklődés mutatkozott.  
Január 17. 
Érzelmek a magyar zenében címmel a Garay gimnázium dísztermében Käfer György 
klarinétművész, tanár, az Operaház Nagykövete tartott előadást.  A nemzetközi ismertségű 
vendég a magyar kultúra napja alkalmából találkozott a diákokkal. A rendezvényen Käfer 
György tárogatón, Maul Viktória és Maul Péter vadászkürtön működött közre. 
 
Január 17-19. 
21. alkalommal rendezte meg a Mészöly Miklós emléknapot városunk. A Kossuth-díjas 
magyar író 104 évvel ezelőtt, január 19-én született Szekszárdon. Polcz Alaine-nek 
köszönhetően az Irodalom Házába került a hagyatéka. Emlékére 19-én vers- és prózamondó 
versenyt tartottak, valamint Szávai Géza író tartott előadást a házaspárról. Az emléknap 
megemlékezéssel kezdődött. A korábban Mészöly Miklós Emlékplakettel kitüntetett Dicső 
Zsolt, akinek irodalmi munkássága nemcsak Szekszárd, hanem hazánk kulturális életét is 
gazdagította, s aki a korábbi Mészöly-napok egyik szervezője volt, nemrég elhunyt. Emléke 
előtt a résztvevők egy perces néma felállással tisztelegtek.   Köszöntőt mondott Fusz 
György alpolgármester és Szörényi László az egyesület tiszteletbeli elnöke, majd filmvetítést 
láthatott a közönség Szolláth Dávid íróról, Gacsályi József és Pomsár Tamás alkotását. A 
vetítés megkezdése előtt Gacsályi József felidézte személyes emlékét, amikor is Devecseri 
Zoltán költővel meghívták az írót születésnapján Szekszárdra, aki akkor még nem 
kívánatos személynek számított.   A Mészöly Miklós-díj ez évi kitüntetettje Láng Zsolt író 
lett, akinek Márjánovics Diana az egyesület elnöke adta át a díjat, Szolláth Dávid író 
méltatta, majd a zeneiskola növendékei és a vers- és prózamondó verseny első helyezettje, 
Szaka Veronika köszöntötte. A Mészöly Miklós Emlékplakettet Urbanik Tímea 
irodalomtörténész Fusz György alpolgármestertől vette át. Őt a zeneiskola hegedűkvintettje 
egy rövid darabbal és a Mészöly Miklós vers- és prózamondó verseny 2. helyezettje, Bogdán 
Mária Loretta az író Kabbalisztika című írását előadva köszöntötte.  
 
Január 18-26. 
Szekszárd 4. alkalommal csatlakozott a magyar kultúra hete programsorozathoz.  A 
BMKK-ban színházi előadásokat, kiállításokat, koncerteket, szabadegyetemi előadásokat 
tartottak. A magyar kultúra napján, január 22-én, a Művészetek Házában nyílt meg az 
Akkor és most című Tolna megyei tárlat. Megnyitóján Berlinger Attila polgármester 
mondott köszöntőt, majd Baky Péter Munkácsy Mihály-díjas festőművész nyitotta meg az 
eseményt. A Szekszárd Jazz Quartet koncertje színesítette az estét. Aknai Tamás 
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Csontváryról tartott előadást, majd 24-én a Monarchia Operett varázsolta el a közönséget. 
Végül a záró hétvégén mutatták be a Hogyan tudnék élni nélküled? című filmet. 
 
Február 2. 
A Szekszárdi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola B tagozatos növendékei 
színvonalas, hangulatos koncertet adtak a bonyhádi Bartók Béla Alapfokú Művészeti 
Iskolában. A 15 tehetséges fiatal vonós és fúvós hangszereken, valamint zongorán 
mutatkozott be, zongorán közreműködött Elmauer József és Lozsányi Tamás. A 
rendezvény Erősné Máté Éva zongoratanár mesterprogramja keretében valósult meg. 
 
Február 6. 
Dr. Németh Pálné „Juckó néni”, a BMKK főelőadója, népi iparművész, a Népművészet 
Mestere munkássága és személye előtt tisztelgett a kulturális központ a zsúfolásig megtelt 
Bakta Galériában megnyitott emléktárlaton. A kiállítást Szabadi Mihály Bessenyei-, 
Csokonai-, Örökség- és Martin György-díjas népművelő nyitotta meg. Közreműködött 
Németh Judit, valamint az őcsényi Bogár István Hagyományőrző Egyesület. A kiállítás a 
Sárköz, Sióagárd, Kaposmente, s Tolna más tájainak, benne a svábság népi motívumait 
gyűjtő, megőrző szakember emlékét idézi. Dr. Németh Pálné 1963-ban lett a Tolna Megyei 
Népművészeti Tanácsadó munkatársa. Számos kiállítást szervezett, rendezője, előadója volt 
országos tanfolyamoknak, évtizedekig vezette a megyei díszítőművészeti stúdiót, részt vett 
a Magyar Néprajzi Társaság munkájában. A Tolna Megyei Népművészeti Egyesület 
tagjaként 1970-ben Népi Iparművész lett.  
 
Február 10. 
A PTE az első magyar egyetem, amely széles körben vezetett be egy innovatív tanulást 
segítő applikációt. A Voovo applikáció segítségével készültek a vizsgákra Szekszárdon is a 
KPVK hallgatói. 91 százalékuk jobb eredményt ért el, mint korábban, mert pont akkor 
emlékezteti a hallgatókat az ismétlésre, amikor az a legnagyobb hatékonysággal rögzül.  
 
Február 11. 
A Liszt Ferenc Zeneiskola nagytermében, klasszikus szerzeményeket bemutatva, 
tizenhárom testvérpár bizonyította magas szintű tudását különböző hangszereken. 
Zongorán közreműködött Elmauer József. A testvérek bemutatkozásakor nemcsak maga a 
produkció, hanem az odavezető út is különleges.  
 
Február 12. 
A Szülőföld Akadémia rendezvényén Gyermekkultúra, játékkultúra jelentősége gyermekeink 
életében címmel dr. Bús Imre főiskolai tanár tartott nagy érdeklődéssel kísért előadást. 
 
Február 17. 
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Szín, Fény, Terek címmel nyitotta meg a környezetkultúra szakos hallgatók alkotásait 
bemutató kiállítást prof. dr. Szécsi Gábor, a PTE KPVK dékánja. A tárlaton Györe Flóra, 
Ilcsik Eszter, Janó Emma, Juhász Ferenc, Nényei Nóra, Tóth Kamilla alkotásai voltak 
megtekinthetők.  
 
Február 21. 
Több mint 130 diák, hat korcsoport, 11 Tolna vármegyei település és 15 általános iskola vett 
részt a nagy múltú Hollós László Természetismereti Versmondó Versenyen. Szekszárdi 
eredmények: 1. osztály: 1. Scherer Tamás – Dienes Valéria Általános Iskola; 3. Agod Aisa - 
Babits Mihály Általános Iskola; 2. osztály: 1. Troszt Dániel – Szent József Katolikus 
Általános Iskola; 2. Jóni Janka Helka – Babits Mihály Általános Iskola; 3. helyezett 
Kerekes Zénó Márk -Babits Mihály Általános Iskola; Különdíj Gyuris Milos – Babits 
Mihály Általános Iskola; Különdíj: Halasi Benedek –Babits Mihály Általános Iskola. 3. 
osztály: 1. Bálint Brúnó –  Dienes Valéria Általános Iskola; 2. Berta Manna Lujza – Baka 
István Általános Iskola; 3. Csorba Richárd – Babits Mihály Általános Iskola; 4. osztály: 1. 
Bozsér Regina - Szent József Katolikus Általános Iskola; 2. Kutasi Flóra – Baka István 
Általános Iskola; 3. Rádi-Aszódy Anni – Babits Mihály Általános Iskola; Különdíj: 
Madar Olivér –  Baka István Általános Iskola.      5-6. osztály: 1. Nagy Johanna –Szent 
József Katolikus Általános Iskola; 3. Rádi-Aszódy Emma – Babits Mihály Általános 
Iskola; Különdíj: Csillag Luca Anna – Babits Mihály Általános Iskola; Különdíj: Wéber 
Milla Liza – Babits Mihály Általános Iskola. 
 
Március 15.  
A Gárdonyi Zoltán Református Együttes (GZRE) önálló jótékony célú hangversennyel 
segített egy tűzesetben bajbajutott, hajléktalanná vált, négy gyermekét egyedül nevelő 
kölesdi édesapának.  
 
Március 18. 
A zeneiskola dísztermében tartották meg a 6. Zongorás-nap kamarazenei hangversenyt. A 
koncerten négykezes darabok, valamint más hangszerrel kiegészülő zongoraművek 
csendültek fel. A fellépők felkészítésében több tanár is részt vett: Lozsányi Tamás, 
Kolozsvári-Kiss Kata Diána, Színé Köntös Hedvig, Főglein Klára és természetesen a 
főszervező, Erősné Máté Éva. A hangverseny szakmai színvonalához nagyban hozzájárult 
a dr. Varga József által korábban felajánlott értékes Bösendorfer koncertzongora is, amely 
az iskola dísztermében kapott helyet. 
 
Március 22. 
150 kisfilm készült a világ sok országában, ebből 54 Magyarországon, valamennyi a vízről. 
Ez a nap a Víz Világnapja, és ekkor rendezte meg Kindl Gábor, a program alapító 
producere, közösen a PTE KPV Karával a XII. Shoot4Earth, Forgass a Földért versenyt. 
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24 óra alatt kellett egy maximum 60 másodperces filmet készíteni, amely felhívja a figyelmet 
a fenntarthatóság és a környezettudatosság fontosságára, esetünkben a tiszta víz 
nélkülözhetetlen szerepére. A legjobb kisfilm címe: Elégia a vízért. Ezt a Szegfű Noel 
vezette stáb készítette Szlovákiában. Egy indiai film a második, a Dried out, Kiszáradt 
címmel, ezt Sonay Bennur forgatta. A Max című ausztrál film lett a harmadik. A magyarok 
közül Pátzay Anna Egy csepp is elég című filmje a legjobb, második Ujvárosi Ákos alkotása, 
a Water Less, a harmadik Water is the Source of Life, ezt a EraCoinProject nevű csapat 
készítette.  
 
Március 28. 
Sikeresen lezajlott a Garay gimnázium által meghirdetett XV. Országos Lázár Ervin 
Anyanyelvi Verseny döntője.  
 
Április 3. 
Az Egy óra belőlünk című hagyományos zenei rendezvényen a garaysta diákok a Szekszárdi 
Ifjúsági Fúvószenekar tagjaiként játszottak. A színvonalas hangversenyt Naszladi Judit, 
az intézmény tanára szervezte. 
 
Április 5. 
 A Gárdonyi kórus meghívásra részt vett Kaposváron az „Éneklő Pannónia” 
Kórusfesztiválon.  
 
Április 12. 
-Több mint 30 partner volt jelen a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum családi napján. 
Helló tavasz! Szia szakma! címmel ismét pályaorientációs családi napot szerveztek a 
szekszárdi vásártérre, amelyen jelen volt a kormányhivatal, a Tolna Vármegyei 
Kereskedelmi és Ipar Kamara, a NAV, a honvédség, a rendőrség, a katasztrófavédelem és a 
PTE is. 
 
-A GZRK felkérésre közreműködött a Tolna vármegyei Kórustalálkozón a BMKK-ban. Az 
összkari szám vezénylésére az énekkar karnagya, Naszladi Judit kapott felkérést. 
 
Május 8. 
Palkovics László, a mesterséges intelligenciáért felelős kormánybiztos tartott telt házas 
előadást Szekszárdon az MCC képzési központjának nagytermében. 
 
Május 9-11.  
A Garay gimnázium diákcsoportja délvidéki utazáson vett részt a Rákóczi Szövetség 
szervezésében.  
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Május 23-25. 
-Sikeres koncertek és határon átnyúló kapcsolatok jellemezték a Gagliarda Kamarakórus 
aradi útját. A kórus szakmai irányítója dr. Szabó Szabolcs karnagy volt, a szervezést pedig 
Kajsza Béla vezette a közösség példamutató összefogásával. A kórust elkísérte az útra Janó 
Attiláné a szekszárdi önkormányzat képviseletében, ezzel is hangsúlyozva, hogy a város 
kiemelt figyelmet fordít kulturális értékeinek támogatására és nemzetközi kapcsolatai 
ápolására.  
- Mátyás király híres könyvtárának egyik legszebb, leghíresebb kódexével, a Philostratos-
corvina díszmásolatával gyarapodott az Illyés Gyula Könyvtár.  
 
Május 27. 
„Mikor a drága Isten a földön járt” címmel különleges előadás volt látható a Wosinsky Mór 
múzeumban, amely Balázs János festő műveiből álló tárlathoz kapcsolódott, és a cigány 
kultúra világát idézte meg színpadi formában Halasi Ivett a múzeum közművelési 
szakemberének a színjátékhoz. A Rubányi Anita rendezte darabban a cigányasszony Gellér 
Fanni, a suszter Halasi Lőrinc, a királyné Halasi Ivett, a király Schőnveitz Ákos, az Isten 
Ódor János, Szent Péter Heberling Tibor, a szolgáló leány pedig Halasi Franciska.  
 
Május 30.  
A Szent József Iskolaközpont első alkalommal szervezett katolikus jótékonysági bált a 
BMKK rendezvénytermében. A bált a Bartina Néptáncegyüttes és Oláh Gergő műsora 
nyitotta. A svédasztalos vacsora után a zenét hajnalig a Dynamic zenekar szolgáltatta 
 
Június 3-5.  
A Rákóczi Szövetség diákutaztatási programja keretében a nemzeti összetartozás napja 
alkalmából a Garay gimnázium 12 diákja Sátoraljaújhelyre utazott Fauszt András 
kíséretében.  
 
Június 5-9.  
A Garay gimnázium 8 diákja Kenyeresné dr. Pap Kinga és Tóthné Gulácsi Beáta tanárnő 
kíséretében a csíksomlyói búcsúra utazott.  
 
Június 8. 
Maratoni felolvasást tartottak a Szekszárdi Tudásközpontban. Hagyománnyá vált, hogy 
az írás után érdeklődő fiatalokat összefogó Írógárdát minden évben vagy flashmobbal, vagy 
felolvasással népszerűsítik. Az Írógárdának eddig több mint 270 írása jelent meg. Ezek 
elérhetőek a vármegyei könyvtár közösségi média felületein, illetve a honlapján. 
 
Június 19-21. 
Megnyílt az első Libri könyvesbolt Szekszárdon, az Arany János utcai Lidl mellett. A 
nyitási napon az első ötven vásárlót megajándékozták egy könyvvel, a gyerekeket egész nap 
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kvízzel és matricákkal várták, az üzlet előtt pedig egy olvasósarok fogadta az arra járókat. 
Június 21-én beszélgetős dedikálási eseményt tartottak Patkó Ágnes Gyilkos borvidék című 
könyvének kapcsán. A beszélgetőpartner: Orbán György volt.  
 
Június 21. 
A múzeumok éjszakája a Wosinsky Mór Múzeumban az Apponyi Sándor és Wosinsky Mór 
öröksége – A szekszárdi múzeum 130 éve című kiállítással indult. Voltak társasjátékok, 
ékszerkészítő és kavicsfestő foglalkozás, nyomozós játék, történelmi öltözködő és fotófal. A 
pincébe, a padlásra és a restaurátor műhelybe 18 és 23 óra között óránként indult 
tárlatvezetés. Vakvezetéssel városi idegenvezető séta volt 19 órakor. 21 órától a Sunday 
Seven Blues adott koncertet, majd 22 órától Farkas Franciska „Levél Brad Pittnek” című 
monodrámája zárta a sort. A Babits Mihály Emlékházban 17 órától 24 óráig voltak 
programok. Műsort adtak az I. Béla Gimnázium, a PTE Gyakorló Általános Iskola 
táncművészeti tagozatos növendékei és a Garay gimnázium színjátszó csoportja. Csötönyi 
László verses tárlatvezetésre hívta az érdeklődőket, Rubányi Anita pedig Történetek Babits 
Mihály ifjúkorából címmel tartott ismertetőt. A Mészöly Miklós Emlékházban Kocsis Imre 
Antal várta a látogatókat egy személyes hangvételű tárlatvezetéssel. 
 
Július 3.  
-Immár a második székely kaput avatta fel ünnepélyes keretek között az idén tizenöt éves 
Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete az újvárosi városrészben található Bukovinai 
székelyek terén. A nemzetiszínű szalagot Berlinger Attila polgármester, és a székelyek 
vezetői, dr. László Eszter, Szegedi Dezsőné és Smid Lajos vágta át. Eközben a Maroknyi 
székelykör énekelt. A rendezvényen átadott Hadik András-díjat Boros Tiborné, az egyesület 
tagja vehette át. 

 
Július 6. 
 Két könyvet mutattak be a Wosinsky Mór Múzeum könyvtártermében. Az egyik egy 
interjúkötet, Élet a klasszikusok kertjeiben címmel, amelyben Adamik Tamás klasszika-
filológus professor emeritus, kalandos és alkotó életének epizódjait eleveníti fel Simon 
Erikának. A másik pedig sok száz vers, ennek címe: Itt lubickol fénye. Czigány György lírai 
életművének összegzése.  
 
 -Különleges zenei élmény gazdagította a vármegyeszékhelyen a közönséget. A szekszárdi 
kórushangverseny meglepetés vendége a 94 éves Tillai Aurél volt. A Szekszárdi Gárdonyi 
Zoltán Református Együttes és a Pécsi Kamarakórus lépett fel. A Si Dieu Vouloit – Sok 
csoda közt című előadás maradandó zenei élménnyel szolgált a hallgatóságnak. A műsort 
Pekari Bernadett, a Szekszárdi Garay János Általános Iskola igazgatója ismertette. 
 
Július 12.  
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Ünnepélyes keretek közt nyitották meg a Magyar Grafikusművészek Szövetségének 
válogatott tárlatát Szekszárdon a Művészetek Házában. A kiállítás a kortárs hazai 
grafika technikai és művészi sokszínűségét mutatta be. A megnyitón köszöntőt mondott dr. 
Fusz György szobrászművész, Szekszárd alpolgármestere, a kiállítást Győrffy Sándor 
grafikusművész nyitotta meg, míg az esemény zenei hangulatáról Lozsányi Tamás 
orgonaművész gondoskodott. 
 
Július 14-18. 
A vármegyeházán „Béla király” elnevezéssel, 8–12 éves gyerekeknek szervezett nyári tábort 
a Wosinsky Mór Múzeum. A kis csapat irányítója Binder Borbála múzeumpedagógus volt, 
és vele együtt segítette a gyerekeket a PTE KPVK néhány tanító szakos hallgatója is. A 
gyerekek különböző kézműves technikákkal ismerkedtek: szövés, nemezelés, gyöngyfűzés, 
varrás. Egyik nap Móhr Szilviával, a múzeum restaurátorával agyagtárgyakat készítettek, 
máskor a Petrits Mézeskalács Múzeumban mézes lepényt. Kirándultak Bonyhádra, ahol 
megnézték a Völgységi Múzeumot, a Tűzoltó Múzeumot és az óvoda történeti kiállítást. A 
program része volt még a szekszárdi Tudásközpont, ahol az MNL Tolna Vármegyei 
Levéltárával ismerkedtek. 
 
-Harmadik alkalommal rendeztek kifejezetten írásra épülő tábort a szekszárdi 
Tudásközpontban, ahol idén különleges hangsúlyt kapott az újságírás. Az ötnapos program 
során a gyerekek nemcsak írói készségeiket fejleszthették, hanem valódi szerkesztőségek 
munkájába is bepillanthattak. 
 
Augusztus 12.  
A vármegyeháza udvarán a tízéves jubileumát ünneplő Nemzetközi Fúvós Fesztivál 
nyitókoncertjét tartották a 102 éve alapított Magyar Rendőrség Zenekarának, a Police 
Gang együttesnek a színpadra lépésével. Dr. Hablicsek Nikoletta, Tolna vármegye 
rendőrfőkapitánya köszöntötte a résztvevőket és a közönséget. Dr. Töreki Sándor, az 
országos rendőrfőkapitány bűnügyi helyettese méltatta a zenészek munkáját, akik a zenén 
keresztül segítenek közösségeket építeni. Dr. Lehőcz Regina főispán, a fesztivál védnöke a 
zene lélekformáló erejét emelte ki. A jubileumot köszöntötte Novák Irén, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium helyettes államtitkára is. A koncert előtt Szalóky Béla rendőr 
alezredes, a Magyar Rendőrség Zenekarának vezetője üdvözölte a résztvevőket. A 
nyitóesten a Police Gang tizenöt tagja adott ízelítőt a könnyűzenei paletta legnépszerűbb 
darabjaiból Cserháti Zsuzsától Whitney Houstonig. A jubileumi koncerten a zenekar 
szólistái, Mogyoróssy Adrienn rendőr főtörzsőrmester és Czutor Ignác rendőr főhadnagy, 
valamint vendégművészként Micheller Myrtill énekelt nagy sikerrel. 
 
Augusztus 14.  
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A Garay gimnázium honismereti szakkörének diákjai – Akkermann Dániel, Kiss Laura 
Beáta és Wigand Míra – adott elő a XXIX. Országos Ifjúsági Honismereti Akadémia 
székesfehérvári rendezvényén. Felkészítő dr. Gesztesi Enikő  
 

Augusztus 21. 

A BMKK rendezvénytermében táncház volt a Csurgó zenekarral. 

- A BMKK színháztermében Topolcsányi Laura: Bakancslista című vígjátékát mutatta be 

a Turay Ida Színház. Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg. 

Augusztus 24. 
 Bartóktól Binderig című koncerttel zárta jubileumi programsorozatát a Művészetek Háza. 
A koncert előtt Gonda Mária, a BMKK igazgatója köszöntötte a közönséget. Az ünnepi 
hangversenyen jelen volt Berlinger Attila is. A színpadra lépett Binder Károly 
zongoraművész-zeneszerző, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem tanára, a Junior Prima 
díjas Fónay Tibor bőgőn, valamint Hidász Tamás dobos is. 
 
Szeptember 1.  
Egy különleges kiállítást nyitott meg Varga Dalma a BMKK igazgatóhelyettese. A Bakta 
Galéria falain agyagba formált álmok, így szobrok, absztrakt művek, szokatlan formájú 
kancsók, vázák, leheletvékony kerámia szirmú virágokkal ékesített fali tálak sorakoznak. 
Ezek a két keramikus, a gyulafehérvári, Mona Vințan, és társa, a Marosvásárhelyen 
született Papp József alkotásai. 

. 
Szeptember 4.  
Szekszárd adott otthont a Magyar Nemzeti Levéltár összevont vezetői értekezletének. 
Berlinger Attila polgármester köszöntötte a szakma hazai vezetőit a januárban átadott 
tudásközpontban, mely a vármegyei levéltár új otthona. Gratulált Ruzsa Évának, a MNL 
Tolna Vármegyei Levéltára igazgatójának, aki államalapításunk ünnepén a Magyar Arany 
Érdemkereszt Polgári Tagozat kitüntetésben részesült. A polgármester hangsúlyozta az ide 
látogató kutatók vigyék hírét szerte a világban, hogy Szekszárdon mind a szakmai munka 
színvonala, mind a feltételek biztosítottak ahhoz, hogy büszkék lehessenek az elért 
eredményekre. 
 
Szeptember 15-17.   
A Szekszárdi Szüreti Napok, keretében megnyílt a BMKK-ban az „Egy fürt Szekszárd” 
alkotóművészeti kiállítás. 16-án „Sárközi folk körkép” címmel nyílt tárlat Majorcsics Viktor 
fotográfus munkáiból, majd ugyanezen, illetve a következő napon a Gyöngyhajú lány 
legendája Omega musicalt első előadását láthatta a közönség a színházteremben Kóbor 
Léna főszereplésével. 
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Szeptember 18. 
 A Szekszárdi Szüreti Napok első rendezvénye hagyományosan a Szeretet Lángja, amelyen 
segítséggel élők és barátaik léptek színpadra. Gonda Mária, a BMKK igazgatója a 
megnyitó beszédében kiemelte, hogy ez már a tizennyolcadik alkalom, amikor ezt a 
különleges eseményt megtartják. Janó Attiláné szintén azt hangsúlyozta a Szeretet Lángja 
kapcsán, hogy az igazi értékeket közvetít. Kovács Lászlóné a Vakok és Gyengén látók 
Tolna Vármegyei Egyesülete elnöke köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik támogatást 
nyújtanak ahhoz, hogy évről évre megvalósulhat ez a rendezvény. A köszöntők után az 
egyesület zenés műsorát, majd a Fogyatékosok Nappali Intézményének előadását és Agárdi 
Szilvia koncertjét hallhatta a közönség. A folytatásban az Alisca Brass Band, a Margaret 
Island, Humen Brass Band lépett színpadra. 
 
Szeptember 18-25.  
Óriási sikert aratott a Szekszárdi Szüreti Napok, ahol minden korosztály megtalálhatta a 
számára legizgalmasabb élményeket. A mértéktartó jóslatok szerint a fesztivál alatt több 
mint hatvanezer ember fordult meg a vármegyeszékhelyen, a legtöbben szombaton voltak a 
borudvarban és az Ízek utcájában, a koncertek közül pedig a Parno Graszt vasárnapi 
fellépése vonzott kiemelkedően sok érdeklődőt. 
 
Szeptember 19.  
A magyar geológia korelnöke, a kilencvenéves dr. Juhász Árpád látogatott Szekszárdra. Az 
ikonikus személyiség délután a Garay téren, az Obsitos udvarház előtti területen 
találkozott az érdeklődőkkel. Mindazokkal, akik főképp a televízió révén tanúi voltak 
érdekfeszítő műsorainak, máig emlékezetes előadásainak. 
 
-A Szekszárdi Szüreti Napok keretében a város által fenntartott óvodák több mint 
négyszáz, ünnepi öltözéket viselő nebulója vonult az óvónők, valamint a szülők által 
kísérve a Prométheusz Parktól a Béla király téri szabadtéri színpadig. Tették ezt azért, 
hogy cselekvő részesei, azaz kis táncosai legyenek a Szőlőszív Csemetekert fenntarthatósági 
programja jegyében tartott seregszemlének. A cél a helyi hagyományok, értékek, a 
„szekszárdikumok” ápolása és átörökítése egy örömteli együttlét keretében. A felvonulókat a 
Csurgó zenekar kísérte. 
 
-A Szekszárdi Szüreti Napok ünnepélyes megnyitóján Berlinger Attila, polgármester és a 
Szekszárdi Szüreti Napok védnöke köszöntötte a jelenlévőket, majd Horváth István 
országgyűlési képviselő vette át a szót. Novák Irén, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium helyettes államtitkára a szekszárdi fiatalokat méltatta. A megnyitó ünnepi 
hangulatát emelte Vágó Bernadett hangja, amely valóban összecsengett az „angyali” 
gondolatokkal. Mellette férje, Miller Zoltán is színpadra lépett, majd a Bartina Néptánc 
Közhasznú Egyesület és a Szekszárdi Muslinca Férfikar gondoskodott arról, hogy a 
közönség ne csak hallja, hanem át is élje a szüreti napok hagyományait. Este Tóth Vera és a 
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Budapest Jazz Orchestra, illetve a 25 éves Fiesta zenekar, valamint T. Danny adott 
nagysikerű koncertet. 
 
 Szeptember 26.  
A Kutatók éjszakáján a Garay gimnáziumban ismeretterjesztő előadást tartott Kapu Tibor 
űrutazása ürügyén a 11. A osztály három tanulója, Béndek Tamás, Tegzes Dániel és Kocsis 
Gergő. A diákok mentora Elblinger Ferenc.  
 
Szeptember 20. 
 A Szekszárdi Szüreti Napok egyik legmeghatóbb eseménye volt Halász Judit „Csiribiri” 
című koncertje. A Kossuth- és Jászai Mari-díjas művésznő a Csiribiri című koncertfilm zenei 
anyagából válogatott, így a közönség egy csokorba gyűjtve hallhatta pályafutásának 
legnépszerűbb dalait. A Szekszárdi Szüreti Napok főnapján több ezer rajongó előtt fellépett 
még Pál István „Szalonna" és bandája, a Budapest Bar, és a Tankcsapda is. 
 
-A vármegye székhelyén megélhették a résztvevők az élő hagyományok varázsát. A 
szekszárdi Sereglés néptáncosoknak, népzenészeknek és kézműveseknek adott teret. A 
szekszárdi Sereglés a közösség és a népi kultúra élő találkozója volt, amely minden 
jelenlévőt lenyűgözött. A program a Szekszárdi Szüreti Napok keretében zajlott, lehetőséget 
adva a hagyományőrzés és a helyi kultúra átélésére. A Béla király tér ez alkalommal a 
néptánc és a népzene szentélyévé alakult. A Sereglés gyakorlatilag az egész Kárpát-medence 
magyarságának találkozója és bemutatkozása. E nap határon innen és túl több tízezer 
népzenész, néptáncos és kézműves mester együtt ünnepel. Ennek a kezdeményezésnek a 
részeseként vármegyénk székhelyén is lezajlott a viseletes találkozó, dallal és tánccal. A 
színpompás bemutató keretében tizenhárom néptáncos csoport adott egymásnak találkozót 
a téren. A szabadtéri színpadon dr. Fusz György, Szekszárd alpolgármestere köszöntötte a 
résztvevőket. 
 
-Az Alisca Borrend három új taggal bővült az ünnepélyes borlovag avatáson.  Horváth 
Péter mezőgazdasági vállalkozó, Töttős Gábor pedagógus, iskolaigazgató és Várda Tibor 
kádár mester a hagyományoknak megfelelő módon mérette meg magát. Ferenc Vilmos, az 
Alisca Borrend elnökének, nagymesterének köszöntője után a szőlőtermesztésnél, 
borkészítésnél használt eszközök bemutatása, a borlopó használata és borfelismerés 
szerepelt a feladatok között. Mindhárom jelölt remekül vette az akadályokat és méltónak 
bizonyult a borrendi tagságra. 
 
-A Szekszárdi Szüreti Napok leglátványosabb programja a szüreti felvonulás volt. A menet 
elején a Szekszárdi Betyárok, jártak. Utánuk a Varga Banda gólyalábakon, majd két 
óriásbáb, a szőlősgazda és gazdasszony. Őket a kisbíró, a bíró és a bíróné, a jegyző és a 
jegyzőné követte.  Szüretelő kötényt kötve jöttek a város vezetői, Berlinger Attila 
polgármester, Horváth István országgyűlési képviselő, az alpolgármesterek, képviselők, s 
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velük a Szüreti Napok hivatalos vendégei, a testvértelepülések delegációi. A Budapesti 
Klapka téri Református Egyházközség is itt volt a menetben, velük Szekszárd 
rendszerváltás utáni első polgármestere, Kocsis Imre Antal. Felvonult a Szekszárdi 
Borászok Céhe, a Muslinca Férfikórus, a Szekszárdi Alisca Borrend Egyesület, együtt az 
ország minden tájáról érkezett borrendekkel. Ott voltak a menetben az óvodások, iskolások, 
sokan traktor húzta kocsin ülve. Tánclépésben mentek művészeti csoportok, egyesületek 
tagjai. A Bartina, az Érsekcsanádi Bazsarózsa, a Decsi Gyöngyösbokréta, a Bogyiszlói 
Hagyományőrzők, zenekarukkal, és jöttek Pörbölyről, Sárpilisről, Alsónyékről, Zombáról, 
felvonult a Bukovinai Székely Egyesület, a Hőgyészi Székely Kör, az Őcsényi Bogár István 
Hagyományőrző Egyesület, a Bonyhádi Kränzlein Néptánc egyesület, s a Tamási Pántlika 
táncosai. Őket a Tarr KSC sportolói követték, akik látványelemekkel is készültek. A több 
mint hatvan csapatból álló sort az Attila Borbirtok platós terepjárója zárta. A menet 
tényleges vége igazán látványosra és lóerőkben gazdagra sikerült, köszönhetően a Gemenc 
Motoros Egyesület tiszteletet érdemlő motorjainak, akik ténylegesen zárták felvonulást. 
 
-A vármegye székhelyén megélhették a résztvevők az élő hagyományok varázsát. A 
szekszárdi Sereglés néptáncosoknak, népzenészeknek és kézműveseknek adott teret.. A 
program lehetőséget adott a hagyományőrzés és a helyi kultúra átélésére. A Béla király tér 
ez alkalommal a néptánc és a népzene szentélyévé alakult. A Sereglés gyakorlatilag az egész 
Kárpát-medence magyarságának találkozója és bemutatkozása. Ezen a napon határon 
innen és túl több tízezer népzenész, néptáncos és kézműves mester együtt ünnepelt. Ennek a 
kezdeményezésnek a részeseként vármegyénk székhelyén is lezajlott a viseletes találkozó, 
dallal és tánccal. A színpompás bemutató keretében tizenhárom néptáncos csoport adott 
egymásnak találkozót a téren. A szabadtéri színpadról dr. Fusz György, alpolgármester 
köszöntötte a résztvevőket. 
 
-A Szekszárdi Szüreti Napok vasárnapi programján a Csurgó zenekar harmincéves 
fennállását ünnepelte, és koncertjük igazi közös ünneppé vált, ahol gyerekek, szülők, 
nagyszülők és dédszülők együtt örülhettek. 
 
-Dugig megtelt a Béla király tér a Parno Graszt koncertjére. A Szekszárdi Szüreti Napok 
méltó lezárása volt a koncert. A színpadi műsort pedig a Bartina Néptáncegyüttes táncosai 
emelték a csúcspontjára.  

 
-Egyedülálló ókori üvegedény másolatával gazdagodott Szekszárd. A szüreti napokon 
Juhász Tibor főborász ajándékozta a Wosinsky Mór Múzeumnak a ritkaságszámba menő 
vasa diatréta mását. Az eredetileg a III. században készült luxusedényből mindössze 
néhány ismert a világon – a szekszárdi példány most 3D-nyomtatással született újjá, és a 
szarkofág másolata mellett tekinthető meg. 
 
Szeptember 23. 
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Szekszárd is csatlakozott az Európai Mobilitási Hét egyik kiemelt eseményéhez, az 
Autómentes Naphoz. A rendezvénynek a sportcsarnok parkolója adott otthont, ahol reggel 
8 és déli 12 óra között színes, interaktív programokkal várták az érdeklődőket. Az 
Autómentes Nap célja a biztonságos, fenntartható és környezettudatos közlekedés 
népszerűsítése volt, különös figyelmet fordítva a gyermekekre és a családokra. A programok 
között szerepelt a Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság közlekedésrendészeti bemutatója, 
ahol KRESZ kvíz, szerencsekerék, BB Marci óriásbáb, valamint az ittasság hatását 
szimuláló szemüveg segítette a szemléletformálást. A Tolnai Polgárőrség Közhasznú 
Egyesület biciklis ügyességi pályát biztosított, míg a Szekszárdi Polgárőr Egyesület motoros 
járőrei „motorsimogatással” várták az érdeklődőket. A Magyar Vöröskereszt szakemberei 
életmentő fogásokat mutattak be, és hasznos tanácsokat adtak közlekedési balesetek esetére. 
Az Autócity jóvoltából a látogatók megtekinthették egy korszerű, elektromos Volkswagen 
modell bemutatóját, valamint információkat kaphattak a fenntartható közlekedési 
megoldásokról. A Szekszárdi Sportközpont NKft. Extrém Sport Szakosztálya bemutatót 
tartott a sportcsarnok mögötti skate parkban, ahol a gyerekek BMX-eket és gördeszkákat is 
kipróbálhattak egy kialakított ügyességi pályán. 
 

Szeptember 27. 
Közösségi Szőttes Konferenciát rendeztek a Szekszárdi Tudásközpontban. A konferencia a 
Hagyományok Háza Hálózata szervezésében, a Petőfi Kulturális Programnak 
köszönhetően valósult meg.  A Szekszárdra érkezett országos konferencia-sorozat alcímei: 
Belülről a „Ház”, a Hagyományok Háza kapcsolódási pontjai. Az esemény célja a helyi 
népművészeti tevékenységek és a néphagyomány identitáserősítő és közösségmegtartó 
szerepének bemutatása, valamint a szakmai párbeszéd elősegítése volt. A program részeként 
kerekasztal-beszélgetések is folytak, ahol a hagyományőrző zenekarok és táncegyüttesek 
együttműködéséről és utánpótlás neveléséről beszéltek. A helyi értékek és jó gyakorlatok a 
sárközi és a székely közösségekben témában is szót váltottak a Bukovinai Székelyek 
Országos Szövetsége, a TM Népművészeti Egyesület és a Népművészeti Egyesületek 
Szövetségének szakemberei. 
 
Szeptember 30. 
A Zene Világnapja alkalmából a Liszt Ferenc Zeneiskola Ifjúsági Vonószenekara és 
Ifjúsági Gitárzenekara adott koncertet a Garay gimnázium dísztermében. 
 
Október 2.  
A Szent József Iskolaközpont 10. alkalommal rendezett Játékos matematika versenyt 6. 
osztályos szekszárdi és város környéki diákoknak. 
 I. helyezés: Domonyai Adél, Lukács Emma, Lückl Veronika - Babits Mihály Általános 
Iskola,                                   
 II. helyezés: Pál Dávid, Szászy Ágoston, Zsók Milán - Baka István Általános Iskola,  
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III. helyezés: Nagy Ádám Zoltán, Szabadi Dávid, Szabó Vanda – Szent József 
Iskolaközpont, A verseny szervezői: Szabóné Varjas Ildikó és Szilágyi Mihály. 
 
Október 5. 
 Szép számmal érkeztek családok a szekszárdi Zöldkert utcai játszótér környékére, hogy a 
Bottyán-hegyi Pikniken vegyenek részt. A programoknak köszönhetően kicsik és nagyok 
együtt töltötték a napot játékokkal, zenével és közösségi programokkal. A piknik célja az 
volt, hogy összehozza a környék lakóit, és erősítse a helyi közösségi életét. 
 
-Ünnepelt a roma közösség Szekszárdon. A szervező Szekszárdi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat több száz vendéget várt a roma nemzetiségi napon a sportcsarnokba 
nemcsak Tolna, hanem Baranya és Somogy vármegyéből is. Gyarmati Gábor elnök kiemelte, 
hogy a program a roma kultúra ápolását szolgálja, amelyet fiataljaiknak is szeretnének 
átadni. A hagyományőrzés a zene, a tánc és a gasztronómia terén is megmutatkozott. 
Emellett Ruzsa Éva, a MNL TVM Levéltárának az igazgatója is előadást tartott, és a 
cigányságra vonatkozó levéltári iratokról beszélt. A fellépők közül is sokan a 
hagyományőrzést képviselték, így a zombai és a bátai táncosok, a Sor Paji Pe Lulugyi 
Tánccsoport, valamint a Bogyiszlói Zenekar, amely Mihalovics Zsolt prímás vezetésével az 
autentikus cigányzenéből adott ízelítőt. A folytatásban koncertet adott JB Patrik és 
zenekara, az Aranyszemek zenekar, Nyisztor Roland, valamint Kis Pere is, és az est egyik 
legjobban várt előadója Gyarmati Jázmin volt, aki az X-faktor tehetségkutató műsornak 
köszönhetően már országos ismertségre is szert tett. 
 
Október 11. 
A Garay János gimnázium dísztermében koncerttel ünnepelte születésnapját  a Csobogó 
Együttes. Olyan szerzők verseire írtak zenét, akik valamilyen módon kötődnek a városhoz. 
Babits Mihály, Baka István, Dicső Zsolt neve ismert, de ezúttal olyan a versírás területén 
most szárnyat bontó alkotók művei is bemutatásra kerültek, mint Pereszlényi Zoltán, 
Hagymási Attila vagy Dombi-Tinódy László. Az együttes ezúttal három középiskolás 
szerző Gál Angélika, Málnai Zsófi és Rácz Kata alkotását is megzenésítve bemutatta. 
 
Október 14. 
Kis megszakítással közel tíz éve kerül sorra élénk, 100 feletti érdeklődő részvételével a 
Harmadik Kor Egyeteme. Ez alkalommal a PTE KPVK, a TVMÖ és a Déli Szomszédok 
Közérdekű Szövetkezet közreműködésével. Az együttműködők vezetőinek megnyitó szavait 
követően dr. Horváth Béla professzor Pusztától a Parnasszusig című előadásában Illyés 
Gyula életművét vázolta fel mai szemmel. 
 
Október 16. 
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 Dr. Haller József professzor, az MCC Neurobiológiai Műhelyének vezetője, a Drogkutató 
Intézet igazgatója a droghasználat valós következményeiről tartott előadást megdöbbentő 
őszinteséggel és tudományos alapossággal. 
 
Október 18. 
 A szekszárdi pedagógus kórus 60 éve alakult meg Fertőszögi Béláné énektanár javaslatára 
-Gerse József énektanár, karvezető hatékony közreműködésével, Berlinger Attila 
polgármester köszöntője után a kórus jubileumi hangversenyt adott a Művészetek Házában. 
Fertőszögi Péter művészettörténész, a BÁV ART művészeti igazgatója, Fertőszögi Béláné 
fia, a kórus meghívására részt vett a jeles eseményen, és méltató beszédet mondott. 
 
Október 24. 
 Harminc év, ötven kép címmel nyílt meg a Bárka Művészeti Szalon jubileumi kiállítása a 
PTE KPVK Universitas galériájában. A baráti társaságból alakult egyesület tagjai 
festményeiből, akvarelljeiből, tűzzománcaiból, textilből varrt tájképeiből készült kiállítás 
megnyitóját szavalatok tették szebbé, gazdagabbá.  
 
Október 28.  
A Harmadik Kor Egyeteme aktuális szemeszterének második előadását Sándor Gábor 
információbiztonsági szakértő „Egy kattintásnyira a boldogságtól  - avagy milyen messzire 
juthatunk az internet segítségével a mindennapokban?” címmel tartotta.  
 
November 2. 

 A Gárdonyi Zoltán Református Együttes szervezésében több mint másfél évtizede zajlik 
protestáns napi hangverseny Szekszárdon az evangélikus templomban. Az idei évi ünnepi 
egyházi alkalmon egyaránt szolgáltak szólisták és énekkarok. Nyitányként az egyesített 
kórus előadásában Draskóczy László Ároni áldás című műve hangzott el Naszladi Judit 
vezényletével. Orgonán közreműködött dr. Vittayné dr. Kovács Ildikó. Dr. Hafenscher 
Károly teológiai tanár, korábbi szekszárdi evangélikus lelkipásztor igeolvasása és 
bizonyságtévő áhítatát követően a Hinni taníts, Uram, kérni taníts kezdetű ének hangzott 
el dr. Vittayné dr. Kovács Ildikó és Vittay Kamilla előadásában. A pákozdi  hAngelika 
Kórus előadásában Michael Praetorius, Erőd Iván, Szokolay Sándor, Halmos László, Knut 
Nystedt, John Wyeth alkotásai szólaltak meg Tarné Szabó Magdolna karnagy 
vezényletével. Az Érdi Evangélikus Gyülekezet Énekkara műsorában Draskóczy László, 
Csorba István, Györffy István, Helen H. Lemmel örökbecsű művei csendültek fel. Ezt 
követően Maul Péter zenetanár trombitán, Maul Viktória vadászkürtön, Maul  Petronella 
tenorkürtön játszott. A Gárdonyi Kórus előadásában William Shrubsole – Edward 
Perronet, Antonin Dvorak, Gabriel Faurée, John Rutter, Ludwig van Beethoven alkotásai 
hangzottak el. Orgonán közreműködött Lozsányi Tamás orgonaművész. Szólót énekelt 
Karácsonyiné Tusa Anikó, Simon Mónika, valamint Erdei Viktor, Görzsöny László és 



34 

 

Leipold Zoltán. Az egyesített kórus előadását Tillai Atilla karnagy vezényletével. Szólót 
énekelt Tillai Csilla énekkari művész.  A műsort Németh Judit előadóművész, az 
evangélikus gyülekezet felügyelője ismertette. 

November 8. 
 Különleges kiállítás, a Digitális Agora 2025. nyílt Szekszárdon, a Művészetek Házában, 
melyen egy hajdani úttörő kezdeményezés újjászületéseként 161 hazai és 45 külföldi művész 
digitális alkotásai láthatók. Még 1994-től, Baky Péter Munkácsy-díjas festőművésznek, a 
Művészetek Háza akkori igazgatójának kezdeményezésére több mint egy évtizeden 
keresztül itt volt az Országos Színesnyomat Grafikai Kiállítás-sorozat, majd, 2015-ben, 
mintegy annak folytatásaként, a Szekszárd város, a Magyar Elektrográfiai Társaság és a 
Babits Kulturális Központ szervezésében kezdetét vette a Nemzetközi Digitális Triennálé. 
A megnyitó az eseményhez illő különleges zenei produkcióval kezdődött. Dóra Attila 
zeneszerző a digitális technika segítségével szólaltatott meg hagyományos hangszerekkel 
szinte elő nem csalható hangokat. A város nevében Fusz György alpolgármester, 
szobrászművész köszöntötte a résztvevőket. A számítógépes művészet előzményei a 20. 
századi avantgárd mozgalomig vezethetők vissza, mondta megnyitójában Ruzsa Dénes 
képzőművész médiakutató. A kiállítás kurátora Haász Ágnes Munkácsy-díjas 
képzőművész, a Magyar Elektrográfiai Társaság elnöke volt. 
 
November 11.  
A Harmadik Kor Egyeteme aktuális szemeszterének harmadik előadását Orbán Attila a 
TVMÖK elnöke tartotta.  Földim, Apáczai Csere János címmel a 400 éve született erdélyi 
magyar pedagógus, filozófus, teológus és enciklopédista életét és tevékenységét mutatta be. 
 
November 14. 
 A Garay gimnázium 3 diákja a Szegeden megrendezett Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny 
keretei között Karikó Katalin rendkívül tanulságos előadását hallgatta meg. A Nobel-díjas 
tudós a gimnáziumnak dedikált könyvvel ajándékozta meg az iskolát.  
 
November 15. 
 Fennállásának 60. évfordulóját ünnepelte a Szekszárdi Madrigálkórus. A jubileumi 
koncert keresztmetszete volt az elmúlt hat évtized történelmének, ugyanakkor megmutatta, 
merre tart a város kiemelt művészeti együttese. A kórus 1965-ben alakult meg Szekszárdon, 
akkor, amikor a zenei önszerveződés új formái kezdtek megjelenni. A jubileumra olyan 
műsorral készültek, amely visszatekint az elmúlt hatvan év meghatározó zenei élményeire. 
A jubileumi koncerttel a Szekszárdi Madrigálkórus története természetszerűleg nem ért 
véget, az új célok, új darabok már formálódnak. A múlt tapasztalata és a jövőbe vetett hit 
egyaránt ott volt minden hangban, amelyet megszólaltattak. 
 
November 20. 
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A Tudásközpontban az első, de sorrendben a XXVI. levéltári napját tartotta az MNL 
Tolna Vármegyei levéltára. Ruzsa Éva főlevéltáros, igazgató köszöntőjét követően dr. 
Dobos Gyula történész, aki 21 évig vezette az intézményt, emlékezett a levéltári napok 
kezdeti évtizedére. Az 1945 vonzásában címet viselő konferenciai első előadója Mácsai Éva 
WMM muzeológus előadása „Mozgásban maradni- Szekszárd sportélete a második 
világháború árnyékában” címet viselte. Vértesi Lázár az MNL Baranya VM levéltárosa 
„Halálra készülve, imádság közben- a pécsi egyházmegyei Historia Domusok tanúságtétele a 
frontvonulásról” címmel tartotta előadását. Dr. Szőts Zoltán történész „Zabrálás és 
jóvátétel – A megszálló hatalom ga(rá)zdálkodása a Völgységi járásban” opusa következett. 
A továbbiakban dr. Seres Attila a Veritas Történetkutató Intézet és Levéltár tudományos 
főmunkatársa „Magyar foglyok a Szovjetunió kényszermunka táboraiban – A Gulág és a 
GUPVI lágerrendszeré sajátosságai” címmel tartotta előadását. A záró előadást Ruzsa Éva 
tartotta Senye Sándor polgármester és alispán tevékenységéről. 
 
November 24.  
A Nemzeti Tudósképző Akadémia rendezvényén, a Nobel-díjasok és Tehetséges Diákok 
Találkozóján Szegeden a Garay gimnázium 15 diákja vett részt, hogy meghallgassák Peter 
Ratcliffe Nobel-díjas és más sikeres kutatók előadásait. 
 
November 25. 
A Harmadik Kor Egyeteme aktuális szemeszterének negyedik előadói dr. Nagy Janka 
Teodóra professzor és Szabó Géza régész voltak. Mongólia válaszúton: jogszokáskutatás a 
nomádok között. Előadásuk kísérőprogjamja volt egy hasonló témájú fotókiállítás az 
egyetem szekszárdi campusának folyosógalériájában. 
 
November 28.  
A Garay gimnázium diákja, Ezer Zoé a „21 nő az egészségügyért” mentorprogram 
részeseként kutatótársaival az MTA-n mutatta be kutatásait „A mesterséges intelligencia 
felhasználása a koraszülött gyógyászatban” címmel.   
. 
November 29. 
 A Magyarországi Német Színházban a „Segíts rajtam!” Hátrányos Helyzetűekért 
Alapítvány második alkalommal rendezte meg az Országos Láthatatlan Dalversenyt, ahol a 
látássérült előadók vaksötétben zenéltek. A versenyen Szekszárdról, Budapestről, 
Kecskemétről és Mezőszilasról nyolc előadó lépett színpadra.  A zsűriben helyet foglalt 
Radnai Erzsébet énekesnő (zsűrielnök), Táncos András a Vakok és Gyengénlátók Baranya 
Vármegyei Egyesületétől, valamint Gergye Imre, vak író, költő és feltaláló. A versenyen 
megosztott 1. helyezett lett Nagy Krisztina és Györök Márk. Különdíjat Pintér Zsolt, 
közönségdíjat Vaskó Mária „Makka”, bátorság díjat a Csodás Jövő Egyesület kapott. A 
gálaműsort „Valaki mondja meg…” címmel a segítséggel élők és segítőik közös produkciója 
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zárta, majd a Szekszárdi Gitártrió adott jótékonysági koncertet. A programot játszóház és 
gyerekfoglalkozások kísérték.  
 
-A BMKK által hagyományosan megrendezett a Babits Bál célja, hogy ünnepélyes keretek 
között köszönjék meg a támogatók Szekszárd kulturális programjainak megvalósulását 
elősegítő egész éves hozzájárulását. A bálon több mint százhetven vendég vett részt.  A 
köszöntőbeszédek sorát Gonda Mária ügyvezető nyitotta meg, majd Berlinger Attila 
Szekszárd polgármestere és Horváth István országgyűlési képviselő is üdvözölte a 
résztvevőket. A nyitótáncot az Orbán Ferenc vezette Gemenc TáncSport Egyesület táncosai 
mutatták be, a hangulatról pedig a Joy Partyzenekar és DJ Dominique gondoskodott. 
 
-Ünnepváró címmel jótékonysági hangversenyt rendezett a 100. évfordulóját ünneplő 
Rotary mozgalom szekszárdi klubja a PTE KPVK aulájában. Az eseményen 
közreműködtek: Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes Naszladi Judit 
vezetésével, Ócsai Annamária operaénekes, Lozsányi Tamás zongoraművész, Vass Odett és 
Siklósi Krisztián népzenészek citerán, Szekszárdi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 
növendékei és tanárai, a Szekszárdi Garay János Általános Iskola Kamarakórusa valamint 
a Garay Gimnázium Harmónia Leánykara. Az RC Szekszárd soros elnöke, Zsámboki Árpád 
bejelentette, hogy belépődíj mentes rendezvény résztvevőinek adományait a szervező klub a 
70 éves Liszt Ferenc Zeneiskola tehetséggondozó programjainak támogatására ajánlotta fel.  
 
November 30.  
Advent első vasárnapján benépesült Szekszárd Piactere. A III. Dunamenti Sültkolbász 
Fesztiválra még a Miniszterelnökségtől is érkeztek vendégek. A sültkolbász fesztivál 
hivatalos megnyitóján köszöntőt mondott Horváth István, a térség országgyűlési 
képviselője, Berlinger Attila polgármester, mindketten a rendezvény védnökei, valamint 
Berta Zoltán, a Dunamenti Polgári Egyesület elnöke, a fesztivál szervezője. Az eseményen 
részt vett Szalay-Bobrovniczky Vince helyettes államtitkár. 
 
December 2.  
A Szent József Iskolaközpont (SZJIK) a XIV. alkalommal rendezte meg a Dsida Jenő 
Versmondó Versenyt. A versenyzők 4 kategóriában indulhattak. Szekszárdi díjazottak: 1 
helyet szerzett: Szabadi Dávid (SZJIK) (2. helyezettek: Fehér Lilien (SZJIK), Szekszárd) 
és Rádi-Aszódi Ádám (Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola, harmadik helyezett lett: 
Allegue Donia (Szekszárdi Baka István Általános Iskola) 
 
December 5.  
Csorba Károly fotóművész alkotásai a mozdulat és a pillanat különleges összjátékát tárták 
a közönség elé. A táncfotó kiállítás a szekszárdi Tudásközpontban kapott helyet. A képek 
egyszerre emlékeztetnek a mozgás és a belső harmónia fontosságára. 
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-Hagyományos adventi diákhangverseny helyszíne volt a Garay gimnázium díszterme. Az 
„Egy óra belőlünk” címet viselő koncerten szólóhangszeresek és kamaracsoportok egyaránt 
bemutatkoztak. A közönséget Koller Tamás, a szekszárdi közgyűlés Kulturális, Turisztikai 
és Városmarketing Bizottsága elnöke köszöntötte. Ezt követően Kenyeresné dr. Pap Kinga 
Katalin magyar nyelv és irodalom, valamint hittan szakos tanár közvetítette az advent 
üzenetét és lelkiségét. 
 
December 7.  
Karácsonyi koncertet adott a Hangszerelem Zenestúdió a Béla király téri katolikus 
templomban. 
 
December 9. 
A Harmadik Kor Egyeteme aktuális szemeszterének utolsó előadója a szekszárdi 
származású dr. Kosztolányi György professzor, az MTA rendes tagja, az MTA alelnöke 
volt. Előadása: Egy új tudományág, a klinikai genetika kialakulásának fejlődéstörténete, az 
MTA alapításának 200. évfordulója és a Magyar Tudomány Éve alkalmából hangzott el. 
Az előadást a félév zárása és a legalább 3 előadáson résztvevőknek a több mint 100 
emléklap átadása követte. 
 
December 12.  
A Pokolgép és a P. Mobil korábbi énekese, Rudán Joe lépett színpadra a szekszárdi 
belvárosban. A Béla király téren több százan hallgatták a dalokat. 
 
December 13. 
 Kodály Zoltán december 16-i születésnapjára emlékezve rendeztek ünnepi hangversenyt a 
Művészetek Házában. A koncert nyitányaként Szabó Ádám, a Liszt Ferenc Zeneiskola 
tanulója (Erősné Máté Éva) kiváló zongora játékával varázsolta el a teltházas hangverseny 
hallgatóságát. A meghívott együttesek mellett (Dunaújvárosi Vegyeskar, Könyves Ágnes; 
Kalocsa Kamarakórus, Englerné Böttger Boglárka) a házigazda Gárdonyi kórus (Naszladi 
Judit) is fellépett, soraiban korábban végzett garaysta diákokkal. Köszöntőt mondott 
Gonda Mária, a BMKK ügyvezető igazgatója. Áhítattal szolgált Rácz József református 
lelkész, a Tolnai Református Egyházmegye esperese. A közel 90 fős összkar Kodály Zoltán 
Esti dal kórusművét szólaltatta meg. A műsort Orbán György előadóművész ismertette. 
 
December 14. 
 Kowalsky meg a Vega Szekszárdon koncertezett. Teltház fogadta az ország egyik 
legnépszerűbb rock zenekarát Szekszárdon, a harmadik adventi gyertyagyújtás estéjén a 
BMKK-ban. 
 
December 17. 
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 A negyedszázada megalakult szekszárdi Gagliarda Kamarakórus ismét teltház mellett 
énekelt a Garay gimnázium dísztermében. A kórust, és a közönséget Berlinger Attila 
polgármester köszöntötte, s köszönetet mondott dr. Szabó Szabolcs karnagynak, a Pécsi 
Leőwey Klára Gimnázium nyugalmazott tanárának, aki élteti a kórust, és magas 
színvonalú munkájáért a közelmúltban a Magyar Érdemrend Lovagkereszt Polgári Tagozat 
kitüntetést, a várostól pedig a Közjóért kitüntető címet vehetett át. Az advent 
hangulatához is illeszkedő hangverseny során egymást követték az egyházi és világi művek, 
mert a Gagliarda repertoárjában a népdaltól spirituálékon keresztül sok műfaj szerepelt. 
 
December 19. 
 A gyerekek legnagyobb örömére berobogott Szekszárdra a Piriponty Kisvonat. A Béla király 
téren rendezett adventi programok során a folytatásban is az ifjabbaknak kedveztek, 
ugyanis fellépett a Csiga Duó Gyermekzenekar. Aztán egy kis műfajváltással, és az 
idősebbekre is gondolva, a DixImage Bandet várták a színpadra, majd Heincz Gábor Biga 
adott koncertet. A programot DJ Yorgos zárta. 
 
December 21. 
 Szandi adott koncertet a Béla király téren, az adventi programsorozat részeként, advent 
utolsó vasárnapján, Szekszárdon. Az Emerton-díjas énekesnő karácsonyi dallamokkal és 
legismertebb slágereivel hozta el a szeretet ünnepének varázsát. 
 
December 27. 
 Tolna vármegye székhelye a karácsonyi ünnepek ismét megtelt élettel. A szekszárdi Piac 
téren megrendezett Placc buli, a Christmas Festival igazi ünnepi kavalkád volt. A fellépők 
Fehér Krisztián, Belano, Mollywood és Chrstphr (Szabados Kristóf zenei producer 
művészneve) voltak. 
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Január-december 

Szekszárdi I. Béla Gimnázium tanulói az év folyamán a következő sikereket érték el: 

-Egerben az Eszterházy Károly Egyetem által megrendezett TDK-Tehetségútlevél a felső-
oktatásba címet viselő versenyen Sánta Benedek és Frei Márton 1. helyezést, Papp 
Zaránd és Nyerki Botond 2. helyezést ért el. 

-A TUDOK Kárpát-medencei konferenciájának döntőjén, Kisvárdán Papp Zaránd és 
Nyerki Botond 2. díjat szereztek.  
-A PTE által megrendezett OTDK FiFöMa szekciójának középiskolai tagozatán Sánta 
Benedek és Frei Márton 1. helyezést, Papp Zaránd és Nyerki Botond 3. helyezést ért el. 
-A Stockholmi Ifjúsági Víz Díj hazai döntőjén Sánta Benedek és Tóth Ákos 2. helyezést ért 
el. 
-Budapesten a Kutató Diákok Mozgalma által megrendezett Kutdiak esszéversenyen Papp 
Zaránd és Nyerki Botond 1. helyezést ért el. 
-Budapesten a Kutató Diákok Mozgalma által megrendezett Kutdiak poszterversenyen 
Sánta Benedek és Frei Márton 3. helyezést értek el. 
-A Miskolci Egyetem Földtudományi Kara által megrendezett Országos Középiskolai 
Földtudományi Diákkonferencián Sánta Benedek 1. helyezést, Papp Zaránd és Nyerki 
Botond 2. helyezést ért el. 
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V. Nemzetközi kapcsolatok 
 

Január 23. 
A Garay gimnázium diákcsoportja Párizsba utazott, hogy megismerje a város kulturális 
értékeit és gyakorolja a francia nyelvet.  
 
Március 25. 
Berlinger Attila polgármester dr. Fusz György alpolgármester társaságában.  a városházán 
fogadta dr. Hochmann Andrást, Ausztria pécsi tiszteletbeli konzulját. A találkozó célja a 
nemzetközi kapcsolatok erősítése volt, különös tekintettel Ausztriára, amely földrajzi 
közelsége és közös történelmi gyökerei miatt kulturális és gazdasági téren is fontos partner 
Szekszárd számára. 
 
Április 8. 
-Két éve indult az első kapcsolatfelvétel a Bietigheim-bissingeni Waldschule és a Dienes 
Valéria Általános Iskola között. Az első látogatásra is sor kerülhetett tíz német diákkal, az 
igazgatóval és két kísérő pedagógussal. Egy hetet vendégeskedtek városunkban, és a 
városházára is ellátogattak szekszárdi kísérőikkel. Régi vágyunk volt, hogy a 25 éve létező 
gimnáziumi kapcsolat mellett általános iskolai kötelék is kialakult a német testvérvárossal. 
-A Garay gimnázium egy diákja Fauszt András tanár kíséretében a Német Nagykövetségen 
szervezett ünnepségen vette át a gimnazisták által az idei évben megszerzett DSDII 
nyelvvizsga-bizonyítványokat. 
 
Május 8-16. 
A Garay gimnázium diákcsoportja Bietigheim-Bissingenbe látogatott, hogy az ottani 
testvérgimnázium diákjainál vendégeskedve megismerjék az ország kultúráját, betekintést 
nyerjenek az iskola életébe, és hogy gyakorolják a német nyelvet. 
 
Június 5-9. 
„Régi szép hagyományunkat elevenítjük fel, amikor a város nagy ünnepeire meghívjuk a 
testvértelepüléseink küldöttségeit”, jelentette ki Berlinger Attila polgármester. Ezúttal a 
bosznia-hercegovinai Jajce városából érkezett Edin Hozan polgármester, Josip Topic a 
községi tanács elnöke és Dragan Glavas turisztikai menedzser, akiket már ismerősként 
üdvözölhettünk. Jajce gyönyörű fekvésű, Szekszárd méretű város a Balkán szívében, ahol a 
katolikus, a pravoszláv, valamint a muszlim kultúra és hagyományok harmóniában élnek 
egymás mellett. Nagyon sok együttműködési lehetőség kínálkozik a kultúra, gazdaság és a 
sport területén. 
 
Július 4-6. 
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 Szekszárd küldöttsége részt vett Bietigheim-Bissingen városának kulturális és zenei 
fesztiválján, amelyet a két településrész egyesítésének 50. évfordulója alkalmából rendeztek 
meg. Az ünnepségen Berlinger Attila polgármester mellett Fusz György alpolgármester és 
Prischetzkyné Márkus Emőke valamint Huszárik Imre, igazgatók képviselték Szekszárd 
városát A háromnapos esemény nemcsak ünnepi pillanatokat, hanem fontos szakmai 
egyeztetéseket is tartogatott. A Dienes Valéria Általános Iskola és a Garay János 
Gimnázium vezetői személyesen találkoztak német partnerintézményeik, a Waldschule és 
az Ellental Gymnasium igazgatóival. A fesztivál zenei élményét a Szekszárd All Stars 
zenekar biztosította. A szekszárdi delegáció találkozott Manfred Listtel, Szekszárd 
díszpolgárával, aki 30 évig töltötte be Bietigheim-Bissingen főpolgármesteri posztját, 
valamint egykori helyettesével, Kurt Leibrandttal is. 
 
Július 21.  
Egy különleges szakmai útra kapott meghívást három magyar női borszakértő Japánba, 
ahol a női borászok szerepe és a magyar borok bemutatása került fókuszba. Köztük volt 
Sebestyén Csilla is, aki a magyar borokra igyekezett ráirányítani a figyelmet. A nemzetközi 
borakadémikus világkiállításon járt Oszakában, ahol természetesen beszélt a szekszárdi 
borvidékről, de az összes magyar borvidéket bemutatta vendéglátóinak. 
 
Augusztus 15.  
Bánáti testvérvárosunk, Lugos legnagyobb ünnepe a Nagyboldogasszony napja köré 
szervezett Lugosi Búcsú, melyre több évtizede mindig meghívást kapott Szekszárd is. A 
Bartina Néptánc Egyesület is részt vett az ünnepség fontos elemét jelentő nemzetközi 
néptáncfesztiválon és mutatta be kiváló tudását. A baráti kapcsolatok ápolásában mindig 
nagy szerepet játszik a Szekszárdi Református Egyházközség és a Szekszárd-Lugos Baráti 
Társaság, amelynek tagjaival együtt utazott a Berlinger Attila polgármester vezette 
hivatalos delegáció. Lugos város polgármestere fogadásán, majd az istentiszteleten és a 
fesztivál megnyitóján a német, szerb, moldovai és a többi küldöttség tagjaival együtt vett 
részt a szekszárdi küldöttség. 
 
Szeptember 18-24. 
A Bietigheim-Bissingen-i partneriskola 25 fős csoportját látták vendégül a Garay 
gimnázium diákjai: a vendégek bekapcsolódtak a gimnázium életébe, városnéző kirándulást 
tettek Bajára és Budapestre. 
 
Szeptember 26. 
Bietigheim-Bissingen középiskolájának 23 tanulóját látta vendégül a Garay gimnázium. Az 
Ellental Gymnasien fiataljai a diákcsere-program keretében érkeztek Szekszárdra. A 
vendégeket azok a garaysták fogadták, akik tavaly tavasszal jártak a német 
testvérvárosban. A német küldöttséget Berlinger Attila polgármestere is köszöntötte, 
valamint szállás lehetőséggel is támogatta a programot. A most együtt töltött hét alatt a 
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német diákok beültek partnereik óráira, részt vettek a szüreti fesztivál rendezvényein, így a 
felvonuláson is. Egy-egy napot eltöltöttek Baján és Budapesten, majd ezt követően indultak 
vissza németországi lakóhelyükre. 
 
Október 21.  
-A Garay gimnázium egy csoportja a Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja 
keretében Eszéken járt a Horvátországi Magyar Oktatási és Művelődési Központ 
vendégeként. A diákok fő célja a városnézés mellett a magyar gimnázium meglátogatása 
volt. 
 
November 14.  
Julia Gross, Németország budapesti nagykövete látogatott Szekszárdra. Berlinger Attila 
polgármester a városházán fogadta. Ezt követően a Garay János Gimnáziumba látogatott, 
hogy munkájáról és küldetéséről beszélgessen a DSD II. – nyelvvizsgahelyként is működő 
gimnázium diákjaival.  
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VI. Egészségügy 
 

Február 18. 
A Tolna Vármegyei Balassa János Kórházban (TVBJK-ban) koszorúzással, díjátadóval, 
valamint egy generációk közötti kerekasztal-beszélgetéssel ünnepelték az ápolókat és 
egészségügyi szakdolgozókat. Az ápolók ligetében az Ápolási Igazgatóság és a Magyar 
Ápolási Egyesület Tolna Vármegyei Szervezete nevében Kósáné László Anikó ápolási 
igazgató-helyettes és Kárpáti Veronika MÁE vármegyei elnök koszorút helyezett el az 
ápolók fájánál. Ezt követően Kis Zoltán főigazgató méltatta munkatársai fáradhatatlan 
munkáját, majd Pappné Kozma Krisztina ápolási igazgató az ápolási szakma fontosságáról 
szólt. A kerekasztal-beszélgetésen a 2024-es évben nyugállományba vonult osztályvezető 
főnővérek beszéltek az elmúlt évtizedek emlékeiről, a sokszor nehéz, de véleményük szerint 
legszebb választott hivatásukról, a betegápolásról. A hagyományokhoz híven emléklappal és 
virággal köszönte meg az Ápolási Igazgatóság a nyugdíjba vonult kollégák több évtizedes 
munkáját. Végül ünnepi keretek között megalakult a Balassa Junior Nurses, többek között 
a fiatal ápolóink közösségépítésének, szakmai és tudományos munkáinak, valamint 
beilleszkedésének támogatására. A rendezvényt a Tücsök Zenés Színpad műsora zárta. 
 
Február 19. 
A Pest vármegyei Megyeházán, a magyar ápolók napja alkalmából megrendezett díjátadó 
gálán, kimagasló szakmai tevékenységéért Miniszteri Elismerő Oklevélben részesült a 
TVBJK Újszülött Osztálya. 
 
Február 20. 
A szekszárdi székhelyű Alisca Bau Zrt. 1 millió forinttal támogatta a kórház 
Betegápolásért Alapítványát. A beszerzett orvosi műszerekkel minimálisra redukálható a 
műtéti beavatkozások utáni szövődmények esélye, rövidül a kórházban tartózkodás ideje és 
jelentősen felgyorsul a gyógyulási folyamat. Kósáné László Anikó az alapítvány 
kuratóriumi elnöke köszönte meg az adományt Korcsmár Balázsnak, az Alisca Bau Zrt. 
vállalkozási és üzletág fejlesztési igazgatójának. Ezúttal a pénzösszegből laparoszkópos 
bélfogókat és egyéb sebészeti, hasi műtétekhez szükséges eszközöket vásároltak a TVBJK 
számára. Dr. Győri Attila, az intézmény Sebészeti Osztályának osztályvezető főorvosa 
elmondta, évente 660 laparoszkópos hasi műtétet végeznek. 
 
Március 23-24. 
25 évvel ezelőtt dr. Józan Jilling Mihály a TVBJK kardiológus főorvosa álmodta meg a 
Dél-Dunántúl legnagyobb szívgyógyászati kongresszusát. Időközben dr. Benczúr Béla 
osztályvezető főorvos a régió meghatározó szakmai, tudományos továbbképző eseményévé 
fejlesztette a konferenciát. A program sokszínűsége, különböző szekciói, valamint az ország 
klinikáiról és egészségügyi intézményeiből érkezett nagy szaktekintélyű előadók vonzották a 
társszakmák képviselőit is a kétnapos kongresszusra. A BMKK-ban megrendezett XXIII. 
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Szekszárdi Kardiológiai Napok megnyitóján dr. Pátri Eszter Tolna vármegyei tiszti főorvos 
kezdte a köszöntők sorát, majd Kis Zoltán főigazgató elmondta, hogy immár 23. 
alkalommal sikerült megszervezni ezt a kiváló rendezvényt. Dr. Benczúr Béla kardiológus, 
osztályvezető főorvos, a Szekszárdi Kardiológiai Napok főszervezője elmondta, hogy a 
tudomány miatt is érdemes idelátogatni, mert minden tavasszal felhelyezik a várost és a 
kórházat a kardiológia és a hypertonia elleni küzdelem térképére, hiszen szívgyógyászat 
óriási tempóban fejlődik. 
 
Május-július 
Május a vérnyomás mérés hónapja. A TVBJK ismételten részt vett a 3 hónapon át tartó 
országos kampányban. Munkatársak és a lakosság körében végeztek vérnyomásméréseket a 
kórházban és a város több pontján. A kampány célja volt, hogy minél több rejtett 
hypertoniás betegséget fedezzenek fel, hogy a súlyosabb szövődményeket még időben el 
lehessen hárítani. 
 
Május 8. 
A Szekszárdra 1854-ben Grazból érkezett Szent Vince Rendi Irgalmas nővérekre, a 
gyógyítás nélkülözhetetlen segítőire, a Szekszárdon a szeretet és tisztelet révén Szürke 
Nénéknek nevezett ápolónőkre, sírjuk mellett emlékeztek a TVBJK és a Magyar Ápolási 
Egyesület Tolna Vármegyei Szervezete által rendezett koszorúzási ünnepségen. Villányi 
Ildikó Szekszárd MJV Egészségügyi Gondnokságának vezetője emlékezett 
tevékenységüket. Szólt az ápolók állhatatos munkájáról, önzetlen szeretetéről. Petkó Tamás 
római katolikus plébános Pál apostol korinthusiakhoz írt első leveléből idézte fel a Szeretet 
himnuszát, majd megáldotta a Szürke Nénék síremlékét. Ezt követően a résztvevők 
elhelyezték a hajdani ápolók nevét mutató márványtáblák alatt a tisztelet koszorúit, 
virágait. 
 
Május 9. 
A TVMBJK, a Magyar Ápolási Egyesület Tolna Vármegyei Szervezete, a Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara, valamint a Balassa János Betegápolásért Alapítvány 
közös rendezvényén köszöntötték mindazokat, akik áldozatos munkájukkal ápolóként 
tesznek a betegek gyógyulásáért, és emlékeztek meg Florence Nightingale-ről, a modern 
nővérképzés, valamint a betegellátás reformjának elindítójáról, de nem feledkeztek meg 
magyar kortársáról, Kossuth Zsuzsannáról sem. Dr. Lehőcz Regina főispán elmondta, 
segíteni a rászorulóknak, ápolni egy beteget a legnemesebb, legszebb hivatás, ami sok 
nehézséggel is jár. Vizin Balázs, a Tolna Vármegyei Közgyűlés alelnöke személyes példával 
támasztotta alá, milyen odaadó munkát végeznek az ápolók. Dr. Pátri Eszter, Tolna 
vármegyei tiszti főorvos történeti áttekintéssel szolgált a mesterséges intelligencia sem tudja 
helyettesíteni. Berlinger Attila Szekszárd polgármestere emlékeztetett, hogy a szekszárdi 
kórház egy XVIII. századi, tizenkét ágyas ispotályból fejlődött modern egészségügyi 
centrummá, amely ellátja a vármegye lakosságát. De az 1802-ben épült kórházban már volt 
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külön szoba az ápolóknak, ezzel is jelezvén fontos szerepüket. Kis Zoltán a Balassa János 
Kórház főigazgatója a köszönet és a büszkeség hangján szólt a megjelentekhez. Munk 
Jánosné a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara területi szervezetének elnöke a 
közösség fontosságát hangsúlyozta. Kárpáti Veronika a Magyar Ápolási Egyesület területi 
elnöke kiemelte, hogy fejlődést, naprakészséget, rugalmasságot igényel az ápolói hivatás. 
Pappné Kozma Krisztina, ápolási igazgató a jól működő kommunikáció fontosságát emelte 
ki. A köszöntők után dr. Varga István a PTE KPVK adjunktusa tartott vetítettképes 
előadást a munkahelyi humor szerepéről a kiégés megelőzésében, majd pedig a Kelemen 
Endre Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola diákjai, leendő ápolók műsora 
következett. Végül kitüntetésekre került sor (lásd Díjak, elismerések fejezetben). 
 
Június 2. 
A TVBJK már 6. alkalommal kedvezményezettje a jótékonysági vadászatnak. A most 
kapott eszközök nagy segítséget jelentenek a gyermekosztály intenzív részlegének 
munkájában – mondta Kiss Zoltán főigazgató. Dr. Varga Imre a kórház 
gyermekosztályának vezetője mutatta be azokat az eszközöket, melyek ezután rendszerbe 
állnak az osztályon. – Ezek olyan berendezések, melyek elengedhetetlenek az intenzív 
ellátásban. Van olyan eszköz, amely 0-18 éves korig minden gyerek számára segítséget 
jelenthet. 
 
Június 12. 
Magyarországon 110 évvel ezelőtt megalakult a hazai Védőnői Szolgálat, amely 2015 óta 
hungarikum. Védőnők Napja első alkalommal volt a vármegyeháza dísztermében. Kis 
Zoltán a TVBJK főigazgatója köszöntötte a résztvevőket, majd Markó Aranka Tolna 
vármegyei vezető védőnő is. Őt követte Munk Jánosné a MESZK a Tolna Vármegyei 
Területi Szervezetének elnöke, majd Otolcsics Györgyi vármegyei mentor védőnő. Az 
ünnepen Tényi Renáta, majd Várfalvi Marianna a Magyar Védőnők Szakmai 
Szervezetének elnöke tartott előadást. Őket dr. Benczúr Béla, a Balassa kórház 
belgyógyászati osztályát vezető főorvos követte, aki a védőnők szakmai tevékenységét 
méltató szavai után a vármegye településein dolgozó húsz védőnőnek vérnyomásmérő 
készüléket adott át. Az ünnepen búcsúztattak három védőnőt, Markó Arankát, Kerekes 
Zsuzsannát és Fekete Mária Juliannát, akik sok évtizedes munka után nyugdíjba 
vonulnak. Köszöntötték azokat is, akik 40, sőt 50 éve védőnőként dolgoznak. Virágot 
adott át Kis Zoltán főigazgató a szekszárdi Bánhydiné Fodor Adrienn, Magyar Anna és 
Fenyvesiné Szűcs Zsuzsanna részére. A védőnők napján tartott ünnepség a Hangszerelem 
Zenestúdió előadásával zárult. 
 
Július 20.  
A Magyar Orvosi Kamara Országos Közgyűlésén „Közösségért" díjat kapott a szekszárdi 8-
as számú körzetben, Felsővárosban gyógyító háziorvos, dr. Schrancz Róbert, aki bő negyven 
éve kapott orvosi diplomát a Pécsi Orvostudományi Egyetemen, s első munkahelye a TVBJK 
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volt. A belgyógyászati osztályon kezdte a gyógyító munkát, itt szerzett belgyógyász 
szakorvosi képesítést. Ezt később kiegészítette háziorvosi képesítéssel, és előbb Tolnán, 
majd néhány év után Szekszárdon állt a gyógyítás szolgálatába. 
 
Október 16-18. 
 Az idén is megemlékeztek a Sárszentlőrincen született orvosról, akadémikusról, a korszerű 
magyar sebészeti oktatás és gyakorlat megteremtőjéről, a vármegyei kórház névadójáról, 
Balassa Jánosról. Az ünnepsorozat már csütörtökön elkezdődött, pénteken pedig a 
kórházban a Balassa-pályázatra érkezett húsz tudományos, szakmai munkát mutatták be 
szerzőik. Ezeket a Tudományos Tanács tagjaiból álló szakmai zsűri értékelte, s a legjobb 
pályamunkákat a szombati ünnepen díjazták. Szombaton reggel a Balassa-nap a kórházi 
János Pál kápolnában tartott szentmisével kezdődött, majd a BMKK-ban előadásokkal 
folytatódott. Dr. Kerekes László a Dombóvári Szent Lukács Kórház nyugalmazott 
főigazgatója a gyógyításról, mint hivatásról beszélt, továbbadva évtizedek során szerzett 
tapasztalatait. Dr. Mikesy Gergely, a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző 
Központjának szakértője pedig az emberiség legújabb eszközéről, a mesterséges 
intelligenciáról tartott előadást. Délután a vármegye és a város vezetői köszöntötték a 
résztvevőket. A köszöntőket követően elismeréseket, jutalmakat, kinevezéseket adták át. A 
Balassa-pályázatra érkezett munkák közül szakdolgozói kategóriában, harmadik helyezett 
lett Schwarcz Anikó, a Krónikus Belgyógyászati Osztály ápolója, a „Komplex sebkezelés 
sikerekben mérve a krónikus belgyógyászati osztályon, Hétfőn kezdjük, péntekre látszik” 
című pályázatával. Második helyezett dr. Tumpekné Gombay Tímea, a Fül- Orr- Gégészeti 
Osztály szakasszisztense, Hallásproblémák a mindennapokban – az audiológiai ellátás 
jelentősége című munkájával. A Balassa pályázat szakdolgozói kategóriájának nyertese 
Csáki Kovács Boglárka gyógytornász. Az ő pályázatának címe: Az őrület határán, Vajon 
mikor – merre billen a mérleg nyelve? Az orvosi pályázatok közül harmadik helyezést dr. 
Kardos Dorottya az Aneszteziológiai és Intenzívterápiás Osztály rezidense ért el A 
krónikus fájdalom a végállomás? Új megközelítések a krónikus fájdalom csillapításban című 
munkájával. Második helyén végzett dr. Kern Zsuzsanna, a 2-es Belgyógyászati Osztály 
szakorvosa, „Maradj a helyeden! – Gastropexia alkalmazása PEG beültetés során” című 
pályázatával. A legjobbnak ítélt előadás címe pedig Képalkotó vizsgálatok szerepe az akut 
appendicitis diagnosztikájában, ezt dr. Barta Barna, a Radiológiai Osztály rezidens orvosa 
készítette. A pályázat közönségdíjasa dr. Schmél Dóra, az I-es belgyógyászati Osztály 
Nefrológiai részlegének rezidense lett, „Túl a terápiás tartományon – a warfarin-kezelés 
rejtett vesekockázatairól” című előadásával. A Pályadíjak után az Év rezidense” díj átadása 
következett, ezt dr. Kardos Dorottya, az Aneszteziológiai és Intenzívterápiás Osztály 
rezidens orvosa vehette át. A Balassa napon adjunktusi fokozat kapott dr. Szántó Árpád, 
az Aneszteziológiai és Intenzívterápiás Osztály megbízott osztályvezetője és dr. Simon 
Ádám Kornél, a Traumatológiai Osztály szakorvosa. Szakmai és tudományos tevékenysége, 
valamint beadott pályázata alapján, főorvosi kinevezésben részesült dr. Amir Hossein 
Zarbakhsh, a Neurológiai Osztály szakorvosa, dr. Gaál Ildikó, a Sürgősségi Betegellátó 
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Osztály osztályvezetője és szakorvosa, dr. Rézmán Barbara, az Aneszteziológiai és 
Intenzívterápiás Osztály szakorvosa, dr. Szabó Hajnalka, a Radiológiai Osztály 
szakorvosa és dr. Tóth Gábor, a Sebészeti Osztály szakorvosa. Az ünnepen átadták a  
Magyar Orvosi Kamara Tolna Vármegyei Területi Szervezete különdíját is, ezt idén egy 
rendkívül ritka klinikai szituáció, több szakmát érintő, sikeres megoldásának bemutatásáért 
dr. Hévizi Endre Zsombor, az I-es Belgyógyászati Osztály belgyógyász-kardiológus 
rezidense kapta. Főigazgatói dicséretek átadásával folytatódott a Balassa nap. Elsőként az 
elismerést Baranyai Ágnesnek, a Traumatológia-Ortopédia összevont Osztály várólista 
koordinátorának adta át Kis Zoltán főigazgató. Ugyanezt a kitüntetést vehette át Illyésné 
Tárnok Andrea, a Pszichiátriai Osztály szociális ügyintézője, Kelemen Klára, a 
Rendelőintézet laborasszisztense, dr. Polgár Tibor, a Traumatológiai-Ortopédiai összevont 
Osztály adjunktusa, Kroneraff Attiláné Hauszknecht Beáta, a Tüdőgyógyászati Osztály 
adminisztrátora, Kincses Ibolya, a Pszichiátriai Osztály tálalós- segédápolója, valamint a 
Neurológiai Osztály és annak kollektívája. Főigazgatói dicsérettel elismert dolgozó lett dr. 
Benczúr Béla, az I-es belgyógyászati Osztály osztályvezető főorvosa is. A legnagyobb 
elismerést, a Balassa-díjat Magyar-Tóth Erzsébet, a kórházi gyógyító munkát kiszolgáló 
háttérterület munkatársa, a Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője kapta, Balassa-díjas 
lett Kömüves Erzsébet, aki idén pontosan 40 éve kezdte meg pályáját ápolónőként a 
Balassa János Kórház Szülészet-Nőgyógyászati Osztályán és 2020 óta tölt be az 
osztályvezető főnővéri pozíciót. Munkájuk elismeréseként Balassa-díjban részesültek a II-
es Belgyógyászati Osztály kollektívájának tagjai, és a 2025-ös Balassa Díj orvosi 
kategóriájának kitüntetettje lett dr. Simonné dr. Gábriel Orsolya 2009 óta dolgozik a Tolna 
Vármegyei Balassa János Kórház Pszichiátriai Osztályán.  
 
Október 22. 
 Október a mellrák elleni küzdelem hónapja. Ehhez kapcsolódóan a Tolna Vármegyei 
Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya évek óta figyelemfelhívó sétát szervezett a 
korai felismerés fontosságát hangsúlyozva. Az idei menetük – amelyhez a szekszárdi 
városvezetés, a TVMBJK, az Egészségfejlesztési Iroda, intézmények és civil szervezetek, a 
Tarr KSC Szekszárd kosárlabda csapata, illetve a betegséget már leküzdött hölgyek is 
csatlakoztak – a „Séta a szűrésért, lépések az életért!” mottót kapta. 
 
November 13. 
 A szociális munka napja alkalmából, a Dunamenti Polgári Egyesület szervezésében 
második alkalommal szerveztek szakmai fórumot a szociális intézményekben dolgozók és 
civil szervezetek képviselői számára. A PTE KPVK konferenciatermében megjelenteket 
Szalay-Bobrovniczky Vince, helyettes államtitkár, Horváth István országgyűlési képviselő, 
Berlinger Attila, Szekszárd MJV polgármestere, Zsikó Zoltán, a TVMÖ alelnöke és 
Mészáros Anikó, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Vármegyei 
Kirendeltségének osztályvezetője köszöntőjét követően a különböző ellátási ágazatokban 
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dolgozók előadásai következtek a „Generációs kihívások a gyermekvédelmi és szociális 
ellátásban” címet viselő szakmai fórumon. 
 
December 15.  
Az MCC FIT programjának diákjai és szülei által gyűjtött karácsonyi adománycsomagokat 
a szekszárdi Mérey utcai idősek otthona lakóinak Bánki-Bosnyák Frida, igazgató és 
Kecskeméti Ildikó foglalkoztató jelenlétében vették át az otthon lakói nevében Pausch 
Márton és Besenyő Sándorné. 
 
December 17. 
Kiválóan oldotta meg az ápolást támogató rendszer (ÁTR) bevezetését a szekszárdi kórház, 
amely elismerést kapott az Országos Kórházi Főigazgatóságtól. Pappné Kozma Krisztina 
ápolási igazgatónő személyesen mondott köszönetet mindazoknak, akik munkájukkal, 
elhivatottságukkal és támogatásukkal hozzájárultak ehhez a mérföldkőhöz. 
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VII. Civil szervezetek 

Január 13. 
A Miniszterelnökség és Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt által támogatott Léleképítő dr. Tóth 
Csaba által szervezett rendezvényeit immár negyedszázada tartja a Garay gimnázium 
dísztermében. Imi, mond egy verset! címmel az ez évi első rendezvény vendége Csuja Imre 
színművész volt, aki verssel és prózai részleteket olvasott fel, valamint a vendégekkel 
beszélgetett. 
 

Január 14. 
Bánki Erik az Országgyűlés GB elnöke volt a vendég a Mathias Corvinus Collegium (MCC) 
szekszárdi képzési központjában. Beszélgetőtársa Sebestyén Géza az MCC 
gazdaságpolitikai műhelyének vezetője volt. Az előadás címe Töréspontok vagy növekedés, a 
magyar gazdaság útja 2025-ben.  
 

Január 17. 
A Szent György Lovagrend Szekszárdi Priorátusa jótékonysági főzésén 350-400 adag 
ízletes vadgulyást tálalt a Garay téren a rászorulóknak. 
 

Január 18. 
Megrendezte téli teljesítménytúráját az Ifjúsági Unió Szekszárd. Ezúttal is a 6,2 km-es 
Light táv volt a legrövidebb, ezt követte a 16,1 km, a 30,7 km és a 41,1 km-es Maratoni 
hossz. A gyaloglók mellett közel 100 futó is nekivágott a megmérettetésnek. A legrövidebb 
kategóriában több mint 400-an indultak, főként kisgyerekesek, családok és nyugdíjasok. 15 
kilométeren voltak a legtöbben, ahol 1267-en vettek részt. Baráti társaságok, céges csapatok 
neveztek nagy számban. A 30 km-es és a maratoni távban az összesen 374 fő vágott neki a 
túrának. A Szekszárdi Kutató-Mentő Egyesület csapata vállalta, hogy almával, vaníliás-
mézessel, forralt borral, és teával várja a túrázókat. Az eseményen részt vett több iskolás 
csoport is. Szekszárdról összesen 650-en neveztek, szétosztottak ugyanis 440 liter 
szekszárdi vörösborból készített forraltbort, 2400 darab vaníliás-mézes rudat, 40 kg 
nápolyit és 140 kg kenyérből készült lekváros-, illetve zsíroskenyeret.  
 

Január 22. 
Exkluzív Szülők Akadémiája rendezvényén a szekszárdi MCC előadója az Országos 
Mentőszolgálat szóvivője, Győrfi Pál értékes egészségügyi tippekkel és életvezetési 
tanácsokkal látta el a lelkes közönséget. 
 

Január 20. 
Jótékonysági bál keretében adtak egymásnak találkozót a Rotary Club Szekszárd és a 
meghívott vendégek a BMKK-ban tartott rendezvényen. Az esten Tóth József elnök 
mondott köszöntőt, majd fiataloknak nyújtott át támogatásokról szóló adományleveleket. 
Öt tanuló összesen egymillió forintértékben jutott ilyen támogatáshoz. A 
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kedvezményezettek csapatába került Kiss Laura Beáta (Garay János Gimnázium), 
Baracskai Botond (Csapó Dániel technikum), Dávid Marcell és Sánta Benedek (I. Béla 
Gimnázium) és Nagy Zsolt (Kolping szakképző). A műsoros est, a Bartina Néptánc 
Egyesület fellépésével kezdődött. A táncosok produkcióját a Liszt Ferenc Zeneiskola 
Clarinet Quartetjének előadása követte, majd a Hangszerelem Zenestúdió lépett a színpadra 
Az ízletes vacsora után bűvész szórakoztatta vidám műsorával a résztvevőket. A jó 
hangulatról pécsi Wery-Take Party Band gondoskodott. 
 

Február 5. 
A Magyar Vállalkozó Szalon Egyesület (Továbbiakban MVSzE) rendezvényeinek a 
korábbi évek gyakorlatának megfelelően 2025. is a Hotel Merops Mászáros adott otthont. 
NewSmart: Másként kell okosnak lenni, mint korábban. Vendég Bruck Gábor 
döntéspszichológus, tanácsadó, a SawyerMiller Groups elnöke volt. 
 

Február 22. 
A Kápolna téren ismét fellobbantak a télűző lángok a Fősővárosi Kör hagyományőrző 
rendezvényén, amelyen a tánc, dal, forralt bor és egy különleges jótékonysági akció is helyet 
kapott. A bevételt egy tolnai, tűzkárosult hétgyermekes család megsegítésére ajánlották fel. 
„Úgy gondolták, hogy a közösségi összefogás legszebb példáját azzal mutathatják meg, ha 
segítenek azoknak, akiknek igazán szükségük van rá” – mondta Szollár Zoltán a kör 
elnöke. 
 

Február 24. 
MVSzE rendezvényének vendége Al Ghaoui Hesna Prima Primissima-díjas újságíró, tv 
riporter volt. A rendezvény témája: Változás és megküzdés, bátor döntések. Hogyan 
nézzünk szembe az élet kihívásaival? 
 

Március 18.  
A Szabó Dezső Művészeti Ösztöndíjasok IX. bemutatkozó kiállítása nyílt a BMKK Bakta 
Galériájában. A kiállításon Závorszky-Simon Márton művészeti ösztöndíjas nyertesének 
alkotásait lehet megtekinteni. Az alapítvány pályázatának 2025. évi nyertese Csapó Dóra 
Gabriella, aki tavaly végzett a Magyar Képzőművészeti Egyetem festőművész szakán. A 
kuratórium döntött arról is, hogy kiadnak egy különdíjat is, amelyet a sárközi festett 
selymek hagyományait őrző fiatal művész, Bajkó Bence kapott.  Köszöntőt mondott Gonda 
Mária ügyvezető igazgató. A kiállítást dr. Fusz György, Szekszárd alpolgármestere, a 
Víz'P'Art Közalapítvány elnöke nyitotta meg. Közreműködött a zeneiskola klarinét 
kvartettje. 
  
Március 19. 
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A MVSzE rendezvényének vendége Orbán Krisztián közgondolkodó, az ORIENS 
cégcsoport alapítója volt.  Témájának címe: A magyar növekedés, modell vége, és ami utána 
következik volt.  
 

Március 20. 
A Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskörben tartott növényvédelmi előadáson 
Módos Ernő, az Alisca Borrend Nagymestere a borkezelésekről, Maros Péter, a BASF 
Hungária területi képviselője a növényvédelmi tapasztalatokról beszélt. Az előadások után 
a kistermelők egymás borait kóstolták meg, majd közösen értékelték azokat. 
 

Március 26. 
A Deutsche Bühne Ungarn a Nemzeti Színházban mutatkozott be. A DBU társulata a 
Magyarországi Nemzetiségi Színházak JELEN/LÉT fesztiválján a Bunbury oder: es ist 
wichtig ernst zu sein! – Bunbury: avagy az őszinteség fontos! – című darabot adta elő. Az 
Oscar Wilde tollából származó, fergeteges komédia megérdemelt sikert aratott. 
 

Március 29. 
Az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület megtartotta jótékonysági estjét a 
kulturális központban, amely másfél millió forint tombolafelajánlást hozott. Vizdár-Lőczi 
Gizella, az egyesület elnökségi tagja és dr. Fusz György, alpolgármester köszöntötte a 
megjelenteket.  
 

Április 2. 
A demenciáról és annak megelőzéséről szólt a Szekszárdi Mentálhigiénés Műhely szervezte 
szabadegyetem XIII. évfolyamának 3. előadása. Az egyre több embernek gondot okozó 
betegségről beszélt a hajdani szekszárdi diák, dr. Horváth András Attila kutatóorvos, a 
Neurokognitív Kutatási Központ igazgatója. 
 

Április 6. 
A Léleképítő rendezvényén dr. Bali Ildikó közgyűlési képviselő a városunk vezetői által 
aláírt elismerő és köszönő oklevelet, dr. Nagy Ágnes a közösség nevében emlékplakettet 
adott át a rendezvénysorozatot 25 éve szervező dr. Tóth Csabának. Ezt követően dr. 
Mester Károly Terítéken a táplálkozás címmel tartott előadást. 
 

Április 11-13. 
200 középiskolással folytatódott az MCC Szekszárd Képzési Központjának egy évvel 
ezelőtt megvalósított programja, s az idén 2. alkalommal is megszervezték középiskolások 
művészeti vetélkedőjét. 
 

Április 14. 
2024-ben úttörő feladatra vállalkozott az MCC Szekszárdi Képzési Központja, 
megszervezte a első MCC ARS-át, a Középiskolás Tehetségszüretnek elnevezett, Kárpát-
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medencei találkozót. A program a Négyszögletű Kerekszekszárd nevű, a művészetekhez 
kapcsolódó vetélkedővel kezdődött a történelmi belvárosban, majd a BMKK 
rendezvénytermében folytatódott pódiumbeszélgetéssel, ahol a rendezvénysorozat 
házigazdája, Böröcz Máté képviselő, a központ vezetője köszöntötte a hazai, erdélyi, 
felvidéki és kárpátaljai, 28 képzési központból érkezett középiskolást. A pódiumbeszélgetés 
után a középiskolások 130 produkciójának bemutatása, azok értékelése történt. A bírálók 
az egyes művészeti ágak kiemelkedő képviselői voltak.  
 

Április 15. 
A Liszt Ferenc Zeneiskolában rendezték meg a tavaszonként hagyományos Tolna vármegyei 
klarinétos és szaxofonos találkozót. 
 

Április 29. 
Tánctérré változott a Művészetek Háza előtti tér helyi mozgásművészeti egyesületek és 
csoportok jóvoltából. A tánc világnapját ünnepelték így a BMKK szervezésében. A fellépők 
között volt a Bartina Néptánc Egyesület, az Origo Dance Studio, az MMS – Szekszárdi 
Mozgásművészeti Stúdió, a MESZ Dance Tánccsoport, a Gemenc Táncsport Egyesület, 
valamint a PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI és Gyakorlóóvoda táncművészeti 
tagozata. Produkcióikat követően az érdeklődők táncórán is részt vehettek. 
 

Május 29. 
Megéri-e etikusnak lenni? címmel zajlott a VSzE rendezvényének fóruma a mindennapi 
céges etikáról, szervezeti integritásról. A vendég dr. Pallai Katalin volt. 
 

Június 13.  
 A Léleképítő vendége Bán Mór a Hunyadiak regénysorozat írója volt. 
 

Június 16. 
-A MVSzE Hotel Merops-beli rendezvényén Mi lesz veled Euópa? címmel kül- és 
biztonságpolitikai fórumot vezetett Tarjányi Péter biztonságpolitikai szakértő. 
 

Június 29. 
A Rotary Club Szekszárd 27. charterét tartotta a vármegyeháza kertjében a rotary kőnél. 
Tóth József a 2024/2025 évi elnök beszámolt a végzett munkáról és átadta a láncot a július 
elsejétől 2026. június 30-ig a soros elnöki feladatokat ellátó Zsámboki Árpádnak, aki 
vázolta következő évi elképzeléseit. Az eseményen közreműködtek a zeneiskola fúvósai 
valamint Orbán György előadóművész. A rendezvény az RC Szekszárd alapításakor a 
vármegyeháza kertjében állított emlékkő megkoszorúzásával, majd közös ebéddel zárult. 
 

Július 27.   
Nyári élménytábor fogadta a néptánc iránt elkötelezett gyermekeket Zselickisfaludon. Az 
Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület szervezésében immár harmadik alkalommal 
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adtak egymásnak találkozót az ifjú táncosok a vadregényes somogyi dombok között. A 
százhúsz táborlakó csapatát a Szekszárdi Bartina Néptánc Egyesület három 
korcsoportjának huszonöt tagja is erősítette. 
 
Július 31.  
A világ egyik távoli szegletében, Tajvan szigetén, a Csendes-óceán partján egy nemzetközi 
folklórfesztivál vendégeiként szerepeltek a Szekszárdi Bartina Néptánc Egyesület táncosai. 
A rendezvényre a harminctagú szekszárdi csapat Tóth-Mihó Erika és Tóth Zoltán néptánc 
pedagógusok vezetésével utazott el.  
 
 Augusztus 16-17. 
 Sikeresnek bizonyult az I. Szekszárd Szőlőhegyi Borpiqnik. A Nyikos Pincészet, a 
Szeleshát Szőlőbirtok, a Fivérek Borbirtok és Tringa Borpince várta az érdeklődőket. A 
Szász Söröző Étterem arról gondoskodott, hogy finom ételek is kerüljenek a borok mellé, 
illetve a Kincses Sajtműhely is képviseltette magát. A Szekszárdi Borcuccok különleges 
ajándéktárgyakat kínált, a buli hangulatról, a folyamatos zenéről pedig a HouseWerk dj-k 
gondoskodtak. 
 
Szeptember 16.  
Harmincéves fennállását ünnepelte Szekszárdon, a Művészetek Házában az 1995-ben 
alakult Szent Erzsébet Karitász Csoport. Az ünnepséget a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 
rövid koncertje nyitotta meg, majd Kovács Jánosné, a szekszárdi csoport vezetője mondott 
köszöntőt. A jubileumon részt vett Felföldi László megyéspüspök is. A karitász múltjáról és 
újkori szerepéről Besenczi Zsolt Gábor, a Pécsi Egyházmegyei Karitász igazgatója beszélt. 
Az ünnepi hangulatot gazdagította Rizner Dávid orgonajátéka, Nagy Balázs András 
szavalata, valamint a Töttős-Erős Edina (fuvola), Kovács-Buzás Márta (hegedű), Színé 
Köntös Hedvig (cselló) és Tóthné Lázár Noémi (zongora) által előadott művek. 
 
Szeptember 29. 
 Vissza a Holdra. Kozmikus tudásunk határai és az emberiség jövője címmel a MVSzE 
rendezvényén tartott szórakoztató, interaktív, tudományt népszerűsítő előadást dr Kiss 
László csillagász professzor. 
 
Október 15. 
Az RC Szekszárd meghívására Szekszárdra látogatott Molnár Julia a Rotary 
Magyarország kormányzója. Berlinger Attila polgármesterrel folytatott eszmecserét 
követően dr. Dobos Gyula vezetésével, a várossal ismerkedett. A sajtóházban a Népújság 
főszerkesztőjével, Finta Viktorral, találkozott, majd a szekszárdi klub tagjaival folytatott 
eszmecserét. Végül ellátogatott a Garay János Általános Iskolába, ahol Rotary gyermekklub 
(Earlyact) szervezése folyik a jószolgálati munka iránt érdeklődő, önkéntes 
segítségnyújtásra nyitott gyerekek körében. 
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-Szorításban címmel jövőtervezés, gazdasági fórum vendége volt dr. Farkas András 
nyugdíjguru a MVSzE rendezvényén. 
 
Október 
 A Léleképítő vendége Mező Gábor író volt. 
 
November 11. 
 Harminc év, közel 300 ifjú énekes. Ez számokban a Szekszárdi Tücsök Zenés Színpad 
története. 1994-ben egy külföldi televíziós műsor adta az ötletet, hogy gyermekek részére 
popdaléneklő és mesemondó versenyt rendezzenek, amelyet Tücsökzene címmel hirdettek 
meg. A nagy sikert aratott műsor után folyamatosan szerepeltették őket műsoraikban és 
rendezvényeiken. Az egyre népszerűbbé váló énekes csapat pár hónap múlva már a Babits 
Mihály Művelődési Ház csoportjaként működött, 30 éve ez az intézmény az otthonuk. A 
munkába később bekapcsolódott Béresné Kollár Éva férje, Béres János is, aki saját dalokkal 
lepte meg a gyerekeket. A jubileumi koncert egyfajta visszatekintés volt az elmúlt három 
évtizedre. 
 
November 18. 
 A Léleképítő vendége Rékasi Károly színművész Útirajzok címmel tartotta előadását. 
 
November 19. 
A MVSzE rendezvényén a Vihar nyomában címmel hangzott el Bojár Gábor előadása a 
vállalkozásról és a felelősségről. 
 
December 8. 
A Léleképítőn Bedő Imre a Férfiak Klubja alapítója Generációs szakadék helyett generációs 
szövetség címmel tartott előadást. 
 
December 10. 
Gazdasági és politikai helyzet öt hónappal a választások előtt címmel került sor a MVSzE 
évzáró előadására. A teltházas rendezvény vendégei Petschnig Mária Zita közgazdász és 
Kéri László politológus voltak. 
 
December 13.  
Évek óta a karácsonyvárás heteinek egyik jeles eseménye a Bartina Advent. A Bartina 
Néptánc Közhasznú Egyesület ilyenkor mutatja meg, hogy hét csoportjának kétszáz 
táncosa mit tett, tánctudásban miként gyarapodott, s milyen sikereket értek el az év során. 
 
December 19.  
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Példaértékű közösségi kezdeményezést valósítottak meg a Szekszárdi Nagycsaládosok 
Egyesületének tagjai: a Garay téren kétszáz adag gulyáslevest főztek és osztottak szét 
rászorulók között. 
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VIII. Nemzetiségek 

Március 21. 
Elindult Szekszárdon a Tudatos Roma Polgár projekt. A Tolna Vármegyei Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében pénteken tartották az első workshopot, amely 
azt a célt szolgálta, hogy a résztevők jobban megismerhessék a jogaikat és a lehetőségeiket, 
és ezáltal aktív és felelős állampolgárokká váljanak. 
 
Május 7. 
A kulturális központ kiállításának alapját Katharina Krausz népmese-feldolgozása 
képezte, amely a Német Kalendáriumban jelent meg. A „lusta házaspár” tanulságos 
története kiváló lehetőséget kínált arra, hogy a gyerekek a mese feldolgozásán keresztül 
mélyítsék német nyelvtudásukat, miközben vizuálisan is kifejezték megértésüket. 
 
Június 5-8. 
A rendszerváltást követően, 35 évvel ezelőtt, az országban elsőként a szekszárdi németség 
rendezte meg a pünkösdi fesztivált. Sok év után a rendezést átvette a város, a BMKK, 
néhány év óta pedig ismét részt vett a program alakításában a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat. A pünkösdi hagyományok jegyében német nemzetiségi műsorok voltak, este 
pedig sváb bál a Platin Kapellevel. 
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IX. Egyházak 

Január 6. 
Ezen a napon ünnepli keresztény egyház a vízkeresztet. Szekszárdon a város felekezetei 
megemlékeztek az epiphaniáról (Urunk megjelenése).  
 
Január 13. 
A TVMBJK Skill laborjában defibrillátor használatot tanultak a belvárosi plébánia és a 
Szent József Iskolaközpont képviselői. Az oktatás célja, hogy a közösség tagjai 
vészhelyzetben bátran és szakszerűen tudjanak életet menteni és szakszerűen alkalmazzák 
az újraélesztés technikáját. 
 
Február 11-16. 
Ismét megrendezték Szekszárdon is a házasság hete alkalmait a keresztény egyházak és a 
Halász Háló Egyesület széles körű összefogásával, amely arra hívja fel a figyelmet, hogy a 
párkapcsolatok folyamatos gondozást igényelnek. Számos programmal várják az 
érdeklődőket, a szeretetcsokor átadásától kezdve inspiráló előadásokon át online 
eseményekig. A hét kiemelkedő eseménye volt Bedő Imre és felesége, Eszter előadása. 
Február 15-én a legkisebbek és szüleik számára rendeztek Farsangi Ringató foglalkozást a 
kulturális központban Grász-Szily Boglárka vezetésével. Február 16-án a belvárosi 
templomban a házaspárok külön áldásban részesülhettek a délelőtti katolikus, majd görög 
katolikus szertartáson egyaránt. A szekszárdiak a héten különleges fotózásra ugorhattak 
fel a Béla király téri Tündérkert virágbolthoz, ahol a párokat a Boldogság Kapuja 
installáció várja. Sor került a szeretetcsokor átadására. Janó Attiláné szervező szerint a 
csokor azoké, akik a közösség számára igazi példaképek.  
 
Március 6. 
Az ökumenikus nőszövetség világimanapi alkalomra várta a híveket, amelynek keretében 
Suriname lelki életébe nyerhettek betekintést. A lelki szolgálatok után szeretetvendégségre 
került sor, amely előtt és után tartós élelmiszer adományt gyűjtöttek, és a családsegítő 
szolgálat révén eljuttatták a rászorulóknak.  Helyszíne a református gyülekezeti ház volt. 
 
Március 8. 
Mintegy 80 általános iskolás tanulónak evangélikus egyházmegyei hittanversenyt rendeztek 
a Tudásközpontban. Megvendégelésükről a szekszárdi szeretetszolgálat gondoskodott. 
 
Április 18. 
A Remete kápolna évszázadok óta a lelki elmélyülés és imádság helye. Régi szokás 
nagypénteken a keresztútjárás a Remete kápolnánál. A stációkat közös imával és 
elmélkedéssel járták végig a hívek. A keresztútjárást Priskin Zsolt diakónus vezette. 
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Április 19. 
Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész által rendezett Passiójátékot mutatott be a város 
evangélikus ifjúsága a templomban. 
 
Május 25. 
Elsőáldozási szentmisét tartottak a szekszárdi Urunk Mennybemenetele templomban. Az 
ünnepi alkalmon 36 gyermek részesült az Eucharisztia szentségében. Az elsőáldozásra 
Szekszárd hat általános iskolájából érkeztek gyerekek, valamint két gimnazista diák is részt 
vett. A gyermekeket öt hitoktató, valamint a plébános, Petkó Tamás segítette a 
felkészülésben. Munkáját László Péter és Priskin Zsolt diakónusok segítették. A liturgia 
zenei szolgálatát a templom zenekara látta el, meghitt, lélekemelő énekekkel, amelyekbe az 
elsőáldozó gyerekek is bekapcsolódtak. 
 
Június 9. 
Pünkösdi magvetés címmel hétfőn egész napos rendezvényt tartott a Tolna-Baranyai 
Evangélikus Egyházmegye a kulturális központban, a templomban és annak kertjében, 
mintegy 500 fő részvételével. A KaleidoszPók Társulat „Petőfi az én barátom” koncertje és 
a Gryllus testvérek Hegyi beszéd című előadását hallhatták a kulturális központban. Az 
evangélikus templomban pedig az elmélyülésre, elcsendesedésre, Tamás-misére és a 
fiataloknak egész napos programokra volt lehetősége. 
- Hagyományos pünkösd hétfői ökumenikus istentiszteletre került sor az evangélikus 
templomban a protestáns felekezetek részvételével. 
 
Június 20. 
Német telepesek által 1760-ban épített barokk stílusú Szent János és Pál kápolna 
búcsújára, szabadtéri ünnepi szentmisére várták a híveket és az érdeklődőket a dr. Szentgáli 
Gyula utcába. Az alkalmat városunk díszpolgára dr. Bíró László püspök és Petkó Tamás 
plébános celebrálta. Orgonán játszott Koller Tamás. A programokat a Szekszárdi Alsóvárosi 
Római Katolikus Közhasznú Egyesület szervezte. 
 
Június 23-27. 
Színes programokkal megrendezték az evangélikus gyerekek hagyományos ifjúsági táborát 
22 fő részvételével.  
 
-A reformátusok megrendezték a bennalvós kis-ifi tábort a gyülekezet ifjúsági házában, 
ahol a gyerekek ismerkedtek a Biblia világával, kirándultak, kézműveskedtek és játszottak 
dr. Kaszó Gyula és Kaszóné Kovács Karola lelkészek vezetésével. 
 
Október 4.   
A Gárdonyi Zoltán Református Együttes több évtizedes hagyományait követve jótékony 
célú „Protestáns-napi” zenés áhítatot tartott az Érdi Evangélikus Gyülekezet Kórusával 
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(Tillai Attila), a Pákozdi hAngelika Kamarakórussal közösen a Garay gimnázium 
válogatott tanulói és szüleik aktív közreműködésével. A rendezvény az „Országos 
Protestáns Napok” kiemelt és bejelentett Tolna vármegyei eseménye volt.  
 
Október 26. 
 Címzetes apáti kinevezést kapott Simon Ferenc János nyugalmazott plébános. A 
szekszárdi születésű tiszteletbeli esperes, nyugalmazott plébánost több mint ötvenhét éve 
tartó áldozópapi szolgálatának elismeréseként a Pécsi Egyházmegyéhez tartozó Szentséges 
Üdvözítőről elnevezett Szekszárdi Apátság címzetes apátjának nevezte ki Felföldi László 
pécsi megyéspüspök. 
 
December 12.  
Felföldi László püspök a remény erejéről beszélt Szekszárdon. Az est házigazdájának, dr. 
Lehőcz Regina főispán köszöntője után püspök úr Ferenc pápának az idei szentévet 
meghirdető, Spes non confundit, a remény nem csal meg kezdetű bullája címét idézve arról 
beszélt, hogy életünk legnagyobb titka a remény.  
 
December 23.  
Bíró László, nyugalmazott tábori püspök, Szekszárd díszpolgára javaslatára alapítványt 
hoztak létre Szekszárd egyik legrégibb épülete, a műemlékvédelem alatt álló Szent János és 
Pál-kápolna vagy, ahogy sokan ismerik a „kórház kápolna” újabb felújítási költségeinek 
előteremtésére.  
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X. Sport 

 

Január 26. 
A Szekszárdi UFC 6–0-ra legyőzte a Bölcskei SE-t a 2025-ös Váz-Bau Kupa döntőjében. 
A szekszárdiak 2015 után nyertek újra. A téli időszak legrangosabb tornáján Mészáros 
István csapata mindegyik meccsét megnyerte, A szekszárdiak a csoportküzdelmek során 23 
gólt szereztek.  A torna legjobb kapusa Bognár Zsolt, legjobb játékosa Paksi Dániel lett. . 
 
Február 8. 
Hétvégén rendezték meg Szekszárdon Tolna Vármegye Nyílt Egyéni Sakk Bajnokságát, 
amely egyben a IV. Tálos János Emlékverseny is volt. Az esemény megnyitóján Berlinger 
Attila polgármester is részt vett, aki személyes emlékeit is felidézte és kiemelte Gál Péter 
sakkoktatói munkáját, amely segíti a gyermekek logikai fejlődését. 
- Pécsen a PEAC új kézilabdacsarnokában rendezték meg a PEAC-NAKE Fight Day II. 
Nyílt Nemzetközi Küzdősport Versenyt az ISKA Hungary szervezésében. A Szekszárdi 
Muay Thai Sportegyesület, kiegészülve a Dragon Fight Club kick-box harcosával, Kótai 
Jánossal, öt versenyzővel indult három szabályrendszerben. A szekszárdi csapat kiváló 
eredményeket ért el: László Tóbiás (-75 kilogramm, Oriental Rules) és Kótai János (-70 
kilogramm, K-1 Pro-Am) aranyérmet szereztek. Balassa Nikolett (-50 kilogramm, Oriental 
Rules) és Stemler Dávid (-50 kilogramm, K-1 Light) ezüstérmes lett, míg Nagy Koppány 
(+45 kilogramm, Oriental Rules) bronzérmet nyert. 
 
Február 21. 
Közel 500-an értek célba a 8. alkalommal megrendezett terepfutó maratonon. A Bodri Trail 
„királyszámában” a férfiaknál két szekszárdi állhatott dobogóra. A leghosszabb távon a 
férfiaknál a szekszárdi Zsigmond Előd volt a leggyorsabb. A Borvidék Félmaraton 
címvédője mögött harmadikként a szintén szekszárdi és korábbi győztes, Szekeres Zsolt 
futott be.  
 
Február 22. 
Az Asztalitenisz Diákolimpia amatőr kategóriájában aranyérmes lett Horváth Levente, a 
Garay gimnázium tanulója. Iskolatársa, Kizakisz Georgiosz Nikolaosz szintén aranyérmet 
nyert profi kategóriában. 
 
Február 25.  
Az Evezős Ergométer Diákolimpián Csirzó Zoltán felkészítésében a Garay Gimnázium 
diákjai a következő kiemelkedő eredményeket érték el: Bodnár Bálint I2 egyéni B 
kategóriában a 2., Kercsmár Anna Rózsa I2 egyéni B kategóriában a 3., Kercsmár Boglárka 
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Rita I1 egyéni B kategóriában a 2., Schein Péter S2 egyéni B kategóriában a 3., Szabó 
Dorka I2 egyéni B kategóriában a 2. helyen végzett.  
A Garay  gimnázium B kategóriás csapata (Balogh Zille, Bodnár Bálint, Schein Péter, 
Kercsmár Anna Rózsa, Kercsmár Boglárka Rita, Schein Dániel) bronzérmet szerzett a 
versenyen.  

Március 1. 
A JUDO Ifjúsági Országos Bajnokság – Sági József Emlékversenyen Pető Léna, a Garay 
gimnázium tanulója ezüstérmet szerzett.   
 
Március 8-9. 
Nyíregyházán került sor az U20 és U18 Fedettpályás Atlétikai Magyar Bajnokságra. 
Tolna vármegyei szakosztályok közül ezúttal a Szekszárdi Sportközpont szerepelt 
eredményesen. Időrendben Kiss Bendegúz kezdte a medáliák gyűjtését, az U18 férfi 
magasugrásban 175 centiméterrel hozta az ezen a télen tőle megszokott eredményt, amivel 
bronzérmes lett. Mészáros Milla új egyéni csúccsal második lett az U18-as nők versenyében, 
ugyanebben a korosztályban Acsádi Bence – élete első egyéni bajnoki érmét szerezve – lett 
harmadik. Az U20 korosztályban Végh Zsombor ezüstérmet, a harmadik helyet óriási 
hajrában Gyányi Zsombor szerezte meg.  
 
Március 16. 
- A Tolna Vármegyei Kosárlabda Szövetség, mint minden évben, idén is megválasztotta az 
előző évben legjobban teljesítő Tolna vármegyei kosárlabdázókat. A 2024-es esztendőben A 
legjobb magyar profi női kosárlabdázója címet Boros Júlia érdemelte ki. A Tarr KSC 
Szekszárd játékosának és edzőjének, Magyar Biankának Cseresznyés Balázs, a TVMKSZ 
elnöke adta át az elismerést. A legjobb amatőr női játékosa díjat Studer Zsuzsa tanítványa, 
Csákvári Viktória kapta, aki dr. Sólyom Bódogtól, a KSC örökös tiszteletbeli elnökétől 
vehették át az emlékplakettjüket. A legjobb utánpótlás leány kosárlabdázójának a 
szekszárdiak NB I-es csapatában bemutatkozó Nyári Dönizt választották meg. A 
játékosnak és edzőjének, Harsányi Máriának a szövetség ügyvezetője, Farkas Gábor adta át 
a díjat. 
 
Március 22. 
Két versenyen is részt vettek az Alisca Taekwondo Klub sportolói. A csapat kisebb része a 
hazai diákbajnokságra utazott Szigetszentmiklósra, Kovács Tamás edzővel. Az öt sportoló 
mindegyike éremmel tért haza, közülük négyen gyorsrúgó versenyszámban indultak, egy fő 
pedig küzdelemben.  A csapat tagjai: Tóth Olivér (küzdelem), Balogh Réka, Rippert Dóra, 
Boda Gréta, Börzsei Viktor. A klub nyolc sportolója Csehországban küzdött nemzetközi 
mezőnyben Rácz Petra vezetőedző kíséretében, ahol 3 kategóriában sikerült aranyérmet 
hazahozni. A cseh versenyen részt vevő csapat: Nagy Benjamin, Tarnai Ádám, Dombi Regő 
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András, Dobrovolny Anna, Falusy Zita, Góman Dóra, Szebeni Anna Kamilla, Kutasi 
Flóra. 
 
Március 22. 
A Junior Magyar Judo Bajnokságon Pető Léna, a Garay gimnázium tanulója bronzérmes 
lett.  
 
Április 16. 
Hatodik helyen zárta a női NB I-es kosárlabda-bajnokság 2024/2025-ös szezonját a Tarr 
KSC Szekszárd. 
 
Április 26. 
A Szekszárdi Szezonnyitó Verseny kiváló felvezetője volt a nap fő számának, a 10 ezer 
méteres országos bajnokságnak. A korosztályos viadalra több mint ötszáz nevezés érkezett 
be. A férfiak versenyét lámpafényben teljesítették a futók. A 43 fő miatt két futamot 
rendeztek, és hasonlóan a nőkhöz, a nagy nevek ezúttal is a másodikban kaptak helyet. 
Eredmények: Felnőttek, nők: 1. Vindics-Tóth Lili Anna 2. Szabó Nóra, 3. Wagner-Gyürkés 
Viktória Férfiak: Palkovits István 2. Lomb Ádám 3. Szemerei Levente. 
 
Május 11. 
A Simple Női Liga utolsó fordulójában a Szekszárdi WFC 4–2-re győzött a Honvéd 
otthonában, ezzel megőrizte élvonalbeli tagságát. 
 
Május 11. 
A Labdarúgás Diákolimpia V-VI. korcsoportjában a Garay gimnázium csapata – Csapó 
András Bence, Döbrösy Bese, Horváth Levente, Kardos Kende, Kárpáti Koppány, Kovács 
Kornél, Lazányi Bálint, Nagy Zsombor, Takács Domán és Wéber Zalán – Lukácsi László 
és Galambos János felkészítésében a 3. helyet szerezte meg.  
 
Május 16-18. 
Szekszárdi sportolók remekeltek a 2025-ös WFC világbajnokságon, két arany- és egy 
ezüstéremmel tértek haza a bajai küzdőtérről. A Szekszárdi Muay Thai Sportegyesület, 
testvérklubja, a Dragon Fight Club segítségével négy versenyzőt nevezett be a 
világbajnokságra. Három versenyző képviselte Szekszárdot, és minden selejtező 
mérkőzésüket megnyerve jutottak a vasárnapi döntőkbe. Kótai János a junior -71 kilós 
kategóriában, K-1 szabályrendszerben megszerezte a világbajnoki címet, Monigl Bence, aki 
a felnőttek -71 kilós súlycsoportjában indult K-1-ben, szintén világbajnoki címet és övet. 
László Tóbiás a junior -75 kilós kategóriában ezüstéremmel zárta a világbajnokságot. 
 
Május 24. 
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1200-an álltak rajthoz, s végül címvédést hozott a futóverseny. A XIV. Borvidék 
Félmaratonon a szekszárdi Zsigmond Előd győzött a leghosszabb távon, aki 2019, 2022 és 
2024 után negyedszer diadalmaskodott. 26 kilométeren 804 méter, 21 km-en pedig 650 
méter volt a szintkülönbség. A hét meredek domb megmászása alaposan megnehezítette a 
futók dolgát. A nők versenyét Bálintné Szászi Veronika nyerte, eredménye az abszolút 23. 
helyet jelentette számára.  
 
Június 4. 
A szezon végeztével Bernáth Réka, Boros Júlia, Mányoky Réka, valamint Kathryn 
Westbeld, Sara Bejedi, Kristina Higgins és Julia Piestrzynska is távozott a Tarr KSC 
Szekszárdtól. 
 
Június 9. 
A kajak-kenu Akadémiai Kupa regionális versenynek Fadd-Dombori adott otthont. 
Kajakban 11 résztvevő klubból 3 szűkebb pátriánkhoz tartozó egyesület volt. A 
pontversenyt a Szekszárdi Kajak-Kenu SE nyerte, amelynek a versenyzői 10 arany-, 5 
ezüst- és 7 bronzérmet szereztek a pünkösdi hétvégén. 
 
Június 10. 
Hat Győrben töltött idény után a Tarr KSC Szekszárd csapatában folytatja pályafutását 
Dombai Réka, a magyar kosárlabda-válogatott 22 éves dobóhátvédje. 
 
Június 29. 
Bejelentette második külföldi játékosát a Tarr KSC Szekszárd női kosárlabda-csapata. Az 
erőcsatár Liza Karlen után ezúttal klasszikus centert igazoltak a szekszárdiak. A Dél-
Szudánból származó Maria Gakdeng Atlantában született. Egyetemi tanulmányait 
Bostonban kezdte, és a híres North Carolina egyetemen fejezte be (ez volt Michael Jordan 
iskolája), és az egyik legproduktívabb centerként jelentős szerepe volt abban, hogy csapatát 
a bajnokság 3. legerősebbjeként jegyezték az NCAA szakemberei. 
 
Július 14.  

Vármegyénk atlétái újabb országos bajnokságról tértek haza érmekkel. Beke Zétény a 
szolnoki U23 és U20-as ob-n egy-egy arany- és ezüstéremmel bővítette kollekcióját. 

Július 16.  
Az Asztalitenisz Ifjúsági Európa-bajnokságon a magyar csapattal Kizakisz Georgiosz  
Nikolaosz, a Garay gimnázium tanulója, a 3. helyen végzett. 
 

Július 22. 
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 Kárpáti Zoltán, a Szekszárdi Utánpótlás-nevelő Football Club ügyvezetője és Koszó 
Ádám az Amerikai Egyesület Államokban élő magyar üzletember aláírta a szekszárdi 
egyesület által tulajdonolt Sz.Women's Kft. megvételéről szóló szerződést. A klub 
közleményéből kiderül, az új tulajdonos elkötelezetten dolgozik egy stabil NB I-es női 
labdarúgócsapat felépítésén. A megállapodás fontos eleme, hogy a jövőben is szoros 
együttműködés marad fenn a Szekszárdi UFC és az új Szekszárdi Woman’s FC között, így 
a helyi leány utánpótlásban nevelkedő tehetségek számára továbbra is adott lesz az út az 
élvonal felé. 
 
Július 31. 
 A szekszárdi túramotorosok tíz nap alatt hat országot szeltek át Kancsár J. Zsolt 
vezetésével vállalva a legendás Nagy Alpesi Út teljesítését. 
 
Augusztus 8. 
Ismét nyeregbe pattantak a Vespa Club Alisca tagjai. Ezúttal egy közel 650 kilométeres 
túra megtételére vállalkozott az öt egyesületből összesereglett 35 motoros. A Szekszárdi 
Vespa Club 6. alkalommal szervezett hasonló programot a kultikus járművek 
szerelmeseinek. 
 
Augusztus 9.  
a Szekszárdi Sportközpont adott otthont a Magyar Darts Liga Dél-Dunántúl régió 
szekszárdi fordulójának. A versenyre a térség településeiről érkeztek játékosok, hogy 
összemérjék tudásukat és pontokat gyűjtsenek az összesített ranglistán. Az első helyet Haáz 
Gergő a Szekszárdi Sportközpont sportolója szerezte meg.  
 
Augusztus 14. 
 Kiemelkedő eredménnyel szerepelt a Mesz Dance Tánccsoport a műfaj egyik legrangosabb 
hazai megmérettetésén. A szekszárdi társulat a nemrég Siófokon megrendezett 
Ritmuscsapatok Országos Táncversenyén mindhárom produkciójával első helyezést ért el, a 
dobogó legmagasabb fokára a különdíjat is kiérdemlő Naszódi Karolina, valamint Bonnyai 
Fanni, illetve Kisfügedi Emese és Teller Petra állhatott fel. 
 
Augusztus 16 
 Zenés közösségépítő rendezvénnyel hivatalosan is átadták a vármegyeszékhelyen megépült 
padel pályákat. A létesítmény építtetője Hegedűs Gábor vállalkozó, a tolnai TSH 
Bowdentechnika Kft. ügyvezetője. 
 
Szeptember 5. 
 Sorozatban 56. alkalommal rendezték meg a Sió Kupa felkészülési tornát Szekszárdon. Ez 
nemcsak Magyarországon, de egész Európában egyedülállónak mondható. A megnyitón egy-
egy szál virággal ajándékozta meg az elnökség, valamint Berlinger Attila polgármester 
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Magyar Biankát és Dombai Rékát, akik az Universiadén történelmi bronzérmet szereztek. 
Szücs Gréta az U19-es válogatottal szerepelt világbajnokságon, Holcz Rebeka az U21-es, 
Nyári Döniz és Rácz Nóra az U18-as nemzeti csapattal készült a nyáron, míg Pomsár 
Anna az EYOF-csapat bő keretének volt tagja. Horváth Zsófia másodedzőként nyert Eb-
címet az U20-as B-divíziós Európa-bajnokságon, Rózsa Gábor és Fekete Krisztián pedig 
az U18-as válogatott stábjában szerepelt a kontinenstornán. A tornát a házigazda KSC 
Szekszárd nyerte. 

 
Szeptember 10. 
 Elképesztő sikert arattak a Barcelona Dance Experience világbajnokságon a szekszárdi 
Mesz Dance Tánccsoport versenyzői. Lázárné Halmai Krisztina tánccsoport-vezető és edző 
három növendéke a Spanyolországban, Lloret de Mar településen megrendezett nemzetközi 
seregszemlén kápráztatta el a közönséget és a zsűrit. Bonnyai Fanni kategóriájában első 
helyezést ért el, maga mögé utasítva négy riválisát. Kisfügedi Emese és Teller Petra pedig 
kategóriájában a háromprodukciós mezőnyben a második helyen végzett. 

 
Szeptember 19.  
A csehországi Racice adott otthont az idei Olimpiai Reménységek Versenyének, ahol a 
négynapos regattán három korosztályban zajlottak a küzdelmek. Magyarország hetvennyolc 
versenyzővel vett részt az eseményen, köztük a szekszárdi Görbe Dáviddal. A fiatal 
kajakos idén kóstolt bele a nemzetközi szereplésben, a hónap elején Győrött rendezett 
maratoni világbajnokságon párosban negyedik helyen végzett. Görbe Dávid ezúttal 
egyesben állt rajthoz az U15-ös korosztály 1000 méteres számában mindenkit maga mögé 
utasítva nyerte meg a szám döntőjét török és izraeli riválisát megelőzve. 

 
Szeptember 23. 
Szekszárd MJV Önkormányzatával és a Szekszárdi Sportcsarnokkal karöltve a Szekszárdi 
Fitt Fiatalok Sportegyesülete egy „Sportágválasztó” programot tartott a szekszárdi 
sportcsarnokban. Az általuk megálmodott rendezvényre minden Szekszárdon található 
általános Iskola 5. évfolyamát meghívták. 

 
Szeptember 27. 
 Először rendeztek versenyt a szekszárdi padel pályán. A Damjanich utcában található 
sportlétesítményben két kategóriában összesen 28 páros lépett pályára az első Jako-kupán. 
A szekszárdi első Jako-kupára Bajáról, Pécsről és Tolnáról is érkeztek versenyzők. 
 
Október 9. 
 A Szekszárdi Sportközpont Nkft. szervezésében rendezték meg a hagyományos őszi 
sportágválasztót. A rendezvény célja, hogy a fiatalok kedvet kapjanak a rendszeres 
mozgáshoz és szabadidős tevékenységekhez. Az őszi sportágválasztón közel 300 diák vett 
részt. 
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Október 13. 
Az Országos Atlétika Diákolimpián a V-VI. korcsoportban súlylökésben a Garay 
gimnázium csapata – Fejős Márton, Keller Levente, Kocsis Martin, Palkó Boldizsár, 
Radnóti Gergely Attila – a 3. helyen végzett. 
 
Október 14.  
Húsz csapat mérte össze erejét a Berta Tibor Emlékversenyen. Az új Sipos Márton 
Sportuszodában az úszással vette kezdetét a viadal, ezt követte a kerékpározás, végül pedig 
sprint a célba a Szekszárdi Sportközpontnál. A 200 méter úszás, 3,3 kilométer kerékpározás 
és 1,1 kilométer futás távot az Én úszom – Te kerekezel – Ő fut! szlogennel meghirdetve 
háromtagú csapatban lehetett teljesíteni. A résztevők három kategóriában mérették meg 
magukat. A családok 80 év alatt, 81 és 100 év között, valamint 101 év feletti összéletkor 
szerinti besorolás alapján versenyeztek. A baráti váltók viadalán 61 év feletti összéletkor 
alapján hirdettek győztest. A sportegyesületeknél nem volt korosztályi besorolás. A 
vándorserleg birtokosa egy évre a kiemelkedő eredményt elérő SZASE Team lett.   
 
November 15. 
Az Asztalitenisz Budapest Országos Bajnokságon U19-es kategóriában Kizakisz 
Georgiosz Nikolaosz, a Garay gimnázium tanulója egyéniben és párosban is (Poór 
Balázzsal) az első helyen végzett.  
 
November 18. 
A Fiú U19 TOP 10 Országos Asztalitenisz Bajnokságon Kizakisz Georgiosz Nikolaosz, a 
Garay gimnázium tanulója a második helyen állhatott dobogóra.  

November 20. 
 A gödöllői királyi kastélyparkban megrendezett 117. Mezei Futó Magyar Bajnokságon a 
Szekszárdi Sportközpont Nkft. középtávfutói csapatban három bajnoki címet, egyéniben 
pedig egy ezüst- és bronzérmet szereztek. A kiváló szereplésnek köszönhetően az összesített 
pontversenyben az ob-n elért eredmények alapján felállított Munka Vándordíj ranglistán 
története legjobb helyezését érte el a szekszárdi szakosztály: a negyvenhárom pontszerző 
egyesület közül a harmadik helyen zárt. 
 
-A 109. DanceNet Kupa - országos táncverseny Csömör településen fogadta a résztvevőket. 
Görcsös Zalán, a Garay gimnázium 10. A osztályos tanulója és testvére, Görcsös Enikő, a 
Szekszárdi Baka István Általános Iskola 8. C. osztályos tanulója párost alkotva lépett 
színpadra. A duót Orbán Ferenc, a Gemenc Táncsport Egyesület vezetője készítette fel. Az 
eredmény alapján kiválóan, hiszen a testvérpár haladó standard kategóriában és páros 
haladó latin kategóriában egyaránt megszerezte az első helyezést. 
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December 11. 
A Garay gimnázium elnyerte a „2024-25-ös tanévi diákolimpia legaktívabb vármegyei 
középiskolája” elismerést. 
 

December19. 
A Judo Országos Csapatbajnokságon Pető Léna és Pető Levente, a Garay gimnázium 11.D 
osztályos tanulói aranyérmet szereztek az ASE Judo klub csapatával.  
 
December 20. 
 Szekszárdon, a Kőrösi Csoma Sándor utcai focipályán pótolták a kapuk hálóit egy helyi 
felajánlásnak köszönhetően. A kezdeményezés Kollár Sándor nevéhez fűződik, aki saját 
forrásból vásárolta meg a hálókat, hogy a környékbeli gyerekek és fiatalok ismét teljes értékű 
pályán játszhassanak. A hálók felszerelése közösségi összefogással valósult meg. Szollár 
Zoltán mellett Simon Zoltán és id. Szollár Zoltán is részt vettek a munkában. 
 
December 27.  
A 13. óévet búcsúztató kb. 11 kilométeres zsírégető túrán 100 körüli volt a résztvevők 
száma. A túrázók a szekszárdi Béla király térről indultak, az útvonal a Benedek-szurdok 
tanösvényen vezetett a Cserhát-tetőig, majd a Hosszú-völgyön keresztül a Kerékhegyre, 
kitérővel a Bati kereszt kilátóhoz. A visszaút a Kerékhegyen, Kápolna téren vezetett 
keresztül a Béla király téri célig. 
 
 December 20.  
Az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottsággal első alkalommal búcsúztatta el közös 
ünnepséggel az évet a Szekszárdi Sportközpont Nkft., amelyen a jövőről is beszélt Berlinger 
Attila polgármester és Horváth István országgyűlési képviselő.  
 
December 31. 
 Rekordrészvétellel zajlott a szilveszteri futás Szekszárdon. Idén is a Szilveszteri Mozgás 
elnevezésű programjával zárta le az évet a Szekszárdi Sportközpont. Az Alisca Runners 
Futóegyesülettel együttműködésben megvalósult rendezvény az elmúlt évekhez képest is 
kiemelkedő érdeklődést váltott ki: mintegy 300 regisztrált futó, valamint számos alkalmi 
csatlakozó mozgáskedvelő vett részt az óév sportos lezárásában. A program megvalósítását 
„7100 a Városod Egyesület” támogatta. 
 
Január-december 
Szekszárdi Garay János Általános Iskola 2025-ben csatlakozott az Aktív Iskola 
programhoz! Megkapták a belépő csomagot egy nagy hirdetőtáblával, melyen az 
aktualitásokról adhatnak hírt. A programnak köszönhetően a testnevelés órák, a szünetek 
és a sportdélutánok tovább színesedtek. Legyen élmény a tanulás! Az Aktív Iskola keretén 



68 

 

belül benyújtott „iskolai mozgásösztönző” pályázaton 228 000 Ft támogatást kapott az 
intézmény. 
Az iskola tanulói az alábbi országos és nemzetközi sikereket érték el a 2025. évben: 
Balassa Nikolett  ISKA Európa Bajnokság (Muay Thai, Wai-kru) kettő 1. hely,  Faith 
Fighter Nemzetközi Küzdősport-versenykettő 2. hely, ISKA Országos Bajnokság 2. hely 

Bali Levente WKF Magyar Bajnokság Fiú Kumite 2. hely, Hódos Imre Kupa Országos 
Karate Verseny  1. hely, IPPON Shobu Karate Országos Diákolimpia 1. hely 
SKDUN Európa Bajnokság 2. hely, Fudokan Országos Bajnokság  1., 3. hely 
Bencze Janka XIX. Országos Aranyszalag Kupa  1. hely, XXVI. Pécs Cupp Hungary 
Országos Ritmikus Sportgimnasztika Verseny kettő 1. hely, 2. hely 
Bognár Elizabet Anna Nemzetközi Santa Clara Táncfesztivál  1.hely, Országos UPDF 
Barátság Kupa 2. hely (Unity for Passion Dance) 
Borda Vince Máté Országos Floorball Diákolimpia 3. hely 
Csáki-Baranyai Szabolcs László Bratislava OPEN Nemzetközi Taekwondo 2. hely 
Deák Anna Országos Kazinczy Szépkiejtési Verseny 1. hely 
Horváth Dávid  Bácska Kupa Nemzetközi Judo Verseny 2., 3. hely 
XIX. Tökmag Nemzetközi Judo Kupa 2. hely, Tóth Péter Nemzetközi Judo Emlékverseny 2. 
hely, Csaba Béla Nemzetközi Judo Rangsorverseny 2. hely Hagyományos nemzetközi Kajak 
Verseny 3. hely, Vígh Sándor Országos Kajak-kenu Emlékverseny 1. hely 
Horváth Polett Eszter Kembiózis Országos Komplex verseny 2. hely 
Kajári Emese STAR DANCE Arena Nemzetközi Táncverseny 1. hely 
Országos Táncművészeti Fesztivál 2., 3. hely, Országos Németnyelvi Verseny Különdíj 
Kellényi Barnabás Elemér Országos Jégkorong Bajnokság 2. hely 
Kellényi Csanád Zsolt Országos Jégkorong Bajnokság 2. hely 
Kiss Kamilla Ida MCM-Diamant Országos Úszóverseny E kcs. 50 m női mellúszás
 1. hely 
Kiss Csongor Országos Jégkorong Bajnokság 2. hely  
Kiss Márton Országos Jégkorong Bajnokság 2. ,Országos Rövidpályás Gyorskorcsolya
 3. hely 
Kovács Adrianó Nikolasz Országos Floorball Diákolimpia 3. hely 
Mészáros András Országos Jégkorong Bajnokság  1. hely 
Orosz Emőke III. STAR DANCE Arena Nemzetközi Táncverseny ezüst, 34. Országos 
Táncművészeti Fesztivál 3. hely 
Ruppert Hanna Kembiózis Országos Komplex verseny 2. hely  
Sabján Péter Országos Triál Magyar Kupa  2., 3. hely, Országos Pannon Pump Track Kupa
 1., 2. hely, Országos Triál Bajnokság 1. hely 
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Sáfrány Botond Barina József Országos Kajak-kenu Verseny 1. hely, Vígh Sándor 
Országos Kajak-kenu Emlékverseny 1. hely, Kadler Gusztáv Maraton MB  3. hely 
Teller Petra Róza  Barcelona Dance Experience Világbajnokság Open Tini  2. hely, 
STAR Light Competition Nemzetközi Verseny (duó) Arany, UPDF Országos Barátság 
Kupa (duó)  Ezüst, Ritmuscsapatok Országos Táncversenye 1. hely 
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XI. Díjak, elismerések 

Január 11. 
Tolna Vármegye Kézilabdájáért posztumusz díjat adományozott a vármegyei szövetség a 
2021-ben elhunyt Andorka Sándornak. Első játékvezetőtársa a szekszárdi Török Pál volt, 
később Schóber Ottóval legendás párost alkottak hazai és nemzetközi szinten is. 450 NB I-
es mérkőzést, 10 Magyar Kupa döntőt, 297 nemzetközi találkozót dirigált, beleértve 
számos felnőtt és korosztályos világbajnokságot, illetve a barcelonai előolimpiát is. Az 5 éve 
elhunyt játékvezető elismerését özvegye, Andorka Sándorné vette át.   
-A Tolna Vármegyei Kézilabda Szövetség Tolna Vármegye Kézilabdájáért Kitüntető címet 
adományozott Horváth Ferencnek. Az 1987-ben alakult Húsipari Sport Egyesület 
alapítótagja és elnöke volt Horváth Ferenc, majd később átvette a Szekszárdi Spartacus 
kézilabda szakosztályát. Ezt követően alakult meg a Szigma Szekszárd Sport Klub, 
amelynek első embereként nagy sikereket ért el. A későbbiekben a Ferropatent-Lazúr 
Szekszárd SE elnöke. majd az UKSE Szekszárd alapítója volt. Horváth Ferenc elnöksége 
alatt többek között bejutottak a Magyar Kupa négyes döntőjébe, valamint a bajnokságban 
is a legjobbak között szerepeltek. 

Január 16. 
A Mészöly Miklós vers- és prózamondó versenyen a Szekszárdi I. Béla Gimnázium tanulói, 
Bogdán Mária Loretta II, Dávid Marcell III. helyezést ért el, Juhász Alex Dániel 
különdíjban részesült. Felkészítő: Csizmazia Ferencné. 
 
Január 17. 
Megtartotta éves díjátadó ünnepségét a Szekszárdi Sportközpont atlétika szakosztálya. Az 
ünnepségen hagyományosan az előző év legjobbjait díjazták. Scherer Tamás, sikeres évnek 
könyvelte el 2024-et, ugyanis versenyzőik 19 érmet szereztek a különböző korosztályos 
bajnokságokon. Emellett díjazták azokat is, akik a bajnokságokon az első hat hely 
valamelyikét szerezték meg, így összesen 27 fő részesült jutalomban. Nem csak a 
versenyzők, felkészítő edzőik, csoportvezetők és a szakosztályban dolgozók is különböző 
jutalmakat vehettek át. Az évzárón tiszteletét tette Máté Péter alpolgármester, Gál Attila, 
sportbizottsági tag, Kakas Krisztián, a sportközpont ügyvezető igazgatója, valamint 
Asztalos Adrienn városi sportreferens. 
 
Január 22. 
Könyvtári Minőségi Díjat érdemelt ki az Illyés Gyula Könyvtár, amelyet a magyar kultúra 
napján vett át Liebhauser János igazgató, amelyet Závogyán Magdolna kultúráért felelős 
államtitkártól. Koller Tamás a kulturális, turisztikai és városmarketing bizottság elnöke, 
Vincze Máté, a közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár 
is részt vett az ünnepségen a Hagyományok Házában. 
-A Magyar Tudományos Akadémián rendezte díjátadó ünnepségét a Magyar Diáksport 
Szövetség, amelyen a floorball diákolimpia országos döntőjének megszervezéséért Földesi 
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Gyula vette át az év legsikeresebb rendezvénye elismerést. A vármegyei egyesület titkárának 
gratulált a Nemzetközi Fair-Play Bizottság elnöke, dr. Kamuti Jenő, a nemzet sportolója. 
-A 2024. évben elért eredményeik alapján 103 sportoló teljesítményét és tizenhárom edző-
pedagógus munkáját ismerte el a Szekszárdi Sportközpont atlétika szakosztálya 
hagyományos díjátadóján. Ezzel egy időben adták át a Sportélmény Alapítvány díjait is, 
köztük az egykori kiváló atlétáról, Vaszkó Juditról elnevezett vándorkupát. A 
vármegyeszékhely egyesülete az elmúlt évek legsikeresebb évét hagyta maga mögött. 
Összesen 19 dobogós helyezést hoztak haza a sportolók nyolc arany-, hat ezüst- és öt 
bronzérem formájában, akik emellett nyolc negyedik, tizenöt ötödik és hét hatodik hellyel 
öregbítették a szakosztály hírnevét. 
-Budapesten rendezték meg a X. Országos Iskolarendőr Szakmai Napot, ahol több 
elismerést is átadtak. Tolna vármegyéből Klézli Balázs törzsőrmester, a Szekszárdi 
Rendőrkapitányság körzeti megbízottja, aki a Baka István Általános Iskolában teljesít 
szolgálatot, vehette át a megtisztelő címet. 
-A Bottyán Tudományos és Művészeti Diákköri Konferencia természettdományi 
szekciójában kiválóan szerepeltek Lászlóné Pechli Zsanett felkészítésében a Garay 
Gimnázium diákjai. Nádasdy Mihály kiemelt arany különdíjat kapott „A jövő antibioti-
kumai? Növényi peptidek patogén mikrobák ellen" című előadásáért. Kilián Kincső és Szászi 
Dorina ezüst fokozatot nyert el Tolna vármegye háztartásainak környezetvédelmi szokásai" 
című prezentációjával. Szabó Zsófia és Sági Tímea „A mikro műanyagok hatása a retekre és 
a búzára" című előadásáért bronz elismerésben részesült. 

Február 1. 
A magyarországi német közösség iránti elkötelezett munkájáért arany dísztű kitüntetésben 
részesült dr. Józan-Jilling Mihály. A belgyógyász-kardiológus, egyetemi oktató és közéleti 
személyiség több mint 29 éve dolgozik a magyarországi németség elismeréséért és 
megbecsüléséért. Az életmű Pécsett a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 
országos gáláján vette át. 
 
Február 8. 
A Garay János Gimnázium pedagógusai kimagasló eredménnyel szerepeltek a Köbüki-
pályázaton, amelynek célja, hogy elismerje és támogassa azokat a pedagógusokat, akik 
kiemelkedő munkát végeznek a tehetséggondozás területén. Az ösztöndíjat a Nemzeti 
Tehetség Program hirdette meg. Idén a gimnázium 12 tanára is részesült az elismerésben. 
Pálmai Gergely szakképzésért felelős helyettes államtitkár kifejtette, hogy a sikerekben a 
pedagógusoknak nagy szerepe van. A pályázat nyertesei tíz hónapon keresztül havi nettó 
75 ezer forintos támogatásban részesülnek. Huszárik Imre igazgató meghatottan vette át 
iskola egész közösségének szóló elismerő oklevelet.  
 
-MechMania névvel rendezett informatikai versenyt középiskolások számára a PTE 
Műszaki és Informatikai Kara a 3D nyomtatás és a Computer-aided design (CAD) tervezés 
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népszerűsítésére.  AI Garay gimnázium Hadházy Illés Ányos, Mattburger Botond és 
Páncsics Patrik Attila alkotta csapata – Nagy Imre informatika mesterpedagógus 
felkészítésével a 3. helyezést szerezte meg. 
 
Február 18.  
Az MCC és az Oktatási Hivatal által készített felmérés alapján a Garay gimnázium a 
„Tolna vármegye legjobb gimnáziuma” elismerést kapta. Rajos Judit nevelési 
igazgatóhelyettes Brassói Sándortól, az OH elnökétől és Szalai Zoltántól, az MCC 
főigazgatójától vette át a díjat. 
 
Február 21. 
A Bátaszéki II. Géza Gimnáziumban tartott hagyományos Géza-tusán a matematika, a 
magyar anyanyelvi, valamint a német és angol nyelvi tantárgyak terén a verseny 
történetében először a dobogó mindhárom fokára a Szekszárdi Garay János Általános 
Iskola (Garay Általános) tanulója állhatott fel. Mocsári Vanda az 1. helyet szerezte meg, 
Serfel Viktor a 2. helyen végzett, Csáki-Baranyai Szabolcs László pedig 3. lett. Felkészítő 
tanáruk Keserű Krisztina volt. 
 
Február 25-26. 
 A Garay Általános - a 2024/2025. évi akkreditációs folyamat eredményeként - elnyerte az 
Akkreditált kiváló tehetségpont és Örökös Ökoiskola címet.  
 
Március 9. 
Dr. Fusz György, Szekszárd alpolgármestere professor emeritus címet vehetett át a PTE-en 
végzett több évtizedes szakmai, oktatói munkájának elismeréseként. 
 
Március 13. 
A Garay gimnáziumban a diáknapok keretében a Kárpát-medencei tanulmányi versenyeken 
földrajz, irodalom, illetve vers- és prózamondás terén bizonyíthattak a fiatalok. A XXXI. 
Kőrösi Csoma Sándor Kárpát-medencei Földrajzverseny döntőjének kiválóságait Huszárik 
Imre a gimnázium igazgatója, valamint dr. Gyuricza László, a PTE Földrajzi és 
Földtudományi Intézetének docense köszöntötte. Az én Pannoniám Kárpát-medencei vers- 
és prózamondó verseny döntőjének a Deutsche Bühne Ungarn adott otthont. A művészeti 
seregszemlét Toronyi Gyöngyi a gimnázium igazgatóhelyettese nyitotta meg. Összesen 34 
diák versengett egymással. A Tóth Zsuzsanna és Orbán György előadóművészek, valamint 
Főglein Liza Kató Kazinczy-érmes versmondó alkotta zsűri Fődíjat, Nívódíjat, 
Talentumdíjat, Reménységdíjat és Különdíjat ítélt a kiemelkedően szereplő fiataloknak.  
 
Március 14. 
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Ünnepi állománygyűlést tartott a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. A 
nemzeti ünnep alkalmából elismerésben részesültek: Jakab Sándor, Pető Sándorné, Gilián 
Annamária, Beréti Bettina Katalin, Sebestyén Gyula, Kanizsa Krisztina. Dr. Pintér 
Sándor belügyminiszter, hosszú időn át végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként 
emléktárgyban részesítette Pető Sándorné rendvédelmi igazgatási alkalmazottat, a Tolna 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság előadóját. Dr. Góra Zoltán tűzoltó 
altábornagy, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója, a szolgálati 
feladatai kiemelkedő teljesítése elismeréseként Kastély Béla tűzoltó zászlóst, a Tolna 
Vármegyei Műveletirányítási Ügyelet referensét soron kívüli előléptette tűzoltó 
törzszászlóssá, valamint Jakab Sándort, az igazgatóság műszaki osztályának gondnokát 
pénzjutalomban részesítette. Dr. Balázs Gábor a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság vezetője pénzjutalmakat adott át. Gilián Annamária és Beréti Bettina Katalin 
rendvédelmi igazgatási alkalmazottaknak, valamint Sebestyén Gyula c. tűzoltó 
főtörzsőrmesternek, a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beosztott tűzoltójának. 
-A Teol.hu és a Tolnai Népújság munkatársai az idei évben is megválasztották a 
szerkesztőség nívódíjasát. Az elismerést Bencze Péter érdemelte ki, aki 2023-ban 
csatlakozott a kollektívához, korábban több mint egy évtizeden át televíziós újságíróként, 
szerkesztő riporterként dolgozott a vármegyeszékhelyen, de országos televíziókban is 
rendszeresen jelentek meg riportjai A magyar sajtó napja alkalmából rendezett 
szerkesztőségi ünnepségen a nívódíjasnak Finta Viktor főszerkesztő is gratulált.  
-Az I. Béla Gimnáziumban a XI. Müller Ferenc Nemzetközi Kémiai Emlékversenyen a 
Baka István Általános Iskola két diákja, Králl Ákos és Machán Szabolcs győzött, második 
lett Davidovics Lea és Szabó Kata a szekszárdi Waldorf iskolából. 
-Magyarország belügyminisztere huzamosabb ideje végzett kiváló szakmai teljesítménye 
elismeréseként rendőrségi tanácsosi címet adományozott Kemény Valter r. 
főtörzszászlósnak, a Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság futárcsoport 
csoportparancsnokának. Az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője pénzjutalomban 
részesítette Elmer Márk r. alezredest, a Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Tevékenység-irányítási Központjának vezetőjét. Az Országos Rendőr-főkapitányság 
vezetője soron kívül előléptette r. századossá Vecsei-Schvébl Orsolya r. főhadnagyot, a 
Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság főnyomozóját. 
 
Március 19. 
Horváth István ogy. képviselő és Berlinger Attila polgármester köszönték meg és 
elismerésüket fejezték ki a Szent József Katolikus Általános Iskola tanulóinak és felkészítő 
pedagógusaiknak a március 15-i ünnepi műsorért.   
 
Március 20-21. 
A 21. Neumann János Kárpát-medencei Informatikai Programtermék Versenyt 
Magyarországról, Felvidékről, Erdélyből, Vajdaságból érkezett 53 versenyzővel az I. Béla 
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Gimnázium Neumann-termében tartották. Szekszárdról a Garay gimnázium két tanulója 
Hadházy Illés 5., Kern Ferenc 10. helyezést ért el.  
 
Március 22. 
Szolnokon a Curie matematika versenyen Lakatos Levente, a Garay gimnázium tanulója 
Tóthné Gulácsi Beáta felkészítésében az első helyen végzett.  
 
Március 25.  
A Cinegemadár Népdaléneklési és népi hangszeres versenyen Siklósi Panna, a Garay 
gimnázium diákja arany minősítést kapott. Felkészítők: Naszladi Judit és Siklósi 
Krisztián.  
 
Március 28. 
Sándor Sámuel Mór a Nagyecsedi Verbunk Versenyen korcsoportjában I. helyezett lett. 
Felkészítője Nyemcsok Pál. 
 
Március 30. 
-A Kutató Diákok Mozgalma Kárpát-medencei döntőjén a történelem szekcióban a Garay 
gimnázium tanulói: Akkermann Dániel a nagydíjat, Szabó Zsóka az első helyet szerezte 
meg. Felkészítő: dr. Gesztesi Enikő. A verseny néprajz, család- és életpálya-kutatás 
szekcióban Gellér Fanni szintén nagydíjat kapott. Felkészítő: Nagy László. 
-Díszoklevelet adott át Szekszárd város Kulturális, Turisztikai és Városmarketing 
Bizottsága nevében dr. Tóth Csaba Attilának, a Léleképítő programsorozat 
megálmodójának és házigazdájának 25 éves áldozatos közösségi munkájáért dr. Bali Ildikó 
önkormányzati képviselő. 
-A MATEGYE vármegyei matematika versenyen 1. helyezést ért el Lakatos Levente és 
Németh Dominik, míg 2. lett Dulai Barnabás és 3. Kófiás Míra. 
 
Április 14. 
A Garay gimnázium tanulói, Kisvári Gréta (11.D) és Király Dávid Attila (10.B) képviselték 
az iskolát a győri Szép Magyar Beszéd versenyen, amelyről Kisvári Gréta Kazinczy-
éremmel tért haza. Felkészítőik: Elblinger Ferencné és dr. Boronkai Dóra 
 
Április 16. 
Az Éneklő Ifjúság Díszhangversenyen a Garay gimnázium Harmónia Énekegyüttese "A" 
kategóriás arany minősítést szerezett diplomával, valamint felterjesztették az Országos 
Dicsérő Oklevél elismerésre. A gimnázium Schöner Gesang Kamarakórusa "A" kategóriás 
arany minősítésben részesült.  
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Április 29. 
A MOK Tolna Vármegyei Területi Szervezet küldöttgyűlésén a Kamarai Emlékérem 
átadására került sor. Az elismerést az elnökség egyhangú döntése alapján dr. Székelyi 
Katalin Csilla, a Szekszárd–Bonyhád választókerület elnöke vehette át – példamutató 
szakmai életútja, humánus hozzáállása és elhivatott kamarai munkája elismeréseként. A 
rendezvény zárásaként Kohajda Anikót is köszöntötték, aki 25 éven át dolgozott az orvosi 
kamara megyei ügyviteli szervezetében. 
 
-A Szekszárdi Bartina Néptánc Egyesület Aprók, Gyerek- és Siheder csoportja kiemelt 
arany minősítést kapott a produkció koreográfiájáért. Arany minősítést érdemelt ki a 
Bartina Néptánc Egyesület Ifjúsági és Palánta csoportja. A zsűri különdíjakról is döntött. 
Both Krisztián Ábel, a Bartina Néptánc Egyesület tagját énekes és táncos teljesítményéért 
emelték ki, míg a szintén bartinás Sándor Anna Lujza kiemelkedő színpadi jelenlétéért 
kapott díjat. Nyemcsok Pál (Bartina) a Felső-Tisza vidéki koreográfia zenéjének 
összeállításáért érdemelt ki elismerést. A legkiemelkedőbb szakmai műhely különdíját a 
Bartina Néptánc Egyesület nyerte. 
 
Április 30. 
-Hajós Éva főigazgató a ballagási ünnepségen kiváló tanári munkája és 23 éven át tartó, az 
I. Béla Gimnázium rangját emelő vezetői munkája elismeréseként megkapta az I. Béla 
Alapítvány által létre hozott, „A diákokért, iskolánkért, egymásért” feliratú I. Béla-
emlékplakettet. 

-Gyurák Veronika a diákokért, az iskoláért több éven át végzett lelkes, sokrétű, a szülői 
közösséget mozgósítani tudó közösségi munkájáért I. Béla-emlékplakett kitüntetésben 
részesült.  

-Bosnyák Petra és Farner Zétény tanulók I. Béla-emlékplakettet kaptak a gimnáziumi 
éveik során bizonyított példamutató tanulmányi és közösségi munkájuk elismeréseként. 
Hagymási Orsolya, Andócsi Balázs ,Bettini Lorenzo és Taksonyi Péter áldozatos közösségi 
munkájáért dicsérő oklevélben részesült. 

Május 1. 
Dr. Góra Zoltán tűzoltó altábornagy, a BM OKF főigazgatója kinevezte tűzoltó 
századossá a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság állományába Kovács 
Zoltán tűzoltó zászlóst. 
 
Május 9. 
Az ápolók nemzetközi napján elismerésben részesültek azok, akik legalább ötven éve 
szolgálják a betegeket a vármegyei kórházban, ők: Vaszilevné Lukács Klára, Nagy Mária, 
Sárga Sándorné Anna és Csiga Lászlóné Gitta. Negyven éve dolgoznak: Beckerné Oravecz 
Erika, Köműves Erzsébet, Mayer Mária, Solymosi Klára és Szemeláczné Horváth Anna. 



76 

 

További jubiláló munkavállalók: Ambruzsné Ulrich Márta, Balázs Márta, Petróczki János, 
valamint Szabóné Horváth Katalin. Kiemelkedő szakmai teljesítményéért főigazgatói 
dicséretben részesült Baloghné Pápai Tímea, Berekméryné Baranyi Szilvia, Kapéterné 
Tarnóczi Eszter, Propszt Ildikó és Zsinkó Jánosné Györgyi. A Magyar Ápolási Egyesület 
elismerését vehette át Zórád Ildikó, Brinza Józsefné Kinga, illetve Ragács Katalin. 
Asztalos Györgyné oktatásért és utánpótlás neveléséért díjat ítéltek oda a Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Tolna Vármegyei Területi Szervezetének, kiváló tanuló 
díjat vehetett át Sütő-Matus Viktor, a Magyar Ápolási Egyesület tiszteletbeli ápolóvá 
avatta Kerekes Kornél Gábort, míg az év szakdolgozója Takács Botond Ferenc lett. 
 
Május 10. 
Az Örökség Dél-dunántúli Regionális Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztiválon 14 egyesület 
képviseltette magát, összesen 426 ifjú táncos lépett színpadra a Tarsoly zenekar kíséretében.   
 
Május 14-17. 
A Dombóváron megrendezett VI. Apró Fúvósok Találkozóján, ahol a Garay általános 
tanulója Hadházy Mimi Laura arany minősítést kapott. 
 
Május 16. 
Három rendkívüli fiatal vehette át idén a dr. Joó Ferenc és Mathilde Heller által alapított 
díjat, amellyel a Garay gimnázium legkiválóbb végzőseit jutalmazzák. Az első díjat Szabó 
Zsóka érdemelte ki, aki kiemelkedő előmenetelt tanúsított tanulmányai során, végig kitűnő, 
első záradékos bizonyítvánnyal rendelkezik. A második díjat Bacher Martin kapta, aki 
tanulmányai során végig vagy első, vagy második záradékot kiérdemelve teljesítette 
feladatait. Harmadik díjban részesült Keresztes Kristóf tanulmányai során végig 
kiemelkedő eredményeket ért el, minden évben vagy első, vagy második záradékot kapott az 
év végi osztályzások során. 
 
Május 18. 
A múzeumi világnap keretében a Wosinsky Emlékplakettet Rühl Gizella vehette át, aki 
hozzájárult a gyűjtemény gazdagításához és ápolásához. Az alapítóról elnevezett díjat, 
amelyet mindig egy belső munkatárs munkája elismeréseként ítélnek oda, Vindus Melinda 
régésztechnikus-segédmuzeológus kapta.  
 
Május 22. 
54. alkalommal került sor Tolna Vármegyei Gyermekrajz Pályázat eredményhirdetésére, 
amelyen Zsikó Zoltán alelnök bejelentette, hogy az önkormányzat díjat alapít Kovács 
Ferenc festőművész emlékére. A díjazott 17 alkotás között három szekszárdi diák Lábas 
Lenke, Szauer Szofi és Hepp Lilien Matild alkotása: és több száz rajz volt megtekinthető a 
BMKK márványtermében. 
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Május 27. 
A tej világnapja alkalmából rendezett eseményen első alkalommal adták át a Tej 
Terméktanács által alapított „A MAGYAR TEJÁGAZATÉRT” szakmai elismerést, 
amelyet Koller Ferenc, a TOLNATEJ Zrt. igazgatósági elnöke vehetett át. A több mint hat 
évtizede a tejágazatban tevékenykedő Koller Ferenc szakmai pályája példaként szolgál a 
teljes ágazat számára. Nevéhez fűződik többek között a szekszárdi tejüzem modernizálása, 
valamint a magyar tulajdonú TOLNATEJ megerősítése 
 
Május 
Borda Csenge Ágnes a Garay Általános tanulója a Nemzetközi Minősítő Táncversenyen 
arany minősítést szerzett Kortárs modern tánc kategóriában. 
 
Június 6. 
 Borda Csenge Ágnes és Bali Levente, SZGJÁI tanulói elnyerték a „Magyarország jó 
tanulója, jó sportolója” címet a 2023 / 2024. tanévben elért kimagasló tanulmányi- és 
sportteljesítményükért. 
 
Június 7. 
 „Cinegemadár” Tolna Vármegyei Népdaléneklési és Népzenei Verseny megmérettetésére 
került sor a kulturális központ rendezvénytermében.  Kiemelt Arany minősítést nyert: 
Cönögék; Kadarkavenyigék tamburazenekar;  Arany minősítés: Kadarka Siklósi Panna, 
Siklósi Aliz, „Cukorgyár” banda, Hauszknecht Sára és Herr Fanni, Csiki Bettina, Farkas 
Izabella és Szőts Franciska, Garay Gézengúzok, (Bordán Cintia, Borza Lili, Csicsó 
Nikolett, Deli Zoé, Farkas Dávid, Hajdu Melitta Cecília, Hegedűs Éva, Horváth Polett 
Eszter, Keresztes Hanna, Kovács Margit, Kovács Zsófia Amira, Kovács Zsuzsanna, 
Laufer Kincső, Mészáros Maja, Poór Zsófia, Szűcs Noémi, Varga Nóra, Vinkó Klarissza, 
Zemán Bianka, Zsigmond Edit) Kosnas Emerencia, Golubar Dóra és Kerekes Lili Nadin, 
Kleiber Mór Boldizsár, Deér Zsuzsanna.    
 
Június 9. 
XV. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca-Népek Zenéje Fesztivál Siófokon 
tartott döntőjén kiemelt arany minősítést szerzett a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 
Egyesület és Végh Imre szekszárdi népdalénekes. 
 
Június 13. 
A Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozó és Fesztiválon a Garay általános 
tanulói (Borsós Csaba Áron, Farkas Szelina, Fábián Patrik, Fejős Benedek, Frei Bálint, 
Gellér Olívia Orsolya, Kiss Károly Ernő, Kovács Zalán, Kun Abigél, Mocsári Dóra, Pál 
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Marcell, Rácz-Biller Emília, Sterczer Anna Liza, Szabó Noel Patrik, Tegzes Fruzsina, 
Tegzes Gergő, Türk Eliza) Arany Diplomát szereztek. Felkészítőjük: Hefner Edit. 
 
Június 16. 
 A Szekszárdi Tudásközpont tervezői, Hodossy László, Földesi Zoltán, Máté János, 
Sebestyén András és Klézl Terézia 2024-ben Forbát Alfréd-díjban részesült az épület 
tervéért. A zsűri szerint a város peremén épült tömb eredményesen zárja ki a gépjármű 
forgalmat, vonalvezetése sikeresen oldja a levéltári funkcióból adódó merevséget, belső terei 
pedig szépen oldják meg a könyvtártól elvárt nyitottságot és a levéltári kutatómunka 
magányát.     
 
Június 17.      
 Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter Miniszteri Elismerő 
Oklevelet adományozott a Tolna Vármegyei Kormányhivatal munkatársának, Dr. Pálos 
Ágnesnek a Jogi, Humánpolitikai és Koordinációs Főosztály vezetőjének. 
     
Június 18.      
Pedagógusnap alkalmából tartott ünnepségen kitüntetéseket, elismerő okleveleket és 
emléklapokat adott át kiemelkedő munkát végző pedagógusoknak Gerzsei Péter a 
Szekszárdi Tankerületi Központ főigazgatója.  Szekszárdi Tankerületi Központ Kiváló 
Pedagógusa kitüntetést érdemelte ki: Borbás László gyógypedagógus, Kovácsné Tóth Erika 
a Garay gimnázium tanára, Hajós Éva a Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és 
Általános Iskola főigazgatója, Logóné Kovács Zsuzsanna a Szekszárdi Dienes Valéria 
Általános Iskola, Péri Zsuzsanna a Tolna Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Szekszárdi 
Tagintézményének gyógypedagógusa kapott elismerést.  
A Szekszárdi Tankerületi Központ Kiváló Dolgozója lett Csótárné Gazdag Anita 
TMÁMK Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság munkatársa 
és Keserű Szilveszter a Garay János Gimnázium munkatársa vehette át az elismerést. 
Immár hagyomány, hogy a nyugdíjba vonuló pedagógusoknak, alkalmazottaknak egy 
emléklappal köszönik meg kitartó, eredményes munkájukat. Ebben az esztendőben 
tankerület 17 nyugdíjba vonuló pedagógusa mondott búcsút a katedrának. 
 
A Tolna Megyei Szakképzési Centrum pedagógusnap alkalmából idén is elismeréssel 
jutalmazta a legjobb szakembereket. Első alkalommal került sor főigazgatói és kancellári 
elismerő oklevelek átadására, 22 dolgozó munkáját méltatták. Ezen felül 3 nyugdíjas, illetve 
nyugdíjba vonuló kollégát köszöntöttek, akiknek a kulturális és innovációs miniszter 
Oktatói Szolgálati Emlékérem elismerést adományozott. Dömötör Csaba kancellár kiemelte, 
hogy 2020-ban egy új jogszabály, amely teljesen átalakította a szakképzés rendszerét. Az 
elmúlt három év rengeteg munkával telt, rengeteg sikert is hozott Az eredmények jöttek, 
többek között szakmai tanulmányi versenyek helyezéseiben. Sok elismerés, több mint 2 000 
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felnőtt tanuló a rendszerben, és az elmúlt 4 évben igen jelentős összeget fordíthattak az 
intézmények fejlesztésére.  

Főigazgatói elismerő oklevélben részesült: 

Tamaskó-Komjáti Anett és Antus Brigitta a Tolna Megyei SZC Ady Endre Technikum és 
Kollégium oktatói 
Boros Norbert a Tolna Megyei SZC Bezerédj István Technikum oktatója 
Rittbergerné Fürj Anikó a Tolna Megyei SZC Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai 
Technikum és Szakképző Iskola szakmai igazgatóhelyettese 
Osipowicz Margit a Tolna Megyei Szakképzési Centrum szakképzési előadója 
 
Kancellári elismerő oklevelet kapott: 
Ábrahám Ramóna a Tolna Megyei SZC Ady Endre Technikum és Kollégium iskolatitkára 
Fetzer Zsuzsanna, a Tolna Megyei SZC Bezerédj István Technikum gazdasági ügyintézője 
Barutsné Aradi Szilvia a Tolna Megyei SZC Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai 
Technikum és Szakképző Iskola munkaügyi ügyintézője 
Gyarmati Éva Andrea a Tolna Megyei Szakképzési Centrum vállalati kapcsolattartója 
Schmidt Ágnes a Tolna Megyei Szakképzési Centrum titkárságvezetője 
Schneiderné Kerekes Delila a Tolna Megyei Szakképzési Centrum titkársági ügyintézője 
Sluzek Éva a Tolna Megyei Vizsgaközpont vezetője 
 
Oktatói Szolgálati Emlékérem elismerést érdemelt ki: 
Jankovics Ferencné a Tolna Megyei SZC Bezerédj István Technikum szakmai oktatója 
Szamos József a Tolna Megyei SZC Ady Endre Technikum és Kollégium oktatója 
 
Június 19. 
Vesztergombi Ferenc a Szekszárdi borvidék legendás borásza vehette át a Magyar Bor 
Akadémia életműdíját az Országházban. – Vesztergombi Ferenc munkásságát, életútját a 
hagyomány, a felelősség és a minőség jellemzi – méltatta köszöntőjében a díjazottat Nagy 
István agrárminiszter. Társaival újraélesztette a Szekszárdi Hegyközséget, amelynek 
tevékenységében is aktív szerepet vállalt. Személyes elköteleződése volt a letűnőben lévő 
borfajták megtartása, és oroszlánrészt vállalt a Szekszárdi Bikavér, mint márkanév 
megmentésében. A borvidéken első családi pincéjeként töltötte palackba az újra 
engedélyezett Szekszárdi Bikavért. Az elsők között kapta meg 1993-ban Az év bortermelője 
díjat. Méltatta munkásságát Jakab István, a MAGOSZ elnöke, Nyitrainé Sárdy Diána, a 
Magyar Bor Akadémia elnöke, Kállay Miklós, nyugalmazott egyetemi tanár, a Magyar Bor 
Akadémia tiszteletbeli elnöke, Bősz Adrián, a Szekszárdi Borvidék Hegyközségi Tanács 
elnöke, Gere Attila, villányi borász és Sári Enikő a Magyar Bor Akadémia főtitkára is. 
 
Június 28. 
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Tizenöt éves a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete. Immár a második székelykaput 
is felavatták az Újvárosban, a Bukovinai székelyek terén, a kopjafáknál. Az eseményen 
megjelent Berlinger Attila polgármester, dr. László Eszter, a Bukovinai Székelyek Országos 
Szövetségének elnöke, dr. Csibi Krisztina országgyűlési képviselő, az országos szövetség 
elnökségi tagja, Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő, Keresztes Andor atya, Máriagyűd 
plébánosa, a Pécsi Egyházmegye székelyreferense, az országos szövetség elnökségi tagja, 
Szegedi Dezsőné, a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesületének elnöke. Az új 
székelykapun Tamási Áron felirata olvasható: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol 
otthon legyünk benne”.  A székelykaput a kisdorogi Ferenc István ács faragta és Keresztes 
Andor atya áldotta meg. A nemzetiszínű szalagot a polgármester valamint a székelyek 
vezetői vágták át. Eközben a Maroknyi székelykör énekelt. Az esemény a székely himnusz 
közös éneklésével zárult. A rendezvényen a Hadik András-díjat is átadták, amelyet 2021-
ben alapított az egyesület és Adorjáni Endre szobrászművész készítette. A plakettet azok a 
tagok kaphatják meg, akik tevékenyen részt vettek az egyesület életében. A 2025. év 
díjazottja Boros Tiborné volt. 
 
Július 6. 
A Garay gimnázium 9 diákja vehette át a Kulturális és Innovációs Minisztérium, a 
Semmelweis Egyetem és az NTA képviselőitől a Nemzeti Tudósképző Akadémia bronz 
diplomáját.  
 
Július 16. 
 Az életműdíjat kapott Vesztergombi Ferencet köszöntötte a város vezetése. A város 
nevében Berlinger Attila polgármester és dr. Fusz György alpolgármester egy különleges 
Zsolnay-kerámiát nyújtott át a borásznak – nevére gravírozva, személyre szabott, egyedi 
szöveggel. 
 
Július 20.  
A Vesztergombi Pincészetet Európa egyik legismertebb borversenyén, a Berliner Wine 
Trophy megmérettetésen a legjobb magyar bortermelő díjjal tüntették ki. A szekszárdi 
borászat ezzel bekerült a nemzetközi élvonalba. 
 
Augusztus 19.  
Dr. Sulyok Tamás Magyarország Köztársasági Elnöke a Magyar Bronz Érdemkereszt 
katonai tagozatát adományozta Benke János főtörzszászlósnak, a Szekszárdi 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Szabálysértési Előkészítő Csoport referensének 
a rendőrség állományában közel négy évtizeden keresztül végzett színvonalas szolgálati 
tevékenysége elismeréseként. Az elismerést dr. Pintér Sándor Magyarország 
Belügyminisztere adta át a belügyminisztériumban megtartott ünnepségen. 
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-Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter Varga-Bajusz Veronikával és Závogyán 
Magdolnával, a tárca államtitkáraival a Pesti Vigadóban nemzeti ünnepünk alkalmából 
adott át állami kitüntetéseket és művészeti díjakat.  
 
Kiemelkedő szakmai tevékenységük elismeréseként  
Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésben részesült: 
- Ruzsa Éva, a Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Vármegyei Levéltárának igazgatója, 
-Schöck Gyula könyvművész, a Schöck ArtPrint Kft. alapítója, művészeti vezetője. 
-Dr. Szabó Szabolcs, a Pécsi Leőwey Klára Női Kar és a szekszárdi Gagliarda 
Kamarakórus vezetője.  

Augusztus 20. 
 Szekszárd MJV közgyűlésének díjait a BMMK rendezvénytermében ünnepélyes külsőség 
közepett Berlinger Attila polgármester adta át. 
 
Pro urbe Szekszárd plakettet kapott: 
-Elsőként Csillagné Szánthó Polixéna megyeszékhelyen végzett eredményes munkásságát, 
közéleti szerepvállalását ismerték el posztumusz. Generációkat nevelt tanárként, 
önkormányzati képviselőként, bizottsági elnökként, egyházközségi vezetőként egyaránt 
Szekszárd közösségeiért munkálkodott. A kultúrához és értékekhez fűződő szenvedélye, 
valamint aktív hitélete maradandó nyomot hagyott Szekszárd közösségében. A plakettet 
özvegye, Csillag Sándor vette át. 
-Szintén Pro Urbe Emlékplakettet vehetett át Petkó Tamás plébános, akit 35 éve szenteltek 
pappá. Szolgálata során több településen vezette a plébániákat, 2017 óta Szekszárdon 
plébános, ahol több templom és kápolna lelkipásztora. Elkötelezett a közösségépítés és a 
fiatalok iránt, aktívan részt vesz a diákok nevelésében, szentmiséket és katekéziseket 
tartva, hogy az egyház tanítását minél többen megismerjék. 
 
„Közjóért” kitüntető díjat kapott  
-Dr. Szabó Szabolcs, a Gagliarda Kamarakórus karnagya, 
- Lozsányi Tamás orgonaművész, aki állandó közreműködője Szekszárdon a rendezett 
koncerteknek. Rendszeresen hangversenyezik, játszott hazai és külföldi templomokban, 
önálló hangversenyt adott többek között a fővárosban a Mátyás-templomban, több 
alkalommal a Szent István bazilikában és a budapesti belvárosi templomban, valamint a 
csíksomlyói kegytemplomban, de részt vett svájci orgonaversenyen is. Gyakran szerepel 
zongoraszólistaként, valamint szólisták és kórusok kísérőjeként is. Emellett közreműködött 
már irodalmi felolvasó esteken és a Német Színházban is folyamatosan fellép. A komolyzene 
népszerűsítéséért 2004-ben megkapta "A Tolna megyei művészetért" kitüntetést. 
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A Hirling Ádám kitüntető díjat az idei évben nyugdíjba vonult Tezás Károly kapta, aki a 
polgármesteri hivatal korábbi sofőrjeként, évtizedes közszolgálati munkájával érdemelte ki 
az elismerést. 

Az egészségügyi szakterületen hosszú idő óta végzett kiemelkedő munkájáért Dr. Tarczalné 
Dr. Bálint Orsolya, háziorvos, sportorvos érdemelte ki a Tormay Károly kitüntető címet. 
A szociális területen végzett munka elismeréseként létrehozott Triebler Irma kitüntető címet 
ezúttal ketten vehették át: 
 
- Szabolcska Károlyné pénzügyi szakértő, könyvelő, aki több mint 20 éve önkéntesként látja 
el a Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetségének elnökségi titkári feladatait. 
-Szabó Aliz Magdolna, Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központjának 
általános intézményvezető helyettese, valamint az intézmény önálló szakmai egységének, a 
Családsegítő és Gyermekjóléti Központ szakmai vezetője. 
A városért és az ott élőkért sokat tevő vállalkozások munkáját is elismerték.  
 
A Szekszárd Javáért kitüntető címet kapta: 
 -A Samsonite Hungária Kft., amely 1991-óta egyre növekvő kapacitással világszínvonalon 
dolgozik, és mintegy 500 embert foglalkoztat. Az okiratot Pataki Zoltán igazgató vette át. 
- A Panteon Kegyeleti Szolgáltató Kft., amelynek működése már Bács-Kiskun vármegyére is 
kiterjed. Az elismerést Nyakas –Barna-Orsolya vette át. 
-A Vajda és Társa Kft. több évtizede autóalkatrészeket forgalmazó cége vezetője Vajda 
Balázs vette át az elismerést igazoló dokumentumot. 
 
A Szekszárd Év Tűzoltója címet  
Sebestyén Zsolt címzetes tűzoltó zászlós, szerparancsnok kapta, aki 2008-óta szolgál 
eredményesen a városi hivatalos állományban.  
A Szekszárd Év Rendőre címet  
Szántó Gergő Viktor rendőr hadnagy, fővizsgáló az Élet- és Vagyonvédelmi osztály mb. 
vezetője, valamint Dudás Zsolt, rendőr alezredes a Közrendvédelmi osztály vezetője vehette 
át. 
 
A németség hagyományainak és kultúrájának megőrzéséért a  
Szekszárdi Németségért – Klézli János- díjat  
Lotz Katalin, Magyarországi Német Színház (DBU) igazgatója, színművésze kapta. A 
díjat Farkas Pálné, a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke adta át. 
Az ünnepi közgyűlés lezárását követően a résztvevők koszorúzási ceremónián emlékeztek 
meg Szent István királyról 
 
Augusztus 
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A KÖMAL fizikai lapok országos versenyén Lakatos Levente, a Garay gimnázium tanulója 
a második lett. Felkészítő Elblinger Ferenc. 
 
Szeptember 1. 
Tolna Vármegye Önkormányzata éves ünnepi közgyűlésén megyei kitüntető díjakat adtak 
át. 
Az Év Tolna Vármegyei Újságírója kitüntetést Szeri Árpád a Tolna Megyei Népújság 
újságírója érdemelte ki az újságírás területein végzett több évtizedes precíz és megbízható 
munkáiért. 

 Sípos Márton-díjat vehetett át Harsányi Mária kosárlabdaedző több évtizedes kimagaslóan 
sikeres kosárlabda sportágban végzett nevelő munkájáért. 
 
Dr. Beréti Zsolt vállalkozó, kamarai elnök kapta a Bazsonyi Arany Mecénás -díjat 
vállalkozói sikerei és a kamaránál végzett több évtizedes munkájáért. 
 
A Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége nívódíját Elekes 
Eduárdné ny. könyvtárigazgató kapta több évtizedes, munkájáért, amelyet a megyei 
németség identitásának megerősítését szolgáló olvasótáborok szervezése, számos német 
nemzetiségi kiadvány megjelentetésének gondozása, valamint Tolna vármegyei német nyelvű 
báziskönyvtári hálózat kialakítása fémjelzett.  
 
Szeptember 4. 
 Miniszteri elismerő oklevelet kapott Elblinger Ferenc tankönyvszerző, polihisztor, a Garay 
gimnázium történetének kutatója, kiváló fotós. Kimagasló szakmai tevékenysége 
elismeréséül miniszteri elismerő oklevelet vehetett át Gerzsei Pétertől a Szekszárdi 
Tankerületi Központ igazgatójától 
 
Szeptember 19. 
Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága 
döntött a Mecénás Tehetséggondozó Támogatásra benyújtott pályázatokról. A Szekszárdi 
Garay János Általános Iskola sikeres eredményeket elért tanulói közül 19 fő: Borda Vincze 
Máté, Dézsi Erik, Istlstekker Benett Tibor, Kohán Alexandra Izabella, Szanyó Zsombor, 
Varga-Ambrus Illangó, Mayer Levente, Kovács Annamária, Bali Levente, Szabó Noel 
Patrik, Péter Bence, Kiss Kamilla Ida, Hadházy Mimi Laura, Siklósi Alíz, Tegzes 
Fruzsina, Kézi Viktória Luca, Nagy András György, Mocsári Vanda, Kovács Zalán és a 
Garay Gézengúzok csapata (Bordán Cintia, Borza Lili, Csicsó Nikolett, Deli Zoé, Farkas 
Dávid, Hajdu Melitta Cecília, Hegedűs Éva, Horváth Polett Eszter, Keresztes Hanna, 
Kovács Margit, Kovács Zsófia Amira, Kovács Zsuzsanna, Laufer Kincső, Mészáros Maja, 
Poór Zsófia, Szűcs Noémi, Varga Nóra, Vinkó Klarissza, Zemán Bianka, Zsigmond Edit 
és egy csapat részesült jutalomban.  
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Szeptember 20. 
 Dr. Csullag Józsefné, a Szekszárdi Törvényszék törvényszéki tanácselnöke több évtizedes 
kiemelkedő bírói és vezetői munkájáért a Bíróságok Napján vehette át a Juhász Andor-díj 
arany fokozatát. Dr. Csullag Józsefné 12 éven vezette a Szekszárdi Törvényszéket, egészen 
az idei esztendőig. Dr. Csullag Józsefné 1992-ben kezdte pályafutását bírósági titkárként, 
majd 1993-ban bíróvá nevezték ki. A Szekszárdi Városi Bíróságon előbb elnökhelyettesi, 
majd elnöki tisztséget töltött be. 2002-től a TMB, később a Szekszárdi Törvényszék 
elnökhelyettese, 2013 és 2025 között pedig elnöke volt. Pályája során tagja volt többek 
között a Bírósági Végrehajtói Fegyelmi Bíróságnak, elnöke a Bírósági Ügyviteli 
Vizsgabizottságnak, valamint a Felvételi Versenyvizsga Bizottság munkájában is 
közreműködött. Nemzetközi trénerként és európai jogi szaktanácsadóként is 
tevékenykedett, emellett országos szintű szervezetfejlesztési projektekben vállalt feladatot. 

 
Szeptember 23.  
Dr. Fusz György keramikusművész, Szekszárd alpolgármestere a Magyar Művészeti 
Akadémia Iparművészeti és Tervezőművészeti Életműdíját vette át a Budapesten a Pesti 
Vigadóban. Az MMA tagozatai minden esztendőben a magyar szellemi élet két-két olyan 
kiemelkedő alkotóját részesítik elismerésben, akik a művészet, a művészetelmélet, a 
művészetszervezés vagy a művészetigazgatás területén kiemelkedő, példaértékű életművet 
hoztak létre. Dr. Fusz György a rangos elismerést Sára Ernőtől, az MMA Iparművészeti és 
Tervezőművészeti Tagozatának vezetőjétől vehette át. 
 
Szeptember 27. 
Hála-Gálát rendeztek a BMKK-ban. A rendezvény fénypontjaként átadták a Szomjú-
díjakat. Közösségi kategóriában idén az esemény főszervezője, a Mentálhigiénés Műhely 
kapta, amely önkéntes munkával, egyéni és közösségi lélekvédelemmel szolgálja a lakosokat. 
A díjat egyéni kategóriában Szijjártó Istvánné vehette át, aki hosszú ideje aktív 
önkéntesként segít közösségi programokat. A Mentálhigiénés Műhely közel negyven 
hálalevelet is kiosztott szervezetek, önkéntesek, támogatók és a Hála-Gálán fellépők 
részére, ezzel is kifejezve hálájukat és megbecsülésüket. Az ünnepségen közreműködtek: 
Bathó Lászlóné – versmondásával, Tóth István – gitáron és énekhangjával, Szekszárdi 
Mozgásművészeti Stúdió (MMS) táncosai, a Tücsök Zenés Színpad szólistái, a Pole 
Paradise rúdtáncosai, a Szekszárd Babits Mihály Kulturális Egyesület tagjai és az Origo 
Dance Studio táncosai. A Szomjú-díjat a néhai szekszárdi lakatosmesterről, Szomjú 
Györgyről nevezték el. A rendezvény megerősítést adott mindazoknak, akik másokért 
dolgoznak, csendben, szívvel, szolgálattal, hogy érdemes folytatniuk a munkát. 
 
Szeptember 27. 
A Gemenc Hangja énekversenyen Weisz Nóra Lilla, a Garay gimnázium tanulója elnyerte a 
fődíjat. Duett kategóriában a két garaysta, Takács Lilla és Weisz Nóra Lilla arany 
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minősítésben részesült. A popdal ifjúsági kategóriában Takács Lilla arany, musical junior 
kategóriában Weisz Nóra Lilla kiemelt arany, Takács Lilla pedig arany minősítést nyert. 
 
Szeptember 27–28. 
a Hajóson megrendezett Barokk Művek Zongoraversenyén a Garay általános iskola 
tanulója Rácz-Biller Emília a II. korcsoportban arany minősítést szerzett. 
 
Október 15.  
A Tolna Vármegyei Balassa János Kórház Szülészeti és Nőgyógyászati Osztály Újszülött 
részlegének gyermekápolója, Deé Mária lett a Dr. Audrey Evans Szakdolgozói Díj 
harmadik helyezettje. Az elismerést Budapesten, a Millennium Házában rendezett esten 
vehette át. 
 
Október 18.  
Szabó Zsófia és Sági Tímea a Garay gimnázium diákjai, Pechli Zsanett tanárnő 
felkészítésében a kaposvári Science Fair Tudományos Kiállításon mutatta be a mikro 
műanyagokkal kapcsolatos kutatásait. A 35. Tudományos és Innovációs Olimpia regionális 
válogatójául is szolgáló eseményen a diákok elnyerték a zsűri különdíját.  
 
Október19. 
Az Édes anyanyelvünk nyelvhasználati versenyen Gellér Fanni, a Garay gimnázium 
tanulója arany minősítésben részesült. Felkészítő Kenyeresné dr. Pap Kinga.  

 
Október 22. 
A védelmi és biztonsági igazgatás területén tanúsított kiemelkedő helytállásért Tolna 
Vármegye Védelméért emlékérmet adományozott dr. Lehőcz Regina főispán, a Tolna 
Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnöke Badacsonyi Lászlónak, a Szekszárdi Kutató-
Mentő Egyesület elnökének, Vácz János tű. alezredesnek, a Tolna Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Ellenőrzési Szolgálata a szakmai belső ellenőrének, 
valamint Beke Zsoltnak, a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Szekszárdi 
Szakaszmérnökség vezetőjének. 
 
Október 10.  
Dr. Kajos Nikolett lett a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatalának 
vezetője. Kinevezési okmányát ünnepélyes keretek között dr. György István területi 
közigazgatásért felelős államtitkár adta át. 
 
November 5.  
Máté Ifeoma Mária, a Garay Gimnázium végzős tanulója Kiváló Szent-Györgyi Diák díjat 
vehetett át a Nemzeti Tudósképző Akadémia vezetőitől.  
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November 13. 
 A VOSZ Tolna Vármegyei Príma Díjátadó Gála 20. évfordulójához érkezett, ahol a 
vármegye legkiválóbb művészeit, tudósait, sportolóit és vállalkozóit ismerik el. A rangos 
elismerést Demján Sándor, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének örökös 
elnöke hozta létre, a Tolna vármegyei szervezet pedig 2005-ben – az elsők között – 
csatlakozott az országosan elismert Prima Primissima Díjrendszerhez. Ünnepi beszédében 
Perlusz László, a VOSZ főtitkára az elmúlt öt esztendő eredményeit foglalta össze. 
Horváth István, a térség országgyűlési képviselője arról beszélt, a mai gazdaság résztvevői, 
a vállalkozók számára kihívást jelent a mindenkori gazdasági környezet. Berlinger Attila, 
Szekszárd polgármestere arról szólt, a város eltökélt a vállalkozásokkal való szoros 
együttműködés iránt. Dr. Fajszi Lajos, a VOSZ Tolna vármegyei elnöke azt mondta, a 
VOSZ egyre ismertebb és elismertebb szervezetté vált az évek során. Az Országos Év 
Vállalkozója Díj – Tolna vármegyei díjazottja dr. Kósa Magdolna, a Sió Trans Kft. 
operatív ügyvezető igazgatója lett, aki a díjat a budapesti központi ünnepségen vette át. Az 
év vármegyei vállalkozójának járó elismerést dr. Lehőcz Regina, Tolna vármegye főispánja 
és Szabó Sándor a Ferropatent cégcsoport vezérigazgatója, a VOSZ Tolna vármegyei 
szervezetének társelnöke adta át, Gőbölös-Juhász Gitta szekszárdi gyógytornásznak és 
Plesz Gábor Imrének, a szekszárdi Frontautó Kft. ügyvezetőjének. A Kiemelkedő 
Társadalmi Szerepvállalásért Díjat Dömötör Csaba, a Tolna Vármegyei Szakképzési 
Centrum kancellárja vehette át. A Prima különdíját a VOSZ Tolna vármegyei elnökségének 
döntése alapján Rippl Ilona, szekszárdi gyermekgyógyász érdemelte ki, aki a színpadon a díj 
mellett átvehette az alkalomra készült Szmrecsányi Boldizsár „Boldi" szobrászművész által 
megalkotott szobrát, az Égre törő íjászt is átvehette, mint ahogy a közönségdíj nyertese és a 
Prima dijasok egyaránt. A Magyar Tudomány kategóriában dr. Józan-Jilling Mihály 
belgyógyász-kardiológus, egyetemi oktatót jutalmazták Príma-díjjal. A tavalyi esztendő 
közönségdíjasai a Tamási Pántlika Néptáncegyüttes táncosai léptek a kulturális központ 
színpadára, fergeteges produkciójukban törökkoppányi táncokat láthattak a meghívottak. 
 
November 15. 
A Garay általános művészeti tagozatos tanulói Balatonfűzfőn az országos Vágfalvi Ottó 
képzőművészeti emlékversenyen vettek részt. 239 induló közül 100-an juthattak be. A 
helyben elkészített alkotásokat minősítéssel jutalmazták. Czövek Zsanett Diána ezüstecset; 
Adorján Hanga bronzecset; Simon Zara aranyecset; Frei Borbála ezüstecset; Baller Péter 
aranyecset elismerésben részesült. Felkészítőjük Jakab Géza  
 
November 17. 
 Szekszárd város minden esztendőben Mecénás Tehetséggondozó Támogatásban részesíti 
azokat a diákokat, akik szorgalmukkal, kitartó munkával, kiemelkedő eredményt értek el 
tanulmányi versenyeken, tudományos, sport vagy valamely művészeti ág területén. Az 
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ünnepségen 96 tanuló, 13 csapat és 46 felkészítő részesült jutalomban, összesen 3,8 millió 
forint értékben. 
 
November 19. 
 Szekszárdi siker született az Év Bejglije versenyben, a hagyományos diós kategóriában 
ugyanis a Prim Cukrászda & Café Jókai Zsuzsanna által készített bejglije lett az 
aranyérmes, és így elnyerte az Év Diós Bejglije díjat. A megmérettetés arra fókuszál, hogy 
kiemelje a minőségi alapanyagokból készülő ünnepi süteményeket, és közelebb hozza a 
fogyasztókhoz a kézműves bejgli valódi értékeit 
. 
November 25.   
A Garay gimnázium diákja, Lakatos Levente elnyerte a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő által meghirdetett 
„Nemzet Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíjat". Az ösztöndíj lehetővé teszi számára, hogy 
különböző, a tehetséges diákok számára meghirdetett szakkörökön, képzéseken, táborokban 
vehessen részt.  Tanárai Tóthné Gulácsi Beáta és Elblinger Ferenc. 
 
November 28. 
 A világ egyik vezető nemzetközi táplálék kiegészítő vállalatának innovációs pályázatán 55 
jelentkező közül a TVMBJK Pszichiátriai Osztálya nyerte el az Év legkiemelkedőbb 
infrastrukturális fejlesztési terve díjat. A „Gyógyító Kert” elnevezésű projekt 5 millió 
forintos támogatást kapott, amely egy olyan természetalapú terápiás tér létrehozását teszi 
lehetővé. 
 
November 29.  
A Százhetvenötszörös véradó Horváth Sándor mellett a 100, 75 és 50 szeres véradókat 
köszöntöttek a Magyar Vöröskereszt Tolna Vármegyei Szervezetének vármegyei 
véradóünnepségén, a szekszárdi Hotel Merops Mészárosban. A véradási ünnepség 
helyszínén köszöntőt mondott Gulyás Katalin a Magyar Vöröskereszt Tolna vármegyei 
igazgatója, dr. Bognár Ferenc országos alelnök és dr. Kis Mária, a Magyar Vöröskereszt 
Tolna vármegyei szervezetének elnöke. Zenés előadást adott Jakab Lászlóné. 
 
December 8.  
Czencz Péter vehette át elsőként Szekszárd sportéletműért járó díját a Szekszárd 
Büszkesége 2025 ünnepségen. Aktív labdarúgó pályafutását befejezve 1982-től 
bekapcsolódott az olimpiai ötpróba mozgalomba. Később teljesítette a triatlon ironman 
távját is. 1985 nyarától Fadd-Domboriban a SporTolna Triatlon Fesztivál megrendezése 
köthető a nevéhez. Nagy szerepe volt a Magyar Triatlon Szövetség 1989. évi 
megalapításában, melynek 2014-ig – nyugdíjba vonulásáig – főtitkári posztját töltötte be. 
1990 és 1992 között a barcelonai olimpiához kapcsolódó olimpiai ötpróba versenysorozatot 
koordinálta szekszárdi kollégáival együttműködve. 1993-ban Szacsvay Imre-díjban 
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részesült. 2000-ben Sydney-ben – a triatlon sportág első olimpiai játékán –, majd 2004-ben 
Athénban csapatvezető volt. Európában egyedülálló módon az ország különböző 
településein szervezett világversenyeket, melyek közül kiemelkedett a 2010. évi budapesti 
triatlon világbajnokság.  

Görbe Dávid (Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület Szekszárd Sportolója 2025. 
elismerésben részesült. 2019-ben kezdte a kajakozást. 2021-ben és  2022-ben minden 
országos versenyen dobogóra állhatott, 2023-tól szinte csak első helyeket szerzett, a 
korosztályos válogatott tagja lett. 2025-ben 1000 méteren az Olimpiai Reménységek 
Versenyén első helyet szerzett. Hosszútávon is sikeres szezont zárt. Hatszoros magyar 
bajnok, a serdülő válogatott tagja. 

Szekszárd Edzője 2025. elismerést Jámborné Inger Nikoletta (Szekszárdi Kajak-Kenu 
Sportegyesület) vehette át. Férjével, Jámbor Attilával 2010-ben megalapították a 
Szekszárdi Kajak-Kenu sportegyesületet. Eleinte férje munkáját segítette, majd 2013-tól 
kezdve edzőként is csatlakozott az egyesülethez. 2015-től kezdve folyamatosan jelen voltak 
sportolói a nemzetközi mezőnyben is, ahol Vb és Eb címeket és dobogó helyezéseket 
gyűjtöttek. A 2025-ben versenyzői 4 magyar bajnoki arany és nemzetközi versenyről 
származó 1-2. helyezést szereztek.  
 

 
Szekszárd Büszkesége elismerést a következő versenyzők, edzők és egyesületek vehették át a 
díjátadó ünnepségen. Barocsai Zoltán, Füleki Norbert, Gyányi Zsombor Buda, Huszár 
Krisztina, ifj. Czencz Péter, Jámbor Attila, Jámbor Lotti, Jámborné Inger Nikoletta, 
Kizakisz Georgiosz Nikolaosz, Kizakisz Georgiosz Román, Krizsán Barbara, Lázárné 
Halmai Krisztina, Mármarosi Alexa Ildikó, Mészáros Balázs, Mozduljunk Együtt 
Szekszárdért Egyesület, Plessz Gábor, Sabján Balázs, Sabján Gábor, Sánta Benedek 
Norbert, Schneider Gábor, Szekeres Zsolt, Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú 
Egyesület, Szőke Gergő, Tóth Ákos Gábor, Zsigmond Előd. 

December 9. 
A Katolikus Szeretetszolgálat Idő(s)kor fotópályázatán Wigand Míra Brigitta, Garay 
Gimnázium tanulója fényképeivel 2. helyezést ért el.  
 
December 11.  
Budapesten a Nemzeti Táncszínházban vehette át az Art is Business Díjat a Heimann 
Családi Pincészet művészetpártoló tevékenységéért.  

December 11.  
A Garay Gimnázium elnyerte a 2024-25-ös tanévi diákolimpia legaktívabb vármegyei 
középiskolája elismerést. 
 
December 13. 
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Pekari Bernadett a Garay általános igazgatója, a Fecskék vezetője, és a Pedagógus csoport 
megalapítója -, a bábjátszás terén és a Magyar Bábjátékos Egyesület céljai érdekében 
értékteremtő, kitartó, önzetlen munkájáért Mészáros Vincéné-díjat vehetett át. 
 
December 
-A BMÁI tanulója, Túri Cecília számtalan versenyen mérette meg magát és gyűjtött be 
dobogós helyezéseket. OÁTV (Landeswettbewerb) – Német Nemzetiségi Országos 
Versenyen I. hely; Mozaik Országos Tanulmányi Versenyen német haladó 7-8. tantárgyban 
I. hely; Tudásvadász Országos Honismereti Versenyen I. hely Sakk Országos Diákolimpián 
IV. korcsoportban I. hely 
-A Német Nemzetiségi Gálaesten került átadásra a „Ungarndeutscher Nachwuchs” 
pénzjutalommal járó díj. A német nemzetiségi kultúra és hagyományok ápolása terén 
végzett kimagasló teljesítményéért ezt az elismerést a Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Egyesület Túri Cecília Babitsos diáknak ítélte oda. Felkészítője Klág Beáta tanárnő. 

December 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat minden évben díjat adományoz egy német 
nemzetiségi nyelvet tanító pedagógusnak, akinek munkája példamutató, és ezen túl 
elkötelezett támogatója a német nemzetiségi nevelésnek, oktatásnak, hagyományápolásnak. 
Az idei évben a Babits Mihály Általános Iskola pedagógusa, Klág Beáta vehette át a 
„Pädagoge des Jahres”, “Az év pedagógusa” díjat ünnepélyes keretek között. Az elismerő 
oklevelet és pénzjutalmat Farkas Pál Györgyné a Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke és Häfner Adél az Önkormányzat képviselője adták át. 
 
Január-december 
Garay általános tanulóinak művészeti sikerei: 
-Lehőcz Bíborka, nemzetközi művészeti rajzversenyeken elért díjai:  
- Xu Beihong International Youth and Children Fine Art Competetion: elsőrangú díjazás. A 
6. Schéner Mihály Országos Képzőművészeti Versenyen 2. helyezés. 
-Wirth Enikő, iskolánk tanulója a „Szívem csücske a festészet” - Stílusváltás egy korszak 
híres festményének parafrázisa című országos versenyen 2. helyezést ért el. 
-Mocsári Vanda Dal Derby Országos énekversenyen 2. helyezést ért el duett kategóriában. 
 
Január- december 
A Bányai Speciality Coffee Concept, Tóth Sándor és Tóth Márk szekszárdi kávés 
szakemberek irányításával első európai vállalkozásként jutott döntőbe a kávétermelők 
legfontosabb nemzetközi megmérettetésén, a Cup of Excellence-en, A COE – a speciális 
kávépiac „Oszkár-díja”- kizárólag a legkiválóbb minőségű kávékra fókuszál. A Bányai cég a 
rangos versenyen az „Experimentál” kategóriában ért el hatodik helyezést és került a világ 
legjobb kávéi közé. 
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XII. Emlékezések, évfordulók 

Január 12. 
A doni áttörés 82. évfordulója alkalmából kegyeleti megemlékezést tartott városunk a 
BMKK szervezésében a 2. világháborús emlékműnél, mintegy 200 jelenlevő előtt. Töttős 
Gábor a Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai Technikum igazgatója idézte fel az 
értelmetlen háború tragikus történéseit, 1943 januárjának dermesztő napjait, mikor a 
magyar honvédek nyári egyenruhában állták parancsra a túlerő rohamait. Rubányi Anita 
Bujdosó Ágnes Don-kanyar című versét mondta el, Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész 
egyházi áldását követően pedig a város és a vármegye vezetői, az intézmények, társadalmi, 
politikai szervezetek képviselői és Szekszárd lakói helyezték el az emlékműnél az emlékezet, 
tisztelet és hála koszorúit, virágait.  

 

Január 17. 
Ünnepi összejövetelen emlékezett meg fennállásának 10. évfordulójáról a 
Szekszárdi Fősővárosi Kör. Az eseményen Szollár Zoltán elnök köszöntötte a 
megjelenteket, hangsúlyozva, hogy a közösség nemcsak egy évtizedes fennállását, 
hanem annak 155 éves történelmi gyökereit (Református Olvasókör) is ünnepelhette. 

 

Január 22. 
Ezen a napon emlékezünk meg a magyar kultúra gazdag örökségéről. 1823-ban Kölcsey 
Ferenc ezen a napon tisztázta le a Himnusz kéziratát, amely a magyarság szimbólumává 
vált. Ez a nap nemcsak irodalmunk, zenénk, képzőművészetünk és hagyományaink ünnepe, 
hanem alkalom arra is, hogy büszkén gondoljunk kultúránk erejére, amely évszázadokon át 
formálta identitásunkat.  
 
Január 24. 
Csengey Dénes születésnapján mutatták be Szemes Péter „Utak a szabadsághoz” című 
tanulmánykötetét az Illyés Gyula Könyvtárban. 
 
Február 1. 
15. születésnapját ünnepelte a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület. Jámbor Attila, a 
Szekszárdi Kajak-Kenu SE igazgatója beszédében felidézte a kezdeti 
szárnybontogatásokat, amikor 2010. január 30-án négy mentőmellénnyel, nyolc 
minikajakkal, egy konténerrel és harminc lemezszekrénnyel belevágtak a nagy kalandba. 
Mérföldkő a Palánkon 2022-ben átadott turisztikai központ volt, ami az évek során tovább 
gyarapodott és bővült. Azóta minden évben képviselteti magát a klub világ- vagy Európa-
bajnokságon, ahol megannyi pontszerző helyezés mellett öt arany-, öt ezüst- és három 
bronzérem a mérlege eddig, mondta Jámbor Attila, aki a pályafutása során maratoni 
szakágban párosban három világ- és két Európa-bajnoki címet, összesen tizenhat vb-érmet 
szerzett. Az év női sportolója elismerést Jámbor Lotti vehette át, aki a világbajnokságon 
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serdülőként az ifjúsági mezőnyben negyedik lett. Az év férfi kajakosa Görbe Dávid lett, aki 
megvédte országos bajnoki címét maraton szakágban, a Vidék Bajnokságon pedig egyesben 
két arannyal, párosban egy ezüsttel gazdagodott.  
 
Február 8. 
A Deutsche Bühne Ungarn színpadán jubileumi koncerttel ünnepelte 25 éves fennállását a 
Szekszárdi Gitárkvartett, a négy gitáros, Komjáthi Péter, Komjáthy Tamás, a 
basszusgitáros Barta Zalán és az alapító Csele Lajos, Lotz Katalin és Wessely Ágnes. 
Vendég volt a kolozsvári flamenco gitárművész, Varga András. 
-Béri Balogh Ádám tiszteletére szólt a tárogató Szekszárd-Csatáron, a hős kuruc brigadéros 
felújított emlékhelyén. Az immár hagyományos rendezvényt Bognár Cecil, a Magyar 
Kultúra Lovagja szervezte, kezdeményezéséhez a Szekszárd Alsóutca - Csatár - Bakta 
2023 Civil Egyesület és a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület is csatlakozott. 
Közel százan vettek részt a koszorúzással egybekötött megemlékezésen. A Himnusz 
eléneklése után a kort egy népballadával idézték meg a kölesdi kisdiákok, emlékezve, hogy 
Béri Balogh Ádám 1708. szeptember 2-án a mai Harc-hegyen győzte le a császáriakat. 
Farkas Béla tárogatóművész a jellegzetes kuruc hangszert szólaltatta meg, a dallamhoz 
Bognár Cecil adta az ének kíséretet. 
 
Március 12. 
A Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület szervezésében hagyományaikhoz híven 
diákok és tisztelgő polgárok virágot helyeztek el az újvárosi és az alsóvárosi temetőben, a 
szekszárdi ’48-asok sírjainál. Ünnepi megemlékező dr. Dobos Gyula István elnökségi tag 
volt. Közgyűlés képviseletében: dr. Fusz György alpolgármester, Gréczy-Félegyházi 
Gyöngyvér és Böröcz Máté bizottságvezetők vettek részt az eseményeken. 
 
Március 14. 
A Garay gimnázium diákjai rendhagyó módon, egy flashmob megszervezésével emlékeztek 
meg az 1848-49-es forradalomról és szabadságharcról a Garay téren.  
 
Március 15. 
Szekszárd városa méltóságteljes ünnepséggel emlékezett meg az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc 177. évfordulójáról. Az eseménynek a BMKK adott otthont, ahol a város 
polgárai és vezetői közösen tisztelegtek a hősök előtt. Ünnepi beszédet mondott: Tóth 
Bence, a Szent József Iskolaközpont főigazgató-helyettese. Ünnepi műsorral a Szent József 
Katolikus Általános Iskola tanulói készültek. Egyházi áldást adott: Vadászi Dániel 
metodista lelkész, majd a kegyelet koszorúit helyezték el az ünneplők az emlékműnél. Az 
ünnepségen részt vett Berlinger Attila polgármester és több helyi képviselő is, akik 
jelenlétükkel is kifejezték elkötelezettségüket a nemzeti értékek és hagyományok iránt.  
 
Március 20. 
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A Déli ASzC Csapó Dániel Mezőgazdasági Technikum, Szakközépiskola és Kollégium 40. 
alkalommal rendezte meg a Csapó Dániel Emlékversenyt. A rendezvény célja a 
tehetséggondozás erősítése, valamint a tanulók ösztönzése az önálló kutatómunkára és a 
tudományos igényű vizsgálódásra. Intézményünk az 1980-as években indította útjára Tolna 
vármegyében a Tudományos Diákkör mozgalmat, amelyet 1986-tól szakmai területekre is 
kiterjesztettünk. A Csapó Pályázat keretében kezdetben mezőgazdasági témák kerültek 
meghirdetésre, majd 2002-től az élelmiszeripari területek is megjelentek a választható témák 
között. Az Emlékverseny rangját tovább emelte, hogy 2005-től a Földművelésügyi és 
Vidékfejlesztési Minisztérium országos versennyé nyilvánította. A pályázati felhívás a 
Magyar Közlönyben jelenik meg. A jubileumi, 40. Emlékversenyen négy szekcióban összesen 
53 pályamunka került bemutatásra, amelyeket 19 középiskola diákjai készítettek el az 
ország különböző pontjairól, Kőszegtől Debrecenig, Kaposvártól Hajdúnánásig  
 
Április 2. 
55 éve, 1970. április 2-án nyitotta meg kapuit a Babits Mihály Kulturális Központ. Gonda 
Mária igazgató felelevenítette a múltat. Dr. Vadas Ferenc alapító igazgató felépítette az új 
intézmény szakmai szerkezetét, ezt segítette helyettesként Szabadi Mihály, aki 1966-ban 
alapítója volt a Szekszárdi Néptáncegyüttesnek, mai nevén Bartina Néptánc Egyesületnek. 
A második igazgató dr. Dobos Gyula István volt, ő erősítette a művészeti nevelés- és 
ízlésfejlesztés eszközeit, évi 70 felettire emelte a színházi és pódium előadások, növelte a 
kiállítások számát. Az intézmény a Mindenki iskolája tv-s sorozatban országos első 
helyezést ért el és a második alkalommal kapta meg a Kiváló Művelődési Ház címet. Őt az 
igazgatói székben Kaczián János követte, aki figyelembe véve minden korosztály kulturális 
igényeit, még tágabbra nyitotta a ház kapuit. A nyolcvanas évek közepén Kis Pál István 
volt a direktor, akkor kapott helyet ott a Magyarországi Német Színház, majd megkezdte 
működését a Városi Televízió. A rendszerváltás éveiben Dr. Say István irányításával lett 
nyomdája, dekorációs műhelye az intézménynek.  A 90-es évek elején Bonfig Ágnes tett meg 
mindent, hogy a kiszámíthatatlan társadalmi- és gazdasági változások időszakában is a 
már megszokott magas szinten folyjon a munka. Őt követte kilenc éven át Halmai Gáborné, 
az intézmény neve Babits Mihály Művelődési Ház és Gyermekek Háza lett. Megerősödtek a 
gyermekprogramok, az ifjúság fejlődését, oktatását segítő rendezvények. Az intézmény 
alapító tagja a Kulturális Központok Országos Szövetségének. Leghosszabb ideig, s 
ugyanakkor a legnehezebb időszakban Matókné Kapási Julianna vezette a Házat.  Ekkor 
épült át az épület, elkészült a mai BMKK.  Ekkor csatolta a város a BMKK-hoz a 
Művészetek Háza épületét, s annak vezetője, Baky Péter Munkácsy Mihály-díjas 
festőművész, az összevonás után az intézmény igazgatóhelyettese lett. A következő két 
évben Halmai Róbert vezette az intézményt, aki a korszerű informatikával könnyebbé tette 
a tevékenységek szervezését. Munkáját igazgatóhelyettesként Farkas János folytatta, majd 
a kulturális központ működtetését a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. vette át, ezt 
vezette 2017-2020 között Zsikó Zoltán. Akkor indult ismét újra a Cinegemadár Tolna 
Megyei Népdaléneklési és Népzenei Verseny. Őt Mácsik Henrietta követte az igazgatói 
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székben, majd jött a covid. Az intézmény 50 éves jubileumára ekkor egy online gála és egy 
összefoglaló kötet készült dr. Dobos Gyula István szerkesztésében. Berlinger Attila 2021. 
január elsejétől vette át a munkát, és megszervezte, hogy a ház COVID oltópont lett, s a 
színházi öltözőkből kialakított speciális szobákban több ezren kapták meg a koronavírus 
elleni oltást. Újraindította a városban a kulturális életet, 2024-ben pedig a város 
polgármesterévé választották. Ekkor kapott megbízást Gonda Mária helyettes a BMKK 
vezetésére. Az ünnepségen részt vevőket dr. Fusz György alpolgármester köszöntötte 
felidézve emlékeit. Méltatta a fejlődést, amely jellemezte a kulturális központ eltelt 
évtizedeit, kiemelte, hogy a huszadik század igényeire létrehozott intézménynek a 
huszonegyedik században is meg kell találnia a helyét. A digitális korszak kihívásai, az új 
generációk eltérő kulturális szokásai mind olyan tényezők, amelyekhez alkalmazkodni kell. 
Köszöntve a jeles évforduló résztvevőit, Horváth István országgyűlési képviselő is 
személyes emlékeit idézte. Akkor volt a város polgármestere, amikor megújult a kulturális 
központ, s lett nem csak Tolna megye, hanem ismét az ország egyik legjobban működő 
kulturális és művelődési intézménye, amely megújult terekkel, funkciókkal folyamatosan 
megfelel a kor kihívásainak. Gonda Mária igazgató emlékpakettel köszönte meg a Ház 
korábbi vezetőinek, dolgozóinak, segítőinek munkáját. Emlékplakettet kapott Szabadi 
Mihály, Varga Istvánné, Dér Miklósné, Pócs Margit, dr. Dobos Gyula István, Kaczián 
János, Kis Pál Istvánné, Dránovits István, Halmai Gáborné, Pék Jánosné, Matókné 
Kapási Julianna, Baumann Péterné, Zsikó Zoltán, Mácsik Henrietta, Berlinger Attila, 
Horváth István, Gyurkovics János és Szollár Zoltán. Ezt követően a Pecze István vezette 
Szekszárd Big Band tagjai adtak műsort. Szólót énekelt Pecze Zsófi és Gebhardt Csaba, 
trombitán közreműködött Pecze Balázs. A műsor sztárvendége Gájer Bálint énekes, a mai 
magyar Swing’n Pop zenei stílus meghonosítója és vezéralakja volt. 
 
Április 4. 
Szabadi Mihály legújabb könyve az Agárdiak címet viseli. A népművelő és koreográfus 88. 
születésnapja alkalmából mutatta be kötetét a BMKK-ban.   
 
Május 9. 
Merops Hotel konferenciatermében tartott tisztújító taggyűlésen átadta a stafétabotot az 
új elnöknek Palotásné Kővári Terézia, a Tolna Vármegyei Mérnöki Kamara (TVMK) 
vezetője. A kamara 1996-ban alakult Bohli Antal húsz éven át az első elnöke volt. Az idei 
Kőrösi Miklós-díjat mérnöki tevékenysége elismeréséül Fülöp János okleveles építőmérnök, 
közlekedésépítési szakmérnök kapta. A TVMK alkotói díját Kólya József a Tam-Bau Kft. 
ügyvezetője, a Bohli Antal ifjúsági díjat pedig Szabó László földmérő, a Meridián Kft. 
műszaki igazgatója vehette át. Tisztelettel adóztak a mérnökkamara elhunyt tisztségviselői 
Friedmann Tamás, dr. Germán Endre és Reinhardt Mátyás mérnökök emlékének. Palotásné 
Kővári Terézia az elnöksége alatt eltelt tíz évben végzett munkát ismertette, majd a 
választás eredményeképpen a TVMK új elnöke Fenyvesi Csaba a Paksi Atomerőmű műszaki 
főszakértője, alelnöke pedig Baloghné Gaál Zsófia környezetmérnök lett. 
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Május 25. 
 Berlinger Attila polgármestere beszélt a magyar hősök emléknapja alkalmából megtartott 
megemlékezésen a BMKK és a Tolna Vármegyei Nemzetőr Egyesület közreműködésével 
tartott kegyeleti megemlékezésen. Fodor Péter baptista lelkész egyházi áldása után a város 
és a vármegye vezetői, az intézmények, a társadalmi és politikai szervezetek képviselői, 
Szekszárd lakói az emlékműnél elhelyezték az emlékezés, a tisztelet és a hála koszorúit, 
virágait. 
 
Június 4. 
A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából Töttős Gábor igazgató mondott beszédet: – „A 
számok és a veszteségek, a négyzetkilométerek és az emberek milliói, akik elszakadtak az 
anyaföldtől, dokumentálják a magyarságot ért veszteséget.” Az egyházi áldást mondó 
Miklovics Attila római katolikus káplán azt emelte ki, hogy Trianon emléke felhívás a jövő 
felé, a nemzet összetartozásának érdekében. A beszédek után a vendéglátó középiskola 
diákjainak műsora idézte fel a történelmi eseményeket. Az ünnepség végén az országzászló 
talapzatán elhelyezték a megemlékezés koszorúit a város és a vármegye, valamint a 
társadalmi szervezetek vezetői. 
 
Június 21. 
25 esztendős a Gagliarda Kamarakórus és 15 éve, hogy dr. Szabó Szabolcs átvette a 
karnagyi pálcát. A kórus megyeszékhely kiemelt arany minősítésű művészeti együttese.  
 
Július 6. 
 A Művészetek Háza adott otthont a Szekszárdról és a város környékéről elhurcolt zsidó 
áldozatok előtt tisztelgő holokauszt-megemlékezésnek. A Szekszárdi Magyar-Izraeli Baráti 
Társaság és a Szekszárdi Izraelita Hitközség szervezésében megvalósuló eseményen a II. 
világháború során kegyetlenül meggyilkolt embertársak és hittestvérek emléke előtt 
tisztelegtek a résztvevők. A megemlékezésen Koller Tamás, a város Kulturális, Turisztikai 
és Városmarketing Bizottságának elnöke idézte fel a helyi zsidó közösség háború előtti 
életét és tragikus sorsát. A megemlékezés műsorában a Tücsök Zenés Színpad előadása 
érzékenyen idézte meg az áldozatok emlékét, majd a liturgiai szertartás következett: Fináli 
Gábor, a budapesti Hunyadi téri zsinagóga rabbija vezette az emlékező istentiszteletet 
Anatolij Klavinszkíj kántor közreműködésével. Az esemény zárásaként a résztvevők 
Művészetek Háza előtti Holokauszt-emlékműnél koszorúzással és virágok elhelyezésével 
rótták le kegyeletüket. 
 
Július 25. 
 Születésnapján a harminc éve elhunyt Baka Istvánra emlékeztek Szekszárdon. A 
TVMEAHE nevében dr. Gesztesi Enikő elnök mondott alkalomhoz beszédet. Vele együtt 
Barteczka Mária, Elekes Eduárdné és Zsámboki Árpád is idézett a költő egy-egy verséből. 
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Horváth Endréné nyugalmazott pedagógus felelevenítette azt az eseményt, amikor 
meghívására az akkor már Szegeden élő Baka István első alkalommal érkezett író-olvasó 
találkozóra, Szekszárdra. Az egyesület tagjai csokrokat és virágokat helyeztek a sírra. Baka 
Zsuzsanna, a költő testvére a család nevében mondott hálás köszönetet a résztvevőknek. 
 
Szeptember 1. 
A Déli ASzC Csapó Dániel Mezőgazdasági Technikum, Szakközépiskola és Kollégium 
intézményében a közbiztonsági gimnáziumi képzés az 1995–1996-os tanévben indult, a 
Tolna Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás alapján. 
Napjainkban a képzés a Közszolgálati technikus megnevezés alatt folyik, amely magában 
foglalja a Rendészeti technikus, valamint a Közigazgatási ügyintéző technikus 
szakmairányokat is. A képzés iránt kezdettől jelentős az érdeklődés, a felvétel tanulmányi 
és fizikai alkalmassághoz kötött. A tanulók rendszeresen kiemelkedő eredményeket érnek el 
hazai versenyeken csapatban és egyéniben egyaránt. Az elmúlt 30 évben intézmény 
közszolgálati képzése meghatározó szerepet töltött be a szakember-utánpótlásban: 
megszámlálhatatlan tanuló helyezkedett el a rendészeti szervek kötelékében, ahol 
munkájával kiemelkedő teljesítményt nyújtva példamutató módon szolgálják a közösséget. 
 
Szeptember 20. 
 Baka István halálának 30. évfordulóján az emlékezés koszorúit helyezte el a Garay 
Gimnáziumban Baka István emléktáblájánál Berlinger Attila polgármester, az TM Egyed 
Antal Honismereti Egyesület és a gimnázium közössége.  
 
Október 6. 
A nemzeti gyásznapon virágok és koszorúk jelezték, hogy a város méltóképpen emlékezik a 
176 évvel ezelőtti tragikus napra. A megemlékezést a város, a Magyar Nemzetőrség Tolna 
Megyei Szervezete, a Honvéd Hagyományőrző Egyesület és a BMKK közösen szervezte. A 
Béla király téren, a szabadságharc emlékművénél több százan gyűltek össze, hogy leróják 
tiszteletüket a hősök előtt. A díszőrség bevonulása és a Himnusz elhangzása után a Szent 
József Katolikus Általános Iskola diákjai irodalmi műsorukkal idézték fel az 1849. október 
6-án Aradon kivégzett honvédtábornokok és Batthyány Lajos miniszterelnök történetét. 
Ezt követően dr. Fusz György, Szekszárd alpolgármestere és tanulók emlékszalagokat 
kötöttek az emlékfára. A megemlékezés végén a város és a megye vezetői, valamint 
intézmények, társadalmi és politikai szervezetek képviselői, továbbá a város lakói helyezték 
el koszorúikat az emlékműnél, kifejezve hálájukat és tiszteletüket a magyar szabadság 
vértanúi iránt. 
 
Október 10. 
A SZGJÁI Garay Emléknapját hagyományteremtő szándékkal a névadó, Garay János 
születésnapján tartotta.  Az ünnepi műsort Hegedüs Emőke és Bucher Andrea tanárnők 
álmodták meg, A rendezvény végén a diákönkormányzat tagjai koszorút helyeztek el a 
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Garay-falnál, ezzel is kifejezve tiszteletünket a költő emléke előtt. Minden osztály Lehőcz 
Bíborka által készített Garay Jánost ábrázoló rajzot kapott, hogy az a tantermekben is 
emlékeztessen az iskola névadójára. Szülői támogatással néhány antikváriumból való 
Garay-művet is sikerült kiállítani az iskola vitrinjében, így tanulóink közelebbről is 
megismerkedhetnek a költő munkásságával. 

 
Október 17.  
A Kenyér világnapja alkalmából a gazdák, molnárok és pékek áldozatos munkája előtt is 
tiszteleg a Déli ASzC Csapó Dániel Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium. Az intézmény Élelmiszeripari Munkaközössége immár több mint tíz éve 
emlékezik meg a jeles évfordulóról a vármegyeszékhely központjában, a Garay téren. 
 
Október 23. 
 Szekszárd városa méltóságteljes ünneppel tisztelgett a hősök emléke előtt az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 69. évfordulóján. A Szent István téren, az 1956-os 
emlékműnél tartott megemlékezés során a város vezetői, intézményeinek és civil 
szervezeteinek képviselői közösen fejezték ki tiszteletüket. A megemlékezésen az ünnepi 
beszédet Berlinger Attila, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere mondta. Az ünnepi 
műsort a Garay gimnázium tanulói adták elő „Gloria Victis – Tisztelet a hősöknek!” 
címmel, méltó módon idézve fel az 1956-os események szellemiségét és üzenetét. A 
megemlékezésen Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész mondott egyházi áldást, majd a 
résztvevők koszorúkat helyeztek el az emlékműnél. A rendezvényen közreműködött a Tolna 
Vármegyei Nemzetőr Egyesület, a Honvéd Hagyományőrző Egyesület Tolna Vármegyei 
Szervezete, valamint az Alisca Brass Band, akik zenei kíséretükkel tették még 
emelkedettebbé az eseményt. Az ünnepi program zárásaként a résztvevők a BMKK 
rendezvénytermében folytatták az emlékezést, ahol a fiatalok előadásában ismét 
felcsendültek a forradalom hőseinek üzenetei. 
 
Október 24. 
 Összegyűltek a szekszárdi családok a Kolping Katolikus Iskola tornatermében. A 
különleges alkalom, a batyus bál nemcsak a közösség összetartó erejét mutatta meg, hanem a 
Szekszárdi Nagycsaládosok Egyesülete fennállásának 35. évfordulóját is méltó módon 
megünnepelték. 
 
Október 25.  
Harminckettedik alkalommal emlékezett meg Harsányi Mária és a Tarr KSC Szekszárd 
Drazsen Petrovicsra. Az Emléktorna során a házigazda szekszárdi klub U11-es, U12-es és 
U14-es csapata játszott barátságos mérkőzést a Bajai NKK és a Pécsi VSK NKA 
együtteseivel, de büntetődobó és tripladobó versenyt is rendeztek a városi sportcsarnokban. 
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November 26. 
 Meghitt hangulatú megemlékezéssel idézték fel Babits Mihály születésének 142. 
évfordulóját Szekszárdon. Rubányi Anita előadóművész verset mondott, dr. Fuksz Márta, 
a WMM igazgatóhelyettese a költőről beszélt, majd a város önkormányzatának, a költő 
nevét viselő iskolának és a kulturális központnak, a TVMEAH egyesületnek, a múzeumnak 
és az Illyés Gyula Könyvtárnak képviselői helyezték el a koszorúkat a szülőház udvarán. 
Az emlékezés a Babits Emlékház emeletén folytatódott, ahol Szénási Zoltán „...hiszen 
lehetnénk jóbarátok” címmel beszélt a XX. század két jeles költőjének, Babitsnak és József 
Attilának kapcsolatáról. 
 
November 27.  
Mécsesek gyúltak a Liszt Ferenc téren Lányi Péter emlékére a zongoraművész és tanár 
születésének évfordulóján. Szekszárd kulturális életének egykor meghatározó szereplője 
2017. január 16-án, életének 71. évében hunyt el. Emlékét a tiszteletére 2023. november 25-
én felavatott – Fusz György által készített – Zongoraművész című szobor őrzi, egykori 
munkahelye, a zeneiskola mellett. 
 

December 15. 
Az 55 éves BMKK immár hagyományosan karácsonyi összejövetelre hívta egykori és 
jelenlegi munkatársait, hogy a közös emlékek felidézésével, élmények egymással 
megosztásával és kötetlen beszélgetéssel töltsék el a délelőttöt. Az igazgatói köszöntő után 
a bonyhádiak Betlehemes játéka színesítette az együttlétet. 
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XIII. Neves halottaink 

 

Dr. Horváth Kálmán főispán (Szekszárd, 1958. január 25.  – Szekszárd, 2025. február 8.) 
Horváth Kálmán és Balázs Katalin házasságából Szekszárdon született. A Garay János 
Általános Iskolában, majd a Garay János Gimnáziumban kezdte tanulmányait. Ezt 
követően 1982-ben JPTE ÁJK –n diplomázott. Majd 1984-ben jogi szakvizsgát tett. 1984-
től dolgozott ügyvédként, mint a szekszárdi II. számú ügyvédi munkaközösség tagja. 1991-
től 2014-ig szekszárdi székhellyel saját irodát vezetett és Bonyhádon alirodát működtetett. 
Hosszú évek óta meghatározó alakja volt Tolna vármegye közigazgatásának. 
2014-ben nevezték ki a megye kormánymegbízottjává, majd 2022-től főispáni tisztséget 
töltött be. Az államigazgatás vezetőjeként kiemelt szerepe volt a járási hivatalok 
működésének irányításában és a fejlesztési projektek koordinációjában. Munkáját mindig 
elhivatottan végezte. Kiemelkedő szakmai múltja mellett a közéletben is aktív szerepet 
vállalt. 2006 és 2014 között Szekszárd MJV Önkormányzati képviselőjeként munkálkodott 
és a helyi Fidesz-szervezet meghatározó alakjaként csoportelnöki, majd országos 
választmányi tagi tisztséget is betöltött. 2014-ben a kormány Tolna megye 
kormánymegbízottjává nevezte ki, így a megyei közigazgatás élére került. Az 
önkormányzati rendszer átalakítása után 2022-től főispánként folytatta munkáját. Az 
elmúlt évtizedben jelentős feladatok hárultak rá a vármegye irányításában, különösen az 
államigazgatás működésének kérdése, a járási hivatalok koordinációja és a fejlesztési 
projektek menedzselése terén. Határozott vezetőként, emberséges hozzáállással dolgozott, a 
közszolgálatot hivatásként élte meg. 2023-ban Tamásiban, a Vármegyenapon vehette át a 
„Tolna Vármegyéért” díjat. Az eseményen elhangzott méltatás szerint: közigazgatási 
tevékenysége, sokrétű munkája példaértékű, és maradandó nyomot hagyott Tolna vármegye 
történetében. 
Dr. Horváth Kálmán végső búcsúztatása 2025. február 25-én volt Szekszárdon, az 
Újvárosi Temetőben. Navracsics Tibor miniszter, Horváth István képviselő és Felföldi 
László búcsúztatta. Ezt megelőzően, február 24-én, 18 órakor a szekszárdi Belvárosi 
Katolikus Templomban gyászmisét celebráltak lelki üdvéért. A Szekszárd újvárosi 
temetőben helyezték végső nyugalomra. 

Id. Posta Péter (Szekszárd, 1940.szept. 25- Szekszárd, 2025. február 18.) 
Édesapja Posta Lajos építési vállalkozó, majd városi főmérnök, édesanyja Stimpfl 
Magdolna tanítónő. Idősebb Posta Péter a szekszárdi közélet meghatározó alakja volt. Az 
1994-es önkormányzati választáson öt párti koalíció (FKGP-MDF-KDNP-MIÉP-EKGP) 
tagjaként jutott be a helyi közgyűlésbe, ahol elkötelezetten dolgozott a város fejlődéséért.  
Több mint harminc éven át dolgozott a BHG szekszárdi gyárának üzemvezetőjeként. 
Tősgyökeres szekszárdiként borászkodott: az édesapjától kapott területen, az általa ültetett 
tőkéken olaszrizlinget termelt. 
Kiváló sportember volt, akitől gyermekei és unokái örökölték tehetségét. 
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Zongorajátékával sokszor szerzett örömet családjának, szűkebb és tágabb baráti körének. 
Hívő, katolikus, nagycsaládos emberként feleségével, Csepreghy Ágnessel hét gyermeket 
nevelt fel. A Római Katolikus egyházközség tagja, majd elnökeként több szekszárdi 
plébános munkáját segítette. Sok éven át volt szervezője és vezetője a Szekszárdról 
Csíksomlyóba tartó pünkösdi zarándoklatoknak. Stabil értékrendjéhez és a közösségért 
végzett elkötelezett munkához egész életében hű maradt. 
Március elsején a szekszárdi belvárosi templomban gyászmise keretében búcsúztatták el 
szerettei, tisztelői, ezt követően az alsóvárosi temetőben helyezték örök nyugalomra. 

 

Micskó Mihály (Simontornya, 1943. szept. 7- Szekszárd, 2025. július 15.) 
Édesapja Micskó Mihály bőrgyári munkás, édesanyja Barkóczi Anna. Simontornyán 
kezdett el futballozni, majd 1963-ban Szekszárdra vonult be katonának. A megyei első 
osztályú honvédcsapatban két évet töltött, innen igazolta le a Szekszárdi Dózsa. Tagja volt 
az 1972-ben NB II-es bajnokságot nyert lila-fehér együttesnek, amellyel az ezt követő két 
bajnoki évadban az NB I/B-ben is szerepelt. Az 1980-as években a szekszárdi TÁÉV 
Sportkörben fejezte be sportolói pályafutását. A szekszárdi futball egyik nagy munkabírású 
egyénisége, hosszan tartó betegség után, 82 éves korában hunyt el. 
 

Hortai Tamás búvároktató (Szekszárd, 1965 február 5. – Szekszárd, 2025. szeptember 25.) 
Édesapja Hortai Csaba László műszaki vezető, édesanyja Lukács Ilona tanítónő. 
A Művészetek Házában az október 4-én rendezett megemlékezésen a családtagok, a 
munkatársak és barátok egy-egy szál fehér virággal emlékeztek a 60. évében váratlanul 
elhunyt Hortai Tamásra az Óceán Könnyűbúvár Sportegyesület alapítójára és elnökére, 
Gemenc Mentőcsoport önkéntes mentőbúvárára.  Az emlékező búcsúbeszédet Horgász 

Dezső tartotta.  Méltatta család- és hivatásszerető, példaértékű emberi mivoltát.  

Béres Vilmos közgazdász, elnök-vezérigazgató (Szeged, 1951. márc. 4- Szekszárd, 2025. 
okt. 12.) 
1969-ben a Szegedi Vasútgépészeti technikumban érettségizett. 1973-ban a Marx Kátoly 
Közgazdaságtudományi Egyetem belkereskedelmi szakát, 1989-ben szakközgazdász 
képzést, majd.1991-ben a Svéd Szövetkezeti Menedzserképzőt végezte. 
 Munkáját a Tolna Megyei Tanács pénzügyi osztályhoz tartozó közgazdasági csoportnál 
kezdte és a vállalatok pénzügyi elemzésével foglalkozott, majd a termelés-ellátási osztály 
vezetője lett. A városi szintű gazdasági, ipari kereskedelmi, mezőgazdasági fogyasztási 
szövetkezetek törvényességi felügyeletét gyakorolta. (1977-1981.) Ezt követően a 
MESZÖV, ÁFÉSZ titkárhelyetteseként az áfészek kereskedelmi tevékenységének, 
gazdálkodásának koordinálását, közös fejlesztések támogatását, új tevékenységek 
bevezetését végezte 1981-1984 között. 1984-től a Sárszeg ÁFÉSZ elnöke lett. 1998-tól 
látta el a Pannonmarket vezérigazgatói tisztét. Közreműködött a Mecsek Füszért Rt. 
ÁFÉSZ privatizációját előkészítő bizottságában. 1973-tól 1990-ig a METESZ, SZVT 
megyei és országos vezetője volt. Közben 1985-től 1989-ig a Tolna Megyei Tanács Vb 
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tagjaként dolgozott. 1985-1995 között a Bartina Néptánc Egyesület elnökségi tagja, majd 
1996-tól elnöke, titkára.1999-től a Mecsek Füszért Rt. igazgatósági tagja, 2000-től a 
TMKIK általános alelnöke volt. 2011-ben belépett a Rotary Club Szekszárdba. Aktív 
tagként 2021/2022-ben elnöke, többször alelnöke volt. A klub sok nagy rendezvényétnek 
volt főszervezője. Munkájáért számos elismerésben részesült: Kiváló Munkáért (1988). 
Klauzál Gábor-díj (1993), ÁFÉOSZ Szövetkezeti Érdemrend (1998), a rotaryban Szent-
Györgyi Albert (2015) és Paul Harris rotary díjat kapott (2021). 
Búcsúztatása óriási tömeg előtt a Szekszárd alsóvárosi temetőben történt. Végső 
nyugvóhelyét a család nem tette közzé. 

Pap Istvánné tanár, ny. igazgató (Tolna, 1946. – Szekszárd 2025. november) 
 79 éves korában elhunyt Pap Istvánné, a Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola volt 
pedagógusa, egykori igazgatója. Pap Istvánné egész életében elkötelezett, lelkiismeretes, 
példamutató tanár volt. Érettségi után Szálkára került, képesítés nélküli nevelőként 
dolgozott. Munka mellett a Pécsi Tanárképző Főiskolán történelem–magyar szakos 
diplomát szerzett. A Babits Mihály Általános Iskolába 1973-ban került. Az akkori nagy 
tantestületbe könnyen beilleszkedett, mindig vidám, tevékeny, új iránt fogékony 
személyiségével. Hamarosan csapatvezetővé választották, ezt a munkát is nagy lendülettel, 
lelkesen végezte. Igazgatói kinevezésével az iskolában törekedett olyan programokat 
bevezetni, amelyek megegyeztek a gyermekek és a szülők igényeivel. Kollégáival korrekt 
munkakapcsolatot alakított ki, amely a szakmai együttműködés mellett a közösség számára 
valódi támaszt és iránymutatást jelentett. A tanítványok szerették, mindig ragaszkodtak 
hozzá. Még az iskolai tanulmányaik befejezése után, személyes problémáikkal is 
bizalommal fordultak felé. Tolnán helyezték örök nyugalomra november 13-án. 

 

  

Ács Rezső közgazdász (Rezi, 1965 – Szekszárd, 2025. december 8.)  
Általános iskolai tanulmányait szülőfalujában a Zala megyei Reziben végezte, majd 
Zalaegerszegen érettségizett. Ezt követően Budapesten a Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett közgazdász diplomát. Szekszárdra a 
rendszerváltás idején költözött, ahol egykori feleségével családot alapítottak: két gyermekük 
már a tolnai megyeszékhelyen született. Ács Rezső a közéleti pályáját 1998-ban kezdte: a 
Fidesz önkormányzati képviselőjeként lett tagja a város közgyűlésének. 2006-tól 
alpolgármesterként dolgozott a megyeszékhely közgyűlésében. 2014-ben a Fidesz-KDNP 
jelöltjeként Szekszárd MJV polgármesterévé választották. A 2019-es önkormányzati 
voksolások alkalmával ismét bizalmat kapott. Mivel a Fidesz-KDNP akkor elveszítette a 
többségét a város képviselő testületében ez komoly problémákat okozott a közgyűlés 
munkájában.  
Szakmai munkásságában kiemelt hangsúlyt kapott a térség- és gazdaságfejlesztés, különös 
tekintettel a turizmus gazdaságélénkítő szerepére. Tudományos publikációiban a kistérségek 
és régiók felzárkóztatásának lehetőségeit vizsgálta, figyelemmel a helyi adottságok tudatos 
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hasznosítására.Polgármesteri tevékenysége során e szemléletet érvényesítette. A város 
kulturális és közösségi életének erősítése érdekében a hagyományos rendezvényeket 
továbbfejlesztette, valamint új eseményeket hívott életre. Nevéhez fűződik a Háry János 
Mesefesztivál megalapítása. Munkájának eredményeként a Szekszárdi Szüreti Napok 
országos szakmai elismerésben, Városmarketing Gyémántdíjban részesült. Fontosnak 
tartotta a helyi identitás erősítését és a városi hagyományok ápolását. Kezdeményezésére 
jelent meg 2018-ban a „Szekszárd ahol élünk" című helytörténeti olvasókönyv, valamint az ő 
indítványára változott augusztus 29-re Szekszárd Város Napja, az 1905-ben megalakult 
első városi képviselő-testület időpontjára emlékezve. 
A Modern Városok Program keretében a szekszárdi borvidék adottságaira építve a turizmus 
fellendítésén dolgozott, együttműködésben a helyi borászokkal. A „Szekszárd több mint jó 
bor" nemcsak a hivatali ideje alatt elfogadott marketingstratégia szlogenje volt, hanem 
hitvallás, hogy a város értékei túlmutatnak hagyományain, és képesek a 21. század 
kihívásaihoz is alkalmazkodni. 
 Hivatali ideje alatt, 2020-ban derült ki, hogy gyógyíthatatlan betegséggel küzd, amely 
súlyos hatással volt mozgáskoordinációjára és a beszédére. Ennek ellenére folytatta a 
Szekszárdért végzett munkáját. 2023 májusában a közgyűlés összeférhetetlenséget 
állapított meg nála, amelynek következtében polgármesteri megbízatását megszüntette. A 
döntés 2023 októberében vált jogerőssé, amelyet tudomásul vett. Ács Rezső ezt követően 
visszavonultan élt, egészen halálig. Életének 60. évében, súlyos betegsége következtében 
hunyt el. 
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Szekszárd, 2026. április 23. 

Az Aranykönyv szerkesztő bizottságának tagjai:        

 

 

Asztalos Zoltán  Dr. Dobos Gyula István             Németh Judit            

elnök 

 

Záradék: 

Megtárgyalták a közgyűlés bizottságai, majd jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése 2026./…..….sz. határozatával  

 

 


